
In
d

ex

AwardofExcellence Actualitate.......................2 Mapamond........................6 Social...............................9 Agendă..........................18
Eveniment.......................3,5 Politică............................7 Sport...........................10,11 Magazin.........................19
Varia...............................4 Horoscop.........................8 Publicitate...................12-17 Observator....................20

            g  a  l  a  ţ  i   ®   r  o  m  â  n  i  a                                                                                                      î  N  T  O  T  D  E  A  U  N  A ,  P  R  I  M  I  I  !  ©  

Cuv. Timotei; 
Sf. Eustatie, Ep. Antiohiei

auditat de Biroul Român de Audit 
al Tirajelor membru al Biroului 
Internaţional de Audit al Tirajelor

COTIDIAN INDEPENDENT®
marcă înregistrată

IS
SN

 
12

21
‑4

91
4

Adresa redacţiei: 
str. Domnească nr. 68

TEL 460 620, FAX 471 028
redactie@viata-libera.ro

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă măsurate 
în perioada iulie 2009 - iulie 2010

69.000 de cititori zilnic

www.viata‑libera.ro

Valuta 

Meteo 

Galaþi]

 -4o  -1o

Frig, cer senin

Maxime 

Sinaxar 

Luni
21 Februarie 2011

DIRECTOR GENERAL RADU MACOVEI

”Oamenii sunt mai sinceri 
şi mai buni când îşi petrec 

oaspeţii la plecare, decât când 
îi întâmpină la sosire.”

Anton Cehov
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Interior Interior 

Ce părinţi nu se ocupă cu dinţii strânşi de 
asigurarea bunăstării progeniturii? Casă, 
cărţi, calculator, jucării şi haine, pregătiri 

şi  taxe pentru şcoli procopsite. Cei care au, cei care 
nu, măcar încearcă o tenace supravieţuire. Şi asta în 
timp ce majoritatea progeniturilor urăsc sincer lec‑
tura, înjură atât de colorat că te trec fiori şi 
scriu din ce în ce mai prost româneşte. Dar 
cine mai observă asta? Indicele preocupării 
studenţilor pentru carte scade vertiginos, con‑
secinţă firească a unui învăţământ defect încă 
de prin ciclul gimnazial. Excepţiile nu fac decât 
să întărească regula. Şi, în timp ce noi stăm 
cu respiraţia tăiată să-l ascultăm pe Boc sau 
Băsescu, luptând pe baricadele politicii, prin 
şcoli educaţia umblă cu capul spart şi instrucţia 
lasă goluri de prăpastie în cultura generală a genera‑
ţii întregi. Nu-i nimic, avem vârfurile, olimpicii, copiii 
eminenţi care pleacă în străinătate, veţi spune, mândri 
de gena românească solidă. Foarte tare! Noi rămânem 
cu mândria şi cu declaraţiile doamnei Udrea sau cu 
poveştile lui Vanghelie, iar copiii aceştia pleacă peste 
hotare decişi să nu se mai întoarcă vreodată. Şi atunci, 
părinţii bine aranjaţi, cu maşină, casă, afacere şi tot 
restul, rămân cu partidul şi televizorul, urmaşii pier‑

zându-se prin cine ştie ce colţ de lume mai civilizată 
decât a noastră. Am pierdut pariul cu învăţământul şi 
pe cel cu viitorul care să sune bine, însă mândria ne 
rămâne nealterată. 

Prăpastia dintre maturi şi tineri se adânceşte, mo‑
delele dispar, apetitul pentru muncă se demodează, 

dar n-o să vedeţi talk show-uri  pe tema gramaticii 
limbii române în directă legătură cu absolvenţii de li‑
ceu şi nici despre faptul că Stradivarius este considerat 
marcă de îmbrăcăminte, iar Beethoven doar un câine 
uriaş dintr-un film. Subiectul tinerilor consumatori de 
droguri abia dacă răzbate printre ştirile grăbite de la 
televiziuni, cel al lecturilor nu face rating şi aşa mai 
departe. În timp ce părinţii se uită la Băsescu, Boc, 
Ponta, Vadim sau Antonescu, pruncii cresc, se for‑

mează cum dă Domnul, consumă etnobotanice şi, 
dacă au ceva minte şi noroc, o taie în lumea largă. 

Românii din faţa televizorului se bucură că au dat 
mascaţii peste corupţia din vămi, că se iau la puri‑
cat averile nu mai ştiu cui şi că s-a mai făcut o dată 
preşedintele de cacao. Viitorul se opreşte, sub ochii 

adulţilor obosiţi de atâ‑
ta privit, exact în gar‑
dul alegerilor din 2012. 
Despre care tinerii care 
au împlinit 18 ani nu ştiu 
mai nimic, pentru că nu-i 
interesează. Crescuţi în 
ograda limbii engleze, 
în dispreţ pentru lumea 
adultă a talk show-urilor 

româneşti, liberi să plece, apţi 
să nu se mai uite în urmă, fără 
speranţa unui job, a unei case, 
copiii acestui timp absurd nu 
pot fi acuzaţi că ne părăsesc. 
Căpşunari sau studenţi, doc‑
toranzi sau chelneri, ei vor 
să trăiască. Noi, mai vegetăm 
puţin...  
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ArcelorMittal Galaţi - pârghia protestelor

Câte un procent 
pentru 

fiecare grevă

Pentru încasarea venitului minim garantat

Demonstraţie lunară 
de sărăcie

Social/9

Sâmbătă

Găsit fără suflare 
în casă

Sâmbătă, la ora 12,10, un 
echipaj SMURD a fost aler-
tat să intervină pe strada 
Laminoriştilor, la locuinţa 
unui sexagenar, găsit din pă-
cate fără suflare. 

Pe Livezeni

Casă mistuită 
de flăcări

Bolnavă de schizofrenie şi 
după ce băuse ceva, o gălă-
ţeancă a făcut focul reuşind 
să aprindă nu numai casa 
proprie, ci şi pe a vecinilor. 
Trei autospeciale şi 18 sub-
ofiţeri au intervenit timp de 
trei ore pentru stingerea in-
cendiului.

În „Dosarul Bua” 

Cei mai mulţi 
inculpaţi 
au ales să tacă

După mai bine de un an 
de arest şi în lumina primelor 
declaraţii în faţa judecătoru-
lui, avocaţii inculpaţilor din 
„Dosarul Bua” au cerut revo-
carea acestei măsuri, dar şi 
restituirea cauzei la Parchet.

[ În ianuarie, 
când rata şomajului 
era de 9,66 la sută în judeţul nostru, 
circa 8.500 de gălăţeni fără slujbă au cerut AJOFM 
adeverinţa necesară încasării venitului minim garantat

[ Protestele anterioare, iniţiate de către sindicatul Solidaritatea, 
structură care nu s-a mai aflat de această dată la negocieri, nu au avut 

rezultatele pe care le-ar fi aşteptat muncitorii care au oprit lucrul

Grav accident rutier pe DN 24D

Mama a murit, 
soţul şi copilul 
au scăpat

Pe Navelor

Cinci guri 
de canal plâng 
după capace

Alege-l pe „Liceanul anului”!

Ştefan 
Alexandru -
stăpânul 
roboţilor

Zodia
Peştilor -  
Radu 
Macovei

Promisiuni degeaba

De ce n-are 
Galaţiul mall?
Sediu modern

Colegiul 
Medicilor 
Dentişti, 
în casă nouă
Coşmarul 
unor nopţi de iarnă 

Weekendul 
beţiilor 
dureroase

Rudele unui 
condamnat protestează

Închisoare 
primim, de plătit 
nu plătim

Alta nouă

Reabilitarea 
termică 
acoperă... bulina!

După doi ani de procese

Prima veste bună 
în cazul Beyler

Predicţiile Casandrei
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Decizia pe care au luat-o ma-
gistraţii Tribunalului Olt poate 
fi contestată cu recurs la Curtea 
de Apel Craiova. Avocatul lui 
Bercea Mondial a anunţat că va 
ataca hotărârea de duminică a 
Tribunalului Olt. În momentul 
în care a fost pronunţată decizia 
instanţei, Bercea Mondial a spus: 
“Solicit ca victima să fie audiată 
în acest caz, pentru că nu a fost 
până acum audiată. Sunt nevi-
novat”. Înainte de pronunţarea 
sentinţei, Bercea Mondial a cerut 
ca în sală să fie prezentă şi soţia 
sa, Fănuţa Anghel.

˝Nu m-a arestat toată ţara şi 
m-au arestat fraţii mei 
şi mama mea!˝

Duminică dimineaţă, Bercea 
Mondial a fost adus la se-
diul Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Olt pentru a fi au-
diat încă o dată înainte de a 
fi prezentat magistraţilor cu 
propunerea de arestare pre-
ventivă. Dubiţa în care a fost 
adus Bercea Mondial a ajuns 
la sediul Parchetului de pe lân-

gă Tribunalul Olt, în jurul orei 
10.45. Flancat de mascaţi, Berca 
Mondial a apucat să le spună 
jurnaliştilor înainte de a fi intro-
dus în sediul Parchetului: “Nu 
m-a arestat toată ţara şi m-au 
arestat fraţii mei! Nişte proşti! 
Fraţii mei şi mama mea!”.

Cel mai bogat om 
din judeţul Olt

Procurorul Eugen Iacobescu, 
cel care instrumentează dosa-
rul în care Sandu Anghel, zis 
Bercea Mondial, este inculpat 
pentru tentativă de omor ca-
lificat, a declarat că interlopul 
este cercetat în mai multe do-
sare de şantaj şi cămătărie, el 
fiind “cel mai bogat om” din 
judeţul Olt. “Parchetul nu a 
aşteptat ca Bercea Mondial 
să comită o tentativă la omor 
calificat pentru a începe ur-
mărirea penală împotriva lui. 
Avem dosare la Parchet pe care 
le instrumentăm. Are de răs-
puns la foarte multe întrebări. 
De exemplu, cum şi-a constru-
it imperiul financiar şi impe-

riul imobiliar. Bercea Mondial 
este cel mai bogat om din ju-
deţul Olt”, a declarat Eugen 
Iacobescu. El susţine că în cazul 
lui Sandu Anghel se poate vorbi 
de “caracatiţa Bercea”. “Trebuie să 
răspundă pentru şantaj, pentru 
că a dat bani cu camătă. Trebuie 
să răspundă pentru foarte multe 
fapte penale. Sunt instrumen-

tate cauze foarte importante cu 
infracţiuni foarte grave şi pentru 
care vom lua măsurile care se 
impun (…) Putem vorbi de o ca-
racatiţă Bercea”, a mai spus pro-
curorul Eugen Iacobescu. Acesta 
a adăugat că există probe solide 
în dosarul în care Sandu Anghel 
este acuzat de tentativă la omor 
calificat, cum ar fi declaraţii de 

martori şi interceptări. Procurorul 
de caz a mai spus că, înainte de 
a fi adus, duminică dimineaţă, la 
Parchet pentru o ultimă audiere, 
Bercea Mondial juca table. “Îi pă-
rea rău lui Bercea pentru fapta sa. 
Aseară, când a fost adus, se văita 
că-l doare inima, iar azi-diminea-
ţă juca table. Acesta este omul 
Bercea”, a spus Iacobescu.

Modificările pregătite pentru 
Codul Muncii vor flexibiliza piaţa şi 
îi vor ajuta pe români să găsească 
mai repede un loc de muncă, in-
clusiv prin extinderea perioadei de 
încheiere a contractelor pe durată 
determinată, a declarat, ieri, pre-
mierul Emil Boc, într-o videocon-
ferinţă cu prefecţii. El a susţinut că 

România se află pe ultimul loc în 
UE în ceea ce priveşte contractele 
de muncă pe durată determinată, 
angajatorii având mari reţineri în a 
decide ocuparea posturilor din ca-
uza duratei de doar 24 luni, în con-
diţiile în care activitatea acestora 
derulată pe baza unui program 
UE poate dura 3-4 ani. Premierul 

a apreciat că extinderea perioadei 
contractelor pe durată determina-
tă de la 24 luni la 36 luni va avea 
efecte benefice pentru piaţa mun-
cii. Boc a mai arătat că pedeapsa 
pentru munca la negru nu va mai 
fi limitată doar la aplicarea unei 
amenzi, ci va ajunge chiar la închi-
soare.

Preşedintele  PSD, Victor 
Ponta, a declarat, duminică, într-o 
conferinţă de presă, că România 
nu a ieşit din criză, iar cifrele sta-
tistice arată că nici în 2011 nu se 
va înregistra creştere economică. 
Ponta a afirmat că “declaraţiile 
superoptimiste şi superrealiste” 
ale lui Emil Boc, Traian Băsescu 
şi Elena Udrea despre ieşirea din 
criză nu se confirmă în realitate. 
“România nu a ieşit din criză, 
poate că doamna Udrea a ieşit 
din criză, sau domnul Băsescu. 
Genul acesta de declaraţii au 
importanţă doar în bătălia inter-
nă din PDL, însă riscă să inducă 
şi să creeze o nouă mare deza-

măgire”, a spus el. Preşedintele 
PSD a spus că primul lucru pe 
care Guvernul ar trebui să îl facă, 
pentru relansare economică, ar 
fi plata datoriilor către firmele 
private. El a afirmat că Guvernul 
va continua şi în 2011 reducerea 
cheltuielilor de personal, însă 
tăierile principale vor fi operate 
pe zona socială, ceea ce va adân-
ci efectele sociale. Ponta a spus 
că, prin noul acord cu Fondul 
Monetar Internaţional, Guvernul 
va elimina subvenţia la gigacalo-
rie, ceea ce va duce la o majorare 
a facturii la întreţinere cu 70-100 
la sută în toamna lui 2011 faţă de 
toamna lui 2010.

Reprezentantul României la 
FMI, Mihai Tănăsescu, al cărui 
nume a fost vehiculat pentru 
postul de premier, consideră că 
nominalizarea în acest moment a 
unui premier tehnocrat are puţine 
şanse de reuşită şi că un guvern 
trebuie să rămână politic, dar poa-
te atrage specialişti pentru valoare 

adăugată.  “În general, guvernele 
sunt politice şi trebuie să rămână 
politice, deoarece au stabilitatea 
necesară pentru aplicarea progra-
mului de guvernare şi atingerea 
ţintelor stabilite. Fiecare guvern 
poate în acelaşi timp să atragă 
specialişti din mediul academic 
sau de afaceri care să aducă valoa-

re adăugată actului politic. Orice 
om trebuie să beneficieze de sus-
ţinere politică pentru a promova 
programele în Parlament. Cred că 
cel mai important acum este să 
arătăm că reprezentanţii clasei po-
litice pot să definească obiectivele 
şi să le ducă mai departe”, a spus 
Tănăsescu.

Meteorologii prognozea-
ză, pentru mâine şi poimâine, 
două zile de iarnă “autentică”, 
urmate de o perioadă cu tem-
peraturi de până la minus 18 
grade Celsius la munte, urmând 
ca temperaturile maxime să 
urce la peste 10 grade Celsius 
abia după data de 10 mar-
tie. Directorul Administraţiei 
Naţionale de Meteorologie 
(ANM), Ion Sandu, a anunţat 
prognoza ieri, la videoconfe-
rinţa cu prefecţii organizată la 
Palatul Victoria, şi a arătat că 
nu exclude emiterea unei aten-
ţionări de vreme rea. “Pe 22 şi 
23 (februarie), adică marţi şi 

miercuri, urmează două zile de 
iarnă autentică . Dacă vântul se 
suprapune cu zăpada, vom da 
o atenţionare pentru partea de 
sud, Banat, Oltenia. Nu trebuie 
privită vestea ca fiind complet 
rea, pentru că este nevoie în 
sud-est de un strat de zăpadă, 
deoarece urmează, în 24-28 fe-
bruarie, temperaturi destul de 
scăzute, cu minus 18 grade la 
munte . 

În sud este la limită, noi ne 
aşteptăm la minus 8-minus 9 
grade, sper să nu fie sub mi-
nus 10 grade, iar atunci stra-
tul de zăpadă ar fi o protecţie 
pentru culturi”, a spus Sandu. 

El a adăugat că temperaturile 
scăzute se vor menţine până la 
28 februarie, iar în intervalul 1 
martie-6 martie vor începe să 
crească, în Bucureşti aşteptân-
du-se 5 grade ziua şi minus 3-4 
grade noaptea, temperaturi 
considerate normale pentru 
acea perioadă. 

“Spre primăvară ne îndrep-
tăm după data de 10 martie, cu 
temperaturi maxime de peste 
10 grade, ceea ce iarăşi este 
bine, pentru că dacă se ade-
vereşte prognoza asta, despre 
inundaţii vom discuta în a doua 
parte a lunii martie, eventual”, a 
mai spus directorul ANM.

Parteneriat politic la Constanţa
200 de membri PNL s-au înscris în PDL

Aproximativ 200 de membri ai Partidului Naţional Liberal s-au 
înscris, sâmbătă, în organizaţia municipală a Partidului Democrat 
Liberal. Evenimentul a fost consfinţit prin încheierea unui parteneri-
at între Eugen Cojocaru, fostul lider al pensionarilor liberali, pe de o 
parte, şi candidatul pentru funcţia de preşedinte al organizaţiei jude-
ţene a PDL Constanţa, Gigi Chiru.

Dâmboviţa
Accident la beţie

Un şofer în stare de ebrietate din oraşul dâmboviţean Găeşti, în vâr-
stă de 33 de ani, a lovit cu maşina un pieton care împingea o roabă pe 
marginea şoselei, iar apoi l-a dus la locuinţa sa, susţinând că victima ar 
fi refuzat să fie transportată la spital. Poliţiştii dâmboviţeni au întocmit 
dosar penal pe numele conducătorului auto pentru vătămare corpo-
rală din culpă, conducere sub influenţa băuturilor alcoolice şi părăsirea 
locului accidentului fără încuviinţarea organelor de poliţie.

Institutul 
Naţional 
de Statistică 
Preţurile 
locuinţelor, 
în scădere

Casele şi aparta-
mentele s-au ieftinit cu 
aproape 10 la sută de la 
începutul anului 2009 
şi până în trimestrul trei 
al anului trecut, cea mai 
accentuată scădere a 
preţurilor de tranzacţio-
nare fiind înregistrată la 
casele din mediul urban, 
reiese din datele publica-
te de Institutul Naţional 
de Statistică. Locuinţele 
costau în trimestrul trei 
al anului trecut, cea mai 
recentă perioadă de ra-
portare a INS, cu 4 la sută 
mai puţin faţă de trimes-
trul anterior şi cu 7 la sută 
faţă de aceeaşi perioadă a 
anului anterior. Preţurile 
de tranzacţionare pentru 
casele din mediul urban 
au atins cel mai scăzut 
nivel din ultimii doi ani 
după o reducere de 12 la 
sută, în special ca urma-
re a ieftinirii cu peste 6 la 
sută din trimestrul al trei-
lea din 2010. În mediul 
rural, casele s-au ieftinit 
cu circa 11 la sută.

Din 2012
Veniturile 
mari, 
la control

Primele verificări ale 
persoanelor cu venituri 
mari vor avea loc anul 
viitor, întrucât pentru 
analiză sunt necesare de-
claraţiile de venit pe anul 
2011, a declarat secreta-
rul de stat în Ministerul 
Finanţelor Dan Lazăr. 
“Ca modalitate de veri-
ficare, nu se poate face 
înainte de anul viitor, 
pentru că declaraţiile de 
venit pe acest an le vom 
avea la dispoziţie numai 
din 2012”, a spus Lazăr. 
Oficialul Ministerului 
Finanţelor a reiterat că 
normele de aplicare a 
legislaţiei privind veri-
ficarea persoanelor cu 
venituri mari vor fi finali-
zate până la sfârşitul lunii 
februarie.

Suceava
Patru suspecţi 
de sechestrare, 
prinşi 
de poliţişti

Patru tineri suceveni 
suspecţi se lipsire de li-
bertate în formă agravan-
tă, după ce au sechestrat 
un tânăr pe care l-au luat 
cu forţa în maşină şi l-au 
plimbat aproximativ o 
oră, au fost arestaţi pre-
ventiv în lipsă şi au fost 
apoi prinşi de poliţişti şi 
duşi în arestul IJP Suceava. 
Aceştia au fost prezentaţi 
Tribunalului Suceava, care 
a confirmat mandatele de 
arestare preventivă, fiind 
încarceraţi în arestul I.P.J. 
Suceava. Cei patru tineri 
sunt acuzaţi că în 31 ianua-
rie au sechestrat un alt tâ-
năr, blocându-i maşina în 
trafic, după care l-au lovit 
cu o rangă peste picioa-
re şi l-au urcat cu forţa în 
autoturismul lor, apoi l-au 
plimbat pe acesta aproxi-
mativ o oră.

Anchetatorii nu au făcut 
publică motivaţia acestei 
sechestrări, iar presa locală 
susţine că tânărul seches-
trat ar fi avut o datorie faţă 
de cei patru.

Nouă persoane 
au ajuns 
la spital 
Microbuz lovit 
de un 
autoturism 

Nouă persoane au ajuns 
la spitale din Bucureşti şi 
Bolintin Vale, după ce mi-
crobuzul în care se aflau 
a fost lovit de un autotu-
rism Dacia al cărui şofer a 
pierdut controlul volanu-
lui. Accidentul a avut loc 
pe DJ 601 între localităţile 
Bolintin Deal şi Ciorogârla, 
după ce un autoturism 
Dacia a derapat din cauza 
vitezei mari şi a intrat pe 
contrasens, unde s-a izbit 
de un microbuz în care se 
aflau şoferul şi zece pa-
sageri. “Şoferul Daciei a 
pierdut controlul volanu-
lui maşinii, din cauza nea-
daptării vitezei la condiţii-
le de trafic şi a vitezei mari. 
Maşina a derapat şi a intrat 
pe contrasens, unde s-a 
izbit de un microbuz care 
circula dinspre Ciorogârla”, 
a declarat comisarul Mirela 
Gheţa, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Giurgiu.

Şoferului autoturismu-
lui Dacia i s-a întocmit do-
sar penal pentru vătămare 
corporală.

Călăraşi 
Trei copii, 
arşi de vii 
în propria casă

Trei copii din municipiul 
Călăraşi, de şapte luni, doi 
şi patru ani, au murit, ieri, 
într-un incendiu izbucnit de 
la o sobă improvizată, din 
locuinţa părinţilor, iar din 
primele cercetări ale poli-
ţiştilor a reieşit că micuţii au 
fost lăsaţi nesupravegheaţi 
de către mama lor, plecată 
la vecini. Casa unde a avut 
loc tragedia nu este ali-
mentată la reţeaua de elec-
tricitate, gaz metan şi apă 
potabilă, primele date ale 
anchetei indicând că incen-
diul ar fi putut fi provocat 
de cărbunii căzuţi din soba 
improvizată pe un covor, 
incendiul fiind anunţat de 
către vecini la serviciul unic 
de urgenţă 112. Direcţia 
pentru Protecţia Copilului 
şi Asistenţă Socială Călăraşi 
va începe o anchetă în acest 
caz. Totodată, poliţiştii au 
început cercetările, existând 
posibilitatea că mama copi-
ilor să fie acuzată de negli-
jenţă şi ucidere din culpă.

Şi-ar fi înjunghiat un nepot

Bercea Mondial, arestat 
pentru tentativă de omor

Sandu Anghel, zis Bercea Mondial, reţinut în noaptea 
de sâmbătă spre duminică într-un dosar de tentativă de 
omor calificat, după ce l-ar fi înjunghiat pe nepotul său, a 
fost arestat preventiv, ieri, pentru 29 de zile, de magistraţii 
Tribunalului Olt. 

Conform meteorologilor

Primăvara 
vine după 10 martie

Victor Ponta: 

˝România 
nu a ieşit din criză˝

Potrivit lui Emil Boc 

Închisoare 
pentru muncă la negru 

Mihai Tănăsescu, despre un premier tehnocrat

˝Puţine şanse, un guvern 
trebuie să fie politic˝AR
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Pe Livezeni
Casă mistuită 
de flăcări

Bolnavă de schizofrenie 
de gradul III – conform sur‑
selor – şi băută fiind, gălă‑
ţeanca Aglaia Ariton, de 54 
de ani, a făcut sâmbătă du‑
pă‑amiaza focul într‑o sobă 
fără acumulare de căldură. 
Din sobă au sărit scântei, 
jarul dovedindu‑se fatal în 
contact cu materialele in‑
flamabile aflate în imediata 
apropiere. 

Căpitanul Eugen Chiriţă, 
purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă Galaţi: 
„Trei autospeciale şi 18 sub‑
ofiţeri au intervenit sâmbă‑
tă, la ora 15,10, pentru stin‑
gerea incendiului izbucnit la 
casa de pe strada Livezeni, 
numărul 32. Din nefericire, 
casa a ars în totalitate, pagu‑
ba fiind de 10.000 lei. Focul 
a fost lichidat la ora 17,55”. 

Mai mult, flăcările s‑au ex‑
tins şi la numărul 30, vecinu‑
lui Petrică Dobrea arzându‑i 
200 de metri pătraţi de aco‑
periş de tablă. Au fost dete‑
rioraţi 70 de metri pătraţi de 
tavan, 30 de metri pătraţi de 
perete şi 70 de metri pătraţi 
de duşumea. Celuilalt vecin 
de la numărul 30 – Grigore 
Cucu – focul i‑a distrus un 
metru pătrat de acoperiş, 18 
metri pătraţi de tavan şi pe‑
reţii de la o cameră.

Elena Parapiru
 

La gunoi
Împrăştiată şi cu martori

Elena S., de 25 ani, din Galaţi, a fost văzută de agentul local pe 
când împrăştia gunoiul din recipientele de colectare de pe strada 
Furnaliştilor. Tânăra a fost sancţionată cu 40 lei. 

Elena Parapiru

Filiala gălăţeană a Colegiului 
Medicilor Dentişti are, începând 
cu weekendul care tocmai s‑a în‑
cheiat, un sediu propriu. Situat la 
parterul blocului C5 de pe Faleza 
Superioară, spaţiul construit şi 
amenajat de Vega 93, este unul 
modern, complet utilat şi mobi‑
lat,  în care membrii Colegiului îşi 
vor putea desfăşura activităţile în 
mod adecvat. Colegiul Medicilor 
Dentişti din Galaţi a devenit ast‑
fel una dintre puţinele filiale de 
profil din ţară care are un sediu 
propriu.  

Ceremonia de inaugurare 
a noului sediu a debutat prin 
oficierea unui serviciu religios. 
În „casa cea nouă” au fost pre‑
zenţi, alături de medicii dentişti, 
oaspeţi de seamă, printre care: 
decanul Facultăţii de Medicină 
şi Farmacie Galaţi, prof. dr. Aurel 
Nechita, preşedintele Colegiului 
gălăţean al Medicilor, dr. Dumitru 
Cristea, şi viceprimarul Nicuşor 

Ciumacenco, medic stomatolog. 
Cu toţii au remarcat faptul că pa‑
sul făcut de Colegiul Medicilor 
este unul important. S‑a sublini‑
at, de asemenea, faptul că pre‑
zenţa specializării Stomatologie 
în cadrul Facultăţii de Medicină 
din Galaţi este de natură să 
crească treptat calitatea actului 
medical de profil. 

Mai multe ne‑a spus pre‑
şedintele Colegiului Medicilor 
din Galaţi, dr. Doina Ciocănaru. 
„Suntem 300 de medici stoma‑
tologi în judeţul Galaţi. Cu toţii 
am lucrat, în ultimii şase ani, pe 
cont propriu. A fost o perioadă 
dificilă, în care a trebuit să ne 
creăm regulamente de ordine şi 
funcţionare, legi care să ne aju‑
te să funcţionăm şi multe altele. 
Nimic nu a fost uşor de realizat 
şi totul s‑a făcut prin muncă, 
atât pe plan local, cât şi naţio‑
nal. Treptat, toate s‑au rezolvat. 
Sediul în care am lucrat până 

Promisiuni 
degeaba
De ce n‑are 
Galaţiul mall?

„Prinţeso, te‑am văzut 
ieri în mall”, mi‑a spus o 
voce masculină la tele‑
fon. Oricât mi‑ar fi plăcut 
să fiu prinţesa celui care 
mă sunase de pe număr 
privat, a trebuit să‑i tai 
avântul cuceritor: „În ora‑
şul meu nu există niciun 
mall. Sigur mă confunzi!”. 

Şi totuşi de ce nu are 
Galaţiul mall, că din pro‑
misiuni puteam face un 
lanţ de mall-uri până 
acum. „Nu depinde de 
Primărie când se constru‑
iesc mall-urile, ci de inves‑
titorii care doresc sau nu 
să investească în Galaţi”, 
se apără viceprimarul 
PSD Nicuşor Ciumacenco. 
Veşti bune există! O firmă 
din Bucureşti vrea să con‑
struiască în Galaţi, în spa‑
tele Ecosal, unde a fost 
fabrica Coca Cola, mall-ul 
Galeria şi cică or să dema‑
reze în câteva luni lucră‑
rile. O să vină şi Cora! Cât 
despre Euromall, vicele 
spune că, potrivit şefu‑
lui de proiect, problema 
cu parcarea s‑a rezolvat, 
mai au de lucru la interior 
şi faţadă şi la finele anului 
îi vor da drumul. 

Atât doar că nu se ştie 
la finele cărui an...

Anca Melinte 

Opinie liberală
Un premier 
independent 
n‑ar fi 
de niciun folos 

,,Personal, cred că în 
România, în momentul 
de faţă, în conjunctura 
politică şi economică 
pe care o parcurgem, un 
premier independent 
n‑ar fi de niciun folos, 
pentru că este imposibil 
să asiguri o guvernare ca 
independent în această 
coaliţie de guvernare. Vă 
aduc aminte că în 2009 
noi am avut o propune‑
re cu un independent, 
Klaus Johannis, după 
căderea guvernului Boc 
al nu ştiu câtelea, dar era 
o formulă coerentă, cu o 
majoritate care şi‑l putea 
asuma”, a declarat, re‑
cent, liderul PNL Galaţi, 
Victor Paul Dobre.

Acesta consideră că 
recentele frământări din 
cadrul PDL, inclusiv pro‑
babilitatea schimbării 
lui Emil Boc, la iniţiati‑
va preşedintelui Traian 
Băsescu, reprezintă „o 
reacţie la faptul că opo‑
ziţia a reuşit să realizeze 
o construcţie politică 
alternativă, capabilă să 
asigure conducerea ţării, 
care are un program şi 
soluţii economice pen‑
tru România şi pentru 
români, şi care este în 
măsură să devină o spe‑
ranţă pentru oameni, în 
această perioadă foarte 
grea şi dificilă pe care o 
parcurg. Bineînţeles că 
în acest moment s‑au 
declanşat o serie de re‑
acţii în interiorul PDL, 
care probabil erau laten‑
te, dar acum au căpătat 
dimensiuni, respectiv, 
această dezbatere cu 
Boc sau fără sau cu pre‑
mier independent”.

Liberalul a ţinut să 
precizeze că orice gu‑
vern ce se va forma îm‑
preună cu PDL nu va fi 
votat de reprezentanţii 
USL în Parlament.

Maria Măndiţă

Sediu modern, pe Faleza Superioară 

Colegiul Medicilor 
Dentişti, în casă nouă 

Sâmbătă
Moartea 
loveşte pe 
Laminoriştilor

Niciun weekend fără 
decese – acesta pare să fie, 
inevitabil, bilanţul ultimei 
perioade. Căpitanul Eugen 
Chiriţă, purtătorul de cu‑
vânt al Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă 
Galaţi: „Sâmbătă, la ora 
12,10, un echipaj SMURD 
a fost alertat să intervină 
pe strada Laminoriştilor, la 
locuinţa unui sexagenar. 
Din nefericire, medicii nu 
au putut decât să constate 
decesul proprietarului găsit 
fără suflare”.

Elena Parapiru

acum – policlinica din Ţiglina – 
a avut o importanţă deosebită 
pentru noi toţi. L‑am iubit şi vom 
rămâne legaţi afectiv de acel loc. 
Totuşi, spaţiul restrâns nu permi‑
tea desfăşurarea optimă a activi‑
tăţii Colegiului. Au fost situaţii în 
care cei 11 membri ai consiliului 

nu aveau loc pentru a‑şi aşeza 
scaunele pe care stăteau. Ca să 
ne putem desfăşura, trebuia să 
aşteptăm plecarea tuturor paci‑
enţilor din clinică şi să ţinem şe‑
dinţele pe holul policlinicii. Astfel 
s‑a hotărât achiziţionarea unui 
nou sediu, adecvat ca proporţii 

şi ca dotare. Două treimi din spa‑
ţiul în care ne aflăm acum a fost 
cumpărat din resursele proprii 
ale Colegiului, iar pentru restul 
de plată am contractat un credit, 
în condiţii de dobândă avanta‑
joase”, a precizat dr. Ciocănaru.  

Foto: Sorin Pană 

Beţivii 
sunt la putere
SMURD‑ul 
pleacă 
în 14 direcţii

După ce au recuperat pa‑
tru beţivi de prin şanţurile 
în care căzuseră, medicii de 
pe ambulanţele SMURD au 
intervenit în acest weekend 
şi în cazul al trei afecţiuni 
medicale şi a unei afecţiuni 
neurologice. În total, con‑
form declaraţiilor căpitanu‑
lui Eugen Chiriţă, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă 
Galaţi, au fost 14 interven‑
ţii, duminica încheindu‑se 
tot cu un beţiv salvat de la 
comă.

Elena Parapiru

Gheorghe C., de 56 ani, din 
comuna Scânteieşti, depozita 
moloz provenit din construcţii 
la containerul pentru gunoi 

menajer din faţa blocului G2, de 
pe strada Laminoriştilor. Bărbatul 
a luat o amendă de 300 lei.

Elena Parapiru

Tragedia a făcut ca accidentul 
petrecut la începutul acestei luni 
la Tălpigi, comuna Ghidigeni (în 
care un tânăr fără permis şi‑a 
pierdut viaţa după ce a intrat 
cu Skoda pe care o conducea 
într‑un stâlp), să nu fie singurul 
mortal din februarie. Sâmbătă, 
pe când se afla pe bancheta din 
spate, lângă copilul său, o tânără 
femeie şi‑a pierdut viaţa, după 

Deşi se află în relaţie de cola‑
borare politică, ironia faţă de so‑
cial‑democraţi nu l‑a părăsit pe 
şeful liberalilor gălăţeni, Victor 
Paul Dobre. Acesta a vorbit, re‑
cent, de „zgomotul campaniei 
electorale” care se aude din ce 
în ce mai bine. „Apar tot felul de 
minuni… Ieri [joi], preşedintele 
Consiliului Judeţean Galaţi a pri‑
mit premiul de excelenţă al unei 
instituţii din subordine… mă 
rog, alţi preşedinţi îşi cumpără 
elicopter, aşa că în comparaţie, 

stăm bine, că sunt mai puţini 
bani aruncaţi pe fereastră şi mai 
mult spectacol… Dar mă rog, 
fiecare face campanie cât se pri‑
cepe şi cât îl duce capul…”, a de‑
clarat, amuzat, preşedintele PNL 
Galaţi Victor Paul Dobre, referin‑
du‑se la premiul de excelenţă 
primit de preşedintele CJ Galaţi, 
Eugen Chebac, de la directorul 
Centrului Cultural Dunărea de 
Jos, Sergiu Dumitrescu. 

Maria Măndiţă 

Dacă e sâmbătă, e scandal în 
Ţiglina I. „Am fost solicitaţi să in‑
tervenim în cazul unor tineri aflaţi 
în stare avansată de ebrietate. 
Vorbim despre mai multe persoa‑
ne aflate într‑o maşină şi care, în 
urma unei altercaţii cu o altă per‑
soană dintr‑un bar, au cerut ajutor 
prin 112. La faţa locului am găsit o 

singură persoană agresată – un 
tânăr de 35 de ani – care suferi‑
se un traumatism cranio‑facial. I 
s‑au acordat îngrijirile necesare şi 
a fost transportat la Unitatea de 
Primiri Urgenţe a Spitalului Clinic 
de Urgenţă Galaţi”, a precizat 
directorul Serviciului Judeţean 
de Ambulanţă Galaţi, dr. Mihai 

Polinschi. 
În rest, weekendul pare să le fi 

priit gălăţenilor. Excepţie fac, bi‑
neînţeles, acei câţiva bărbaţi care 
au mai furat‑o, adică gălăţenii 
care s‑au obişnuit să se privească 
unii pe alţii prin fundul sticlei pe 
care tocmai au golit‑o.   

Gabriel Kolbay 

Elevii din clasele I‑VIII se pot 
înscrie, până pe 20 martie, la 
Concursul Naţional „Matematică 
şi artă prin ochi de copil”, organi‑
zat de Liceul „V. Alecsandri” din 
judeţul Neamţ, cu girul MECTS. 
Concursul, ajuns la a doua ediţie, 
se organizează pe patru secţiuni: 
compuneri şi eseuri, matemati‑

că în versuri, rebus matematic, 
lucrări plastice şi origami. Elevii 
pot folosi ca teme de inspiraţie 
jocuri cu cifre sau preocupări ale 
unor matematicieni în domeniul 
artei sau al literaturii. Elevii care 
vor opta pentru probleme în ver‑
suri trebuie să dea şi soluţia pro‑
blemei tot în versuri. Candidaţii 

mai pot crea fabule matematice 
sau diverse poezii despre nume‑
re, figuri geometrice, teoreme 
sau matematicieni. Creaţiile vor 
fi trimise la adresa matematica‑
siarta@yahoo.com. Taxa de par‑
ticipare este de 5 lei. 

R. A. P. 

De la ţară

Campanie electorală cu cap sau după cap, 
asta‑i întrebarea 

Politică la scenă 
deschisă

Molozar, 
ce amendabil eşti!

Grav accident rutier pe Drumul Naţional 24D

Mama a murit, 
soţul şi copilul au scăpat

[ Aflată pe bancheta 
din spate, lângă copil, femeia 
a fost ucisă pe loc în impact

ce maşina condusă de soţul său 
a ieşit în decor şi s‑a răsturnat.

Agentul‑şef Ştefănache Stan, 
purtătorul de cuvânt al Poliţiei 
Rutiere Galaţi: „Sâmbătă dimi‑
neaţa, la ora 10,40, pe Drumul 
Naţional 24 D Galaţi‑Cuca‑Bârlad, 
Zamfirache Păun, de 39 de 
ani, din satul Ijdileni, comuna 
Frumuşiţa, îşi conducea Loganul 
GL 96 VIP. Maşina circula dinspre 
Galaţi către Cuca. În apropierea 
localităţii Scânteieşti, la kilome‑
trul 66+500, din cauza vitezei 
neadaptate la carosabilul aco‑

perit cu gheaţă, şoferul a pierdut 
controlul maşinii, care a ieşit în 
afara carosabilului, răsturnân‑
du‑se. Aflată pe bancheta din 
spate, lângă copilul său, Aurora 
Păun, de 30 de ani, soţia şoferu‑
lui, a decedat în urma impactu‑
lui. Nici şoferul, nici copilul nu au 
fost răniţi în accident”. 

Poliţia Rutieră continuă cerce‑
tările în acest caz. În acest timp, 
la Ijdileni îndurerata familie se 
pregăteşte să‑i spună „Adio” 
Aurorei Păun.

Elena Parapiru

Coşmarul unor nopţi de iarnă 

Weekendul beţiilor dureroase

Concurs inedit

„Matematica şi arta” 

Şedinţele  medicilor dentişti se ţin de acum în sediul de la blocul P5
Foto: Sorin Pană

Inaugurarea noului sediu
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S.C. Transurb S.A. 
aduce la cunoştinţa călătorilor că, în 

urma solicitărilor primite începând cu 
data de 21.02.2011 autobuzul de la tra-
seul 31 (Micro 19 - Gara Barboşi) va cir-
cula din jumătate în jumătate de oră, în 
intervalele 5,30-8,30 şi 12,30-16,30. În 
restul  intervalelor autobuzul va circula 
din oră în oră.

Rabla a murit, trăiască rabla

Programul de înnoire a par-
cului auto din România de anul 
trecut a fost un succes. Pe plan 
naţional au fost casate 189.000 
de maşini vechi, dintr-un volum 
disponibil de 190.000 de unităţi. 
Aşadar - misiune îndeplinită în 
proporţie de 99,5 la sută. Nu s-au 
întocmit statistici referitoare la 
judeţul Galaţi, însă trebuie spus 
că şi în acest caz au existat multe 
persoane care au dorit să scape 
de vechiturile care rugineau prin 

curţi sau parcările din faţa blo-
curilor în schimbul unor bonuri 
valorice de folosit pentru cum-
părarea unei maşini noi. Vorbim 
în rubrica noastră despre acest 
lucru pentru că în urmă cu un 
an, pe 25 februarie, ziarul nostru 
publica un articol amplu în care 
erau relatate detalii despre cum 
decurge programul la Galaţi. Am 
aflat atunci că o mulţime de oa-
meni stăteau la rând încercând 
să scape de rable, dar şi că pro-
cedura nu era atât de simplă pe 
cât părea la prima vedere. De 

vină pentru asta a fost tot biro-
craţia tipic românească. Spunem 
asta pentru că, atunci când par-
ticipanţii la program au trecut 
de la vorbe la fapte au constatat 
că  lucrurile sunt cu mult mai 
complicate la faţa locului decât 
în pliante sau materiale promo-
ţionale. În primul rând era nevo-
ie de câteva zile libere pentru a 
pune la punct toate documente-
le necesare. După părăsirea “de-
functei” în faţa nemiloasei prese 
de stâlcit metal urmau cozi la 
ghişeele Remat, prin cabinetele 
notariale, pe la poliţie şi direcţia 
de taxe, cozi la care se aştepta cu 
orele. Deci, nu tocmai simplu. 

Cu toate acestea, aşa cum 
spuneam şi mai devreme, mulţi 
gălăţeni au reuşit să intre în po-
sesia bonurilor valorice pe care 
le-au folosit să îşi cumpere ma-
şini noi sau le-au vândut la mai 
puţin de jumătate din valoarea 
reală. 

Declaraţiile recente ale ofi-
cialilor din Ministerul Mediului 
arată că programul va începe, 
efectiv, anul acesta, în jurul datei 
de 20 martie. Suma alocată pro-
gramului de stimulare a înnoirii 
parcului auto naţional pentru 
anul 2011 este de 228.000.000 

lei. Condiţiile sunt aceleaşi, aşa 
că spor la descotorositul de ru-
gină!

Expoziţie umflată în pene

O manifestare ce părea, iniţial, 
destinată doar unui anumit seg-
ment, destul de restrâns, s-a do-
vedit a fi un real succes la Galaţi. 
La mijlocul lunii februarie a anu-
lui trecut, cunoscutul om de afa-
ceri Marian Băilă iniţia o expozi-
ţie de păsări şi animale mici. Cine 
s-ar fi aşteptat ca la expoziţie să 
apară doar câţiva columbofili s-a 
înşelat amarnic. Peste 12.000 de 
gălăţeni au venit să vadă zbură-
toarele, după cum relatează co-
legii noştri într-un articol apărut 
pe 22 februarie 2010 în paginile 
„Vieţii libere”. Aşadar, un succes 
neaşteptat şi o acţiune care s-a 
repetat de atunci de mai multe 
ori.

Posada de la malul Dunării

Nu ne putem lăuda că avem 
cele mai drepte străzi din ţară, 
cei mai harnici politicieni sau 
cine ştie ce obiective turistice cu 
care să ne mândrim. Dimpotrivă. 
Ei bine, fatalitatea şi “priceperea” 

autorităţilor de a rezolva proble-
me vechi de zeci de ani ne-au 
dat o mână de ajutor. La înce-
putul anului trecut, pe Faleză, în 
dreptul Elicei, se căsca un hău, o 
groapă cu diametrul de câţiva 
metri. 

Fenomenul a devenit unul de 
importanţă naţională, publicaţii 
şi posturi de radio clasând groa-
pa ca fiind cea mai mare din ţară, 
iar locul a devenit în scurtă vreme 
unul de pelerinaj. Zeci de curioşi 
au trecut zilnic pe marginea pră-
păstiei să vadă minunăţia. “Locul 
a devenit un important obiectiv 
turistic, cel puţin asta se poate 
spune având în vedere numărul 
curioşilor care se adună, zilnic, în 
jurul gardului de protecţie, în în-
cercarea de a vedea fundul gro-
pii şi, de ce nu?, China!”, se arată 
într-un articol publicat în “Viaţa 
liberă” pe 23 februarie 2010. 

Nu vom fi însă atât de răi încât 
să rănim orgoliul orânduitorilor 
care au dat bice muncitorilor, re-
uşindu-se astfel astuparea micii 
Posade de la malul Dunării cam 
în jumătate de an. Un succes atât 
de răsunător după un ghinion 
atât de mare!

Tudor Neacşu

Fără licenţă
Vindem, nu ne uităm

Gălăţenii Jan S., de 61 ani, Radu T., de 33 ani, Tudorel E., de 42 ani, 
vindeau ţigări moldoveneşti, fără a deţine licenţă de comerţ stradal. 
Cei trei au fost sancţionaţi cu 40 lei fiecare, iar cele 80 de pachete de 
ţigări au fost confiscate.

Elena Parapiru

Fiecare cu oful lui
Noi vrem parcări!

Şi săptămâna trecută, Poliţia Rutieră Locală a sancţionat parcările 
şi traversările ilegale. Agenţii de poliţie rutieră au dat 120 de sancţi-
uni în valoare de 12.600 lei.

Elena Parapiru

A venit la redacţie îmbră-
cat într-un tricou pe care scrie 
„Sunt zeu”. După felul cum 
calcă, cum  priveşte şi cum 
gândeşte îţi poţi da seama că,  
într-adevăr, este un zeu al vii-
torului. Este zgârcit la vorbă, 
făcând parte mai degrabă din 
categoria celor care tac şi fac. 
Asta au simţit-o pe pielea lor 
adversarii pe care i-a avut în 
ultimul timp la campionatele 
de şah. „Am început să merg la 
Şah Club Galaţi din clasa a IX-a, 
din curiozitate. Dar a deve-
nit un lucru de care mă ţin cu 
seriozitate. Din clasa a X-a am 
început deja să obţin premii la 
competiţiile naţionale. Iar anul 
acesta, la Trofeul «Dunării de 

Jos», m-am clasat pe locul al 
VII-lea, înaintea unor maeştri 
sau a unor candidaţi de maeş-
tri, eu având doar categoria a 
II-a”, povesteşte Ştefan, arătân-
du-mi diplome şi clasamente 
oficiale. 

Cum o altă pasiune a sa este 
calculatorul, şi-ar dori să le 
poată combina. Lucru specific 
tinerilor vizionari, mintea sa a 
luat-o înaintea tehnicii: „Deja 
m-am gândit la un program 
computerizat care să rezolve un 
joc de şah după primele mutări. 
Încă nu s-au inventat încă acele 
computere performante care 
să-mi permită lucrul acesta, 
dar sigur vor apărea în viitorul 
apropiat”, spune el încrezător. 

„Am avut noroc 
de profesori buni”  

Alături de diplomele de la şah, 
are un dosar plin cu premii de la 
diferite competiţii la matemati-
că, fizică şi informatică. „Mama le 
păstrează de când eram în şcoala 
primară. Eu am participat la con-
cursuri aşa, ca antrenament, nu 
m-au interesat premiile, deşi am 
luat câteva”, spune el modest. 
Încă din clasele primare a luat 
premiul I la Cangurul matematic. 
Apoi în gimnaziu, la Concursul 
„Ştefan Procopiu” are tot felul de 
diplome, şi câte trei într-un singur 
an. A fost mereu în fruntea clasa-
mentului judeţean la olimpiada 
de informatică, iar anul trecut 

s-a calificat la faza naţională. „Voi 
participa şi anul acesta. Dacă voi 
lua premii e foarte bine. Dacă nu, 
pentru mine rămâne important 
să lucrez, să mă antrenez”, spune 
Ştefan. Recunoaşte că un foarte 
mare rol în formarea sa au avut-o 
dascălii săi: „Nu fac eforturi prea 
mari când e vorba de competiţii, 
doar am avut noroc de profesori 
buni, care m-au învăţat să învăţ. 
Învăţătorul meu de la Şcoala Nr. 
28, domnul Andrei Stan, profe-
sorul de fizică de la gimnaziu, 
Alexandru Buruiană, şi profe-
soara de informatică din liceu, 
Mădălina Popescu, sunt cei care 
m-au ajutat să am performanţe 
fără să fi petrecut ore chinuitoare 
de pregătire”. 

 

 

Cum votezi 
„Liceanul anului”

Numai astăzi îl puteţi vota 
on-line pe Ştefan Alexandru la 
„Liceanul anului”. De asemenea, 
îl mai puteţi susţine şi în perioa-
da 7-18 martie, când în ziar vor 
fi publicate şi taloane de vot, 
trimiţând cât mai multe taloane 
la redacţia „Vieţii libere”. Fiecare 
vot on-line înseamnă 1 PUNCT, 
iar fiecare talon le aduce concu-
renţilor câte 10 PUNCTE.

Mâine va fi prezentat al doilea 
concurent la secţiunea Ştiinţe, 
Ştefan Bărbuţă, de la Colegiul 
Naţional „Vasile Alecsandri”. Nu 
pierdeţi ocazia să-l cunoaşteţi şi 
să-l susţineţi.

R. A. P. 

În acest an, gălăţenii sunt in-
vitaţi la un festival cel puţin la 
fel de colorat precum Festivalul 
Internaţional de Folclor, orga-
nizat anual de Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos”. Consiliul 

Judeţean a câştigat o finanţare 
importantă, într-un proiect regi-
onal, inclusiv pentru organizarea 
Festivalului Interetnic, unde sunt 
aşteptaţi să participe reprezen-
tanţi ai tuturor membrilor din 

Euroregiunea „Dunărea de Jos”. 
Manifestarea ar urma să aibă loc 
în luna august, în preajma cele-
brării Zilei Euroregiunii.

C.S.Carp

Premii
Bani şi dicţionare 
de la Encyclopedia 
Universalis

Cei patru finalişti ai campani-
ei-concurs „Susţine-l pe Liceanul 
Anului”, precum şi marele câş-
tigător, vor primi premii în bani, 
dar şi alte produse ori obiecte, 
asigurate de diferiţi sponsori. 
Sunt puse în joc şi patru exem-
plare pe DVD ale Dicţionarului 
în limba franceză Encyclopedia 
Universalis, aşa cum ne-a trans-
mis, pe e-mail, doamna Speranţa 
Gallage-Chiriac, manager res-
ponsabil cu exportul la com-
pania care editează cunoscuta 
enciclopedie. În plus, cel care va 
fi desemnat „Liceanul Anului” va 
fi premiat cu dicţionarul limbii 
franceze, „Le Robert”, în format 
DVD. Cum, conform site-ului 
oficial, www.universalis.fr, pre-
ţul  public al unui exemplar al 
enciclopediei este de 149 de 
euro, iar al unui „Robert” de 190 
de euro, premiile asigurate de 
Encyclopedia Universalis au o 
valoare totală de aproximativ 
800 de euro. Dicţionarele vor 
ajunge la Galaţi prin poştă, direct 
din Franţa, aşa cum ne-a asigu-
rat doamna Speranţa Gallage-
Chiriac. Finaliştii celor patru sec-
ţiuni vor primi şi câte 200 de lei, 
sponsorul secţiunii „Ştiinţe” fiind 
Asociaţia „Respect”, iar „Liceanul 
Anului” va fi recompensat cu 
2.000 de lei.

C.S.Carp

Evanghelia 
de Duminică
Fiul risipitor, 
pilda revenirii 
în fire 

Evanghelia Fiului risipi-
tor care s-a citit la slujba 
din Duminica a XXXIV-a 
după Rusalii ne-a adus în 
atenţie un părinte - tată a 
doi fii. Relatarea o găsim în 
Evanghelia după Luca (15, 
11-32), pe care, din lipsă 
de spaţiu, o vom rezuma. 
Pilda  ne aduce în atenţie 
bogăţia, desfătarea, pără-
sirea, înstrăinarea, decă-
derea, trezirea la realitate, 
“venirea în fire”... Avem un 
tată bogat care are doi fii; 
aparent, cel mare era har-
nic, nerisipitor de avere, 
care trăia sub ascultarea 
părintelui său. Cel mic - 
mezinul - era la cealaltă 
extremă; un tânăr plictisit 
de prea mult bine, genul 
celor cu capul în nori, care 
- la un moment dat - a ce-
rut tatălui său partea de 
avere şi a plecat în lume, 
între străini! În prima par-
te a pildei descoperim în 
mezin un aventurier care 
atât cât a avut bogăţii a 
trăit “în desfrânări”, spune 
evanghelistul. Când nu a 
mai avut ce cheltui, un lo-
cuitor al acelei ţări străine 
s-a îndurat şi “l-a trimis la 
ţarinile sale să păzească 
porcii” (Luca 15, 15). În 
faţa multelor şi neprevă-
zutelor greutăţi ale vieţii, 
pe care tânărul nostru  
nu le-a prea intuit, când 
din bogat a constatat că 
a ajuns mai rău decât ul-
timul argat al tatălui său, 
abia atunci Fiul risipitor 
şi-a venit în fire. Şi “venin-
du-şi în fire”, risipitorul fiu 
ia o hotărâre esenţială: se 
scutură de toată zgura 
pământească şi hotărăşte 
să se întoarcă Acasă... Şi 
ce părinte, ce tată doreş-
te rău fiului său? Asemeni 
şi tatăl din Evanghelie “îl 
aşteaptă nerăbdător pe 
fiul său, nu pe prispă, ci la 
poartă, spunea Înalt Prea 
Sfinţitul Părinte Casian al 
Dunării de Jos. Îl aşteap-
tă cu braţele deschise...” 
“Tată, am greşit la cer şi 
înaintea ta şi nu mai sunt 
vrednic să mă numesc fiul 
tău...” (Luca 15, 21), recu-
noaşte fiul abia revenit 
Acasă.  

Şi ar fi fost prea frumos 
dacă bucuria acestui pă-
rinte nu ar fi fost umbrită 
de atitudinea neiertă-
toare a fratelui cel mare. 
În faţa bucuriei tatălui, 
avem lipsa de înţelegere 
a fiului cel mare, care îi 
reproşează părintelui său 
modul în care a fost primit 
mezinul... “Iată, de atâţia 
ani îţi slujesc şi niciodată 
n-am călcat porunca ta: 
şi mie niciodată nu mi-ai 
dat ied, ca să mă veselesc 
cu prietenii mei...” (Luca 
15, 29). Tatăl îi reaminteşte 
fiului cel mare că cel reve-
nit acasă “este fratele tău, 
fratele tău acesta mort 
era şi a înviat, pierdut 
era şi a înviat” (Luca 15, 
32). “Acest tată nu a avut 
timp să se bucure deplin 
de regăsirea fiului risipi-
tor, fiindcă fiul cel mare îl 
judecă pentru atitudinea 
sa iertătoare, în fond, pă-
rintească, ne-a explicat 
Înalt Prea Sfinţitul Părinte 
Casian. De aceea, evan-
ghelia aceasta nu are sfâr-
şit şi ne lasă inima grea; pe 
de o parte, tatăl se bucură 
de regăsirea fiului mic, de 
cealaltă parte se întristea-
ză pentru incapacitatea 
celui mare de a ierta şi de 
a iubi. Evanghelia Fiului ri-
sipitor nu ne dă de înţeles 
că cei doi fraţi s-au găsit 
întru dragoste  şi iubire de 
frate...”

Într-un registru mult 
mai înalt, tatăl din aceas-
tă pildă evanghelică este 
Însuşi Dumnezeu, iar în 
fiul cel mare ne regăsim 
noi, cei care refuzăm dra-
gostea neţărmurită pe 
care ne-o dă Dumnezeu...

Maria Stanciu 

Alege-l pe „Liceanul anului”!

Ştefan Alexandru -
stăpânul roboţilor 

foto Sorin Panã
foto@viata-libera.ro

[ Votează-l pe cel mai bun 
de la Colegiul Naţional 
„Mihail Kogălniceanu”

Roxana Artene Penciu
roxana@viata-libera.ro

Are o minte brici, pe care şi-o antrenează tot 
timpul. Acesta este motivul pentru care de 
mic a participat la tot felul de concursuri de 

matematică, fizică şi informatică. Deşi spune că nu 
s-a luptat pentru premii, are un dosar de câteva 
kilograme cu diplome. E înalt, frumos şi bine 
făcut. A cochetat o vreme cu diferi-
te sporturi, dar performanţă a 
ales să facă tot în sportul minţii 
– şahul. Este favoritul grupului 
său de prieteni, pentru că este 
„tipul cu chitara”. În viitor se 
visează stăpânul unei fabrici de 
„roboţi pentru toate gusturile”. 
Vă invităm să-l cunoaşteţi pe 
Ştefan Alexandru, elev în clasa a 
XII-a, cel mai bun de la Colegiul 
Naţional „Mihail Kogălniceanu”, 
la secţiunea Ştiinţe.

Tipul cu chitara

Spune despre sine că e un 
Scorpion „căpos”, pe care nu-l 
convingi cu una, cu două de 
ceva, decât dacă vii cu argumen-
te serioase. Ştie că anii de liceu 
nu se întorc înapoi, de aceea a 
ales să-i trăiască la maxim. Are 
prietenă, e nelipsit de la petre-
cerile şi excursiile grupului. Mai 
mult, nici prietenii n-ar organiza 
nimic fără el, pentru că e „tipul 
cu chitara”. El întreţine atmo-
sfera la chefuri sau la focul de 
tabără, cântând folk şi hituri ale 
formaţiei „Vama Veche”. 

Ar prefera 
să rămână acasă

Nu ţine neapărat să plece 
din ţară. Va face Facultatea de 
Automatizări şi Calculatoare la 
Bucureşti şi va aplica pentru un 
master în străinătate. Dacă va 
găsi un job bun în România, ar 
prefera să rămână acasă. „Visul 
meu cel mai drag e să pun ba-
zele unei fabrici de roboţi pen-
tru toate gusturile. Vine omul 
la mine, îmi descrie robotul de 
care are nevoie, iar eu caut me-
tode să-l construiesc. Asta mi-ar 
plăcea cel mai mult, să-i ajut pe 
oameni construind roboţi”, mai 
spune Ştefan. 

E conştient că e omul viitoru-
lui pe care ne vom putea baza: 
„De ce să mă voteze cititorii? 
Pentru că succesul meu va atra-
ge într-o oarecare măsură o îm-
bunătăţire a nivelului de trai în 
general, deci cititorii pot privi 
votul pentru mine ca o investiţie 
pe termen lung”. 

 Numai astăzi îl poţi vota 
on–line pe Ştefan Alexandru 
ca „Liceanul anului”.     

365 Plus

Rugină, puf şi găuri

În pregătire

Festival interetnic 
organizat la Galaţi
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Prin gunoaie
După pet-uri

Vasile D., de 50 ani, din Galaţi, aflat pe strada Prunari, împrăştia 
gunoiul din pubele, căutând pet-uri din plastic. Gălăţeanul a fost 
sancţionat cu amendă de 40 lei.

Elena Parapiru

Suceveni 
Carne 
de căprioară: 
”Pune‑o, dragă, 
la fezandat”  

În organizarea Ocolului 
Silvic Galaţi, pentru fon‑
dul de vânătoare de la 
Suceveni, două ieşiri cu 
armele în teren, săptămâ‑
na trecută, în zile diferite. 
Joi, 10 februarie a.c., lu‑
area la ochi a mistreţilor. 
Dispunându‑se de autori‑
zaţii pentru zece „bucăţi”, 
coclaurile din împrejurimi‑
le Sucevenilor le‑au oferit 
vânătorilor posibilitatea 
să arate ce tipuri de arme 
au şi ce pot face cu acestea 
când ai râmătorii sălbatici 
în faţă. Zece porci dobo‑
râţi! După trei zile, asaltul 
asupra căpriorilor – vesel 
după unii, trist după alţii. 
Trei femele răpuse de alice, 
cu vârstele cuprinse între 
doi şi trei ani. La faţa locu‑
lui, maistrul silvic Marian 
Miloşovici.

Vlădeştiul, profilat pe 
porci mistreţi. Instituţia 
care a organizat depla‑
sarea maeştrilor cu arme 
de foc pe malul Prutului, 
Asociaţia Judeţeană a 
Vânătorilor şi Pescarilor 
Sportivi Galaţi. Duminică, 
6 februarie a.c., cinci „vic‑
time”. Zăpada, înroşită de 
la sângele lor. În duminica 
următoare, altfel de bilanţ, 
şi anume, unul anemic: 
numai doi porci împuşcaţi 
(vorba unuia dintre ochi‑
tori – „N‑a fost mare sfârâ‑
ială!”).

Ca greutate, sălbăticiu‑
nile cu „ţepi” pe şira spină‑
rii au avut până la 140 de 
kilograme. Din porcul de 
circa 100, după curăţarea 
de măruntaie au rămas 72 
de kilograme. De la cele 
trei căprioare, 55 de kilo‑
grame de carne curată.

Ţăranii din Vlădeşti, su‑
păraţi pe vânătorii‑oaspeţi: 
„Noi suntem aceia, ne‑a 
declarat Neculai P., care 
am crescut şi îngrăşat mis‑
treţii. Cine a avut porumb 
cultivat la Dealul de Mijloc 
şi pe Linie a rămas cu buza 
umflată, din cauza porci‑
lor. Practic, n‑au mai avut 
ce recolta astă‑toamnă… 
S‑au ales cu ce au auzit pe 
Dealul de Mijloc: bubuituri 
de arme!”. 

Din câte ştiu, doi dintre 
mistreţii împuşcaţi revin 
vânătorilor ‑ împart carnea 
între ei, fără plată. Restul, 
la comercializat. Ieri, după 
prânz, probele pentru ana‑
lize ajungeau la laborator. 
De la căprioare, un colet 
cu trei capuri. De la mis‑
treţi, eşantioane din muş‑
chii diafragmatici, splină, 
rinichi şi stern şi eprubete 
cu sânge.  

   La ora când citiţi aces‑
te rânduri, carnea de că‑
prioară se află la frăgezire. 
Unul dintre participanţii la 
împărţire, în loc să tragă 
cu toată carnea acasă, la 
nevastă, i‑a dus şi amantei 
(„Pune‑o, dragă, la fezan‑
dat”). Din cea de la mistre‑
ţii de la Vlădeşti, de dumi‑
nica trecută, s‑au făcut, în 
Galaţi, experimental, frip‑
turi la cuptor, înăbuşite. 

	 Ion Trif Pleşa

La Salcia
Bairam‑bairam

Gălăţenii Sorin V., Florin T. şi George D., toţi trei având 24 ani, dă‑
deau un bairam de pomină într‑un apartament al blocului Salcia. „De 
pomină” în sensul că vecinii erau pe cale să‑şi ia câmpii din cauza 
zgomotului. Tinerii au fost sancţionaţi cu câte 500 lei fiecare.

Elena Parapiru

Potrivit declaraţiilor liderilor 
sindicali de la Combinatul side‑
rurgic ArcelorMittal, la începutul 
acestei săptămâni, cele patru sin‑
dicate care au refuzat la negocieri 
oferta de creştere salarială propu‑
să de către patronat ar trebui să 
poată pune pe masă semnăturile 
necesare declanşării unei greve 
generale la Combinat. Dacă acest 
lucru se va întâmpla, aşa cum 
estimează liderii FSS Metarom 
(structură din care fac parte cele 
patru sindicate despre care vor‑
bim), atunci ar exista toate con‑
diţiile pentru declanşarea unei 
greve generale în Combinat. Care 
pot fi însă rezultatele unui astfel 
de protest? 

Trecutul ne arată că grevele 
anterioare, iniţiate de către sindi‑
catul Solidaritatea, structură care 
nu s‑a mai aflat de această dată la 
negocieri, nu au avut rezultatele 
pe care le‑ar fi aşteptat muncitorii 
care au oprit lucrul, cerând mări‑
rea salariilor. 

În 2007, cei de la Solidaritatea 
reuşeau să spulbere mitul potrivit 
căruia pe platforma siderurgică 
gălăţeană nu va fi posibilă vreoda‑
tă declanşarea unui astfel de pro‑
test. După eşuarea unor negocieri 

în care Solidaritatea refuza oferta 
patronatului de creştere a salarii‑
lor cu 12 procente, în luna iunie a 
acelui an începe o grevă generală 
de trei zile. Protestul se încheie 
după ce administraţia anunţă că 
urmează să ofere o bonificaţie 
suplimentară de două procente 
peste majorarea salarială de 12 la 
sută. A fost mai degrabă o mişca‑
re de imagine, prin care sindicatul 
a demonstrat că poate recurge la 
astfel de manifestări de protest şi 
că trebuie luat în seamă. 

De fapt, istoria s‑a repetat în 
2008, când, la jumătatea lunii 
aprilie, tot cei de la Solidaritatea 
iniţiau o nouă grevă. Cu ceva 
experienţă din anul precedent, 
sindicaliştii conduşi pe atunci 
de către Gheorghe Tiber şi Ilinca 
Diaconu pornesc din nou la lup‑
tă. Numărul protestatarilor este 
mai mare, iar presiunea creată era 
una importantă. De cealaltă par‑
te, şefii Combinatului avertizau că 
există riscul închiderii colosului 
siderurgic dacă acţiunea va conti‑
nua, iar în acelaşi timp acţionează 
în instanţă încercând să oprească 
greva. Reuşesc în cele din urmă să 
obţină o sentinţă de nelegalitate 
a grevei, dar şi una care impune 

Iniţiere 
în isihasm 
la Salonul 
„Axis Libri”
Rugăciuni, 
matematică 
şi epigrame

Cu totul deosebită s‑a 
dovedit întrunirea de joi, 17 
februarie, a Salonului lite‑
rar „Axis Libri”. N‑a fost nici 
poezie, nici proză, nici alt‑
ceva, a fost isihasm. Ce este 
isihasmul? Un răspuns la 
această întrebare a încercat 
să ofere  scriitorul şi psihote‑
rapeutul Vasile Andru, reve‑
nit la Galaţi, de data aceasta 
cu expunerea „Japonia şi 
Creştinismul. Isihasm versus 
zen” şi cu două cărţi la lansa‑
re: „Isihasmul sau meşteşu‑
gul liniştii” şi „Psihoterapie 
isihastă”. Şi, pentru ca atmo‑
sfera să fie pe măsura miste‑
rului anunţat, au apărut în 
sala „Eminescu” a Bibliotecii 
„V.A. Urechia” o lumânare 
aprinsă şi o tabletă cu stihul 
isihast în greceşte, adusă 
de la Muntele Athos. Din 
prezentarea oferită de di‑
rectorul Zanfir Ilie, a reieşit 
preocuparea de decenii a 
lui  Vasile Andru pentru cu‑
noaşterea religiilor lumii, 
scriitorul vizitând centrele 
spirituale ale lumii, Tibetul, 
India, China, Muntele Athos, 
Noua Zeelandă. „Este un 
globetrotter spiritual”, a re‑
zumat moderatorul Teodor 
Parapiru. De altfel, pentru 
Vasile Andru, incidenţa 
creştinismului în Japonia a 
fost doar un pretext pentru 
a prezenta impresiile sale 
despre spiritualitatea popo‑
rului nipon, despre imper‑
meabilitatea lui la orice ten‑
tativă de convertire, precum 
şi despre abilitatea acestuia 
de a‑şi însuşi doar aspecte 
practice, benefice existenţei 
cotidiene, cunoscute şi cu 
ocazia unui sejur de studii 
la Nagasaki.  „Japonezul nu 
este un om religios, dar se 
comportă ca şi cum ar fi”, a 
fost concluzia oratorului. 

Isihasmul (de la isihia, 
care înseamnă linişte în gre‑
ceşte) este, cum spune titlul 
cărţii lui Vasile Andru, un 
meşteşug al liniştii, o prac‑
tică derivată din credinţa 
ortodoxă pentru a obţine 
pacea interioară prin „oratio 
mentis”, rugăciune a minţii, 
asemănătoare practicii zen. 
Mulţi dintre participanţi, 
neiniţiaţi în teoria şi prac‑
tica isihasmului, n‑au făcut 
decât să asculte cu inte‑
res cuvintele invitatului, 
până când profesorul Ioan 
Toderiţă, invocând cei 45 de 
ani de exactitate matema‑
tică,  a atacat frontal, expri‑
mându‑şi îndoiala faţă de 
tehnicile isihaste, susţinând, 
cu cartea lui Vasile Andru în 
faţă, că a  încercat un exerci‑
ţiu de rugăciune a minţii şi 
n‑a ajuns deloc la  rezultate‑
le descrise. „Pentru că e ne‑
voie de un îndrumător iniţi‑
at şi de taină!”, s‑a apărat isi‑
hastul. Pentru că disputa s‑a 
încins, moderatorul Teodor 
Parapiru a separat apele, 
spunând despre demersul 
lui Vasile Andru că este „cap‑
tivant, dar nu obligatoriu” şi 
(re)amintind că „suntem la 
bibliotecă şi nu la biserică, 
deşi există multe lucruri co‑
mune între acestea…”. De 
altfel, printre participanţi, a 
fost şi preotul Ion Gologan. 
Detensionarea a venit şi din 
partea lui Ion Grosu, care a 
tratat tema ezoterică cu epi‑
grame explicite… În afara 
temei, a mai fost intervenţia 
lui Sterian Vicol, susţinută 
de Teodor Parapiru, despre 
împlinirea a 70 de ani de 
la naşterea poetului Mihai 
Ursachi. În final, Zanfir Ilie a 
anunţat o pauză de o săp‑
tămână, pentru Dragobete, 
şi tema următoarei întâlniri, 
din 3 martie: lansarea no‑
ului roman al Katiei Nanu, 
„Puzzle cu Vasile”, proaspăt 
apărut la Editura Axis Libri.

Ion Manea        

ArcelorMittal Galaţi – pârghia protestelor

Câte un procent 
pentru fiecare grevă

Marin O., de 19 ani, din comu‑
na Cudalbi, a fost văzut aruncând 
cu gheaţă într‑un tramvai 39 
care trecea pe strada Gheorghe 

Asachi. Tânărul a fost amendat 
cu 50 lei.   

Elena Parapiru

suspendarea protestului. Astfel, 
cea mai mare acţiune de protest 
de la Combinat se încheie fără ca 
siderurgiştii să obţină ceea ce îşi 
doreau şi anume o creştere a sa‑
lariilor. 

A urmat un an în care salariile 
au fost din nou îngheţate din ca‑
uza crizei economice, situaţie pe 
care se pare că sindicatele au înţe‑
les‑o. Apoi, în 2010, Solidaritatea 

refuză să accepte menţinerea 
salariilor la acelaşi nivel şi ame‑
ninţă din nou cu greva generală. 
De această dată, planul nu a mai 
fost dus la bun sfârşit. Deşi a fost 
înregistrat un conflict de interese 
şi s‑au strâns semnături pentru 
grevă, aceasta nu a pornit nicio‑
dată, asta şi pentru că sindicatul 
se scindase, iar forţa sa nu mai era 
nici pe departe aceea din urmă cu 

un an. 
Aşadar, dacă ar trebui să tra‑

tăm lucrurile la modul simplu, 
după doi ani în care au fost iniţi‑
ate greve generale, rezultatul a 
fost o creştere salarială de două 
procente. Trebuie însă precizat că 
niciun protest nu seamănă cu al‑
tul, iar condiţiile în care se vorbeş‑
te despre aceste lucruri sunt total 
diferite de la un caz la altul. 

Prin cartier

Cu bulgări de gheaţă, 
după tramvai

În urma articolelor „Vieţii libe‑
re”, referitoare la fostul consilier 
local Viorel Tănasă, din Negrileşti, 
acuzat de tentativă la omor, soţia 
şi sora împricinatului ne‑au vizitat 
la redacţie. Cele două au dorit să 
facă public faptul că sunt nemul‑
ţumite de modul în care Curtea de 
Apel a decis asupra daunelor pe 
care inculpatul trebuie să le achi‑
te părţii vătămate. Noi nu ne eri‑
jăm în instanţă de judecată, însă, 
în virtutea libertăţii cuvântului, 
le‑am acordat celor două un spa‑
ţiu în care să‑şi spună păsul. 

Fapta despre care se vorbeş‑
te s‑a petrecut pe 6 decembrie 
2009, când patru tineri au năvălit 
asupra lui Tănasă, consilier local 
în Negrileşti. Omul a fost pus la 
pământ şi lovit cu o scândură, iar 
ca să se apere a scos un briceag, 
tăindu‑l în zona plămânilor pe 
Alin Danu. Ancheta în acest caz a 
început abia pe 23 februarie 2010, 
când Tănasă a fost  chemat la pos‑
tul de poliţie, unde a fost reţinut, 
apoi arestat. 

Nu‑i politic?!

Femeile au spus că nu înţeleg 
tenta politică dată cazului, pentru 
că Viorel Tănasă era consilier lo‑
cal din partea Partidului Naţional 
Liberal care, la alegeri, se înţele‑
gea cu PSD‑ul. Reamintim însă că 
avocatul a spus în sala de judeca‑
tă că Tănasă ţinea cu Băsescu, iar 
cei patru cu Geoană, iar noi nu 
comentăm strategia de apărare a 
unui avocat. Cu atât mai mult cu 
cât fostul consilier local a primit 
trei ani de puşcărie pentru tentati‑
vă la omor tocmai datorită faptului 
că judecătorii au reţinut că a fost 

Liniile sale sculptate atrag pri‑
virile imediat. Calitatea finisajelor 
este remarcabilă. Performanţele 
inedite răspund tuturor aşteptări‑
lor clienţilor. 

După noul Citroen C5 lansat 
în 2008 şi noul Citroen C3 lansat 
în 2009, noul Citroen C4 demon‑
strează încă o dată calităţile mărcii 
în termeni de inovaţie şi tehnolo‑
gii folosite în scopul reînnoirii ga‑
mei principale.

Noul Citroen C4 se remarcă 
prin grija faţă de mediu: versiuni 
micro‑hibride e‑HDi echipate cu 
cea mai recentă generaţie a siste‑
mului Stop&Start cu emisii 109 g/
km de CO2  sunt disponibile la lan‑
sare, acestea scăzând apoi la 99 g/
km. Noul Citroen C4 va utiliza pne‑
uri Michelin Energytm Saver, care 
îmbunătăţesc consumul de carbu‑
rant, o avanpremieră Citroen. Nu 
în cele din urmă, designul inteli‑
gent al noului model a permis un 
control strict al greutăţii, utilizân‑
du‑se în proporţie de 15 la sută 
materiale ecologice, un record în 
grupul PSA Peugeot Citroen. 

Pentru un sentiment pozitiv de 
siguranţă, noul Citroen C4  oferă 

servicii unice pe segmentul său 
de piaţă, precum sistemul de mo‑
nitorizare a unghiului mort, limi‑
tatorul‑regulatorul de viteză pro‑
gramabil sau mai mult decât atât, 
serviciul inovator Citroen eTouch. 
Această funcţie include, printre 
altele, un sistem de apelare de ur‑
genţă şi asistenţă. 

Noul Citroen C4 optează pen‑
tru scaune confortabile, în special 
datorită reglajului electric pentru 
zona lombară pentru pasagerii 
din faţă, dar şi pentru personaliza‑
rea ambianţei (culorile ecranului 
de bord, sunete polifonice, inten‑
sitatea aerului condiţionat), ofe‑
rind funcţii inedite pe segmentul 
hatchback‑urilor compacte.

Produs în Franţa, pe platforma 
industrială de la Mulhouse, noul 
Citroen C4 va consolida gama 
principală a mărcii până la finalul 
acestui an. Pentru a asigura o fia‑
bilitate maximă, vehiculul va par‑
curge mai mult de 2 milioane de 
kilometri până la comercializare.

              
     Cristinel Luca      

foto Bogdan Codrescu
foto@viata‑libera.ro

Tudor Neacşu
tudor@viata‑libera.ro

Grevele din anii trecuţi nu au însemnat mari victorii pentru siderurgiştii gălăţeni

Rudele unui condamnat protestează

Închisoare primim, 
de plătit nu plătim

provocat. Tribunalul nu a admis 
însă daunele morale şi materiale 
cerute de partea vătămată, motiv 
pentru care decizia a fost atacată. 
Curtea de Apel a păstrat condam‑
narea de trei ani, obligându‑l însă 
pe Tănasă la plata a 10.000 de lei 
pentru Danu, dar şi a cheltuielilor 
de judecată. 

Martori şi dovezi

Geta Tănasă şi Melania Dorofte 
au fost de acord cu pedeapsa, dar 
nu şi cu daunele, cu atât mai mult 
cu cât victima este cea care a pro‑
vocat totul, spun ele. „Pentru ceea 
ce a făcut plăteşte, dar nu sunt de 
acord ca soţul meu să‑i plătească 
daune de 10.000 de lei şi cheltu‑
ielile de judecată, pentru că omul 
ăsta este cel care a provocat totul. 
Grupul lui Danu a fost cel care i‑a 
înjurat şi agresat, aruncând cu 
sticle în ei, iar restul îl ştiţi. Ajunşi 
în instanţă, partea vătămată a 
adus martori mincinoşi care au 
declarat că în urma agresiunii din 

6 decembrie lui Danu i s‑a distrus 
căsnicia şi a rămas fără serviciu, pe 
care oricum nu‑l avea. Despre di‑
vorţ, avem probe prin care putem 
dovedi că soţia îl părăsise cu un 
an înainte de povestea asta. Cât 
despre muncă, nu a mai muncit, 
spune el, dar, în schimb, la 20 de 
zile după altercaţie, Danu a avut 
puterea să intre în curtea unui 
cetăţean şi să‑l înţepe cu o furcă. 
Eu am dat avocatului toate actele 
care să dovedească exact ce vă 
spun acum, însă judecătorii nu 
au ţinut seamă de acestea. Nu 
ştiu dacă facem recurs, soţul va 
decide, însă noi nu suntem de 
acord să plătim cuiva care a pro‑
vocat toată povestea asta”, ne‑a 
spus Geta Tănasă. În toată aceas‑
tă ecuaţie, nu trebuie uitat faptul 
că victima a suferit o operaţie şi 
că viaţa i‑a fost pusă în pericol 
din cauza unui scandal, care, în‑
tr‑adevăr, putea fi evitat. 

Maria Fabian
Foto: Bogdan Codrescu
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Cum mai merg lucrurile peste Prut? 
Dacă presa centrală de la Chişinău 
ne dă imaginea politicii, care este 
mai mult sau mai puţin declarativă, 

situaţia din oraşele republicii poate fi înţeleasă din 
faptul divers al ziarelor de provincie, săptămânale 
mai cuminţi. Graţie buletinului pe care îl primim 
periodic din partea Asociaţiei Presei Independente, 
avem o imagine a interesului local moldovenesc. 
Iată, săptămânalul „Unghiul” din Ungheni notează: 
„Cale întoarsă pentru automobilele din Moldova”. 
Iar incident la graniţă? „Săptămâna trecută, mai 
multe persoane s‑au plâns la redacţie că au încer‑
cat să treacă frontiera cu automobilele personale 
prin punctul de trecere Sculeni, însă, poliţia de 
frontieră a României le‑a cerut să facă cale întoar‑
să fiindcă geamurile din spate ale vehiculelor sunt 
umbrite. Şoferii au spus că situaţia s‑ar fi creat ca 
urmare a arestărilor din ultimul timp a vameşilor şi 
poliţiştilor de frontieră români.” De observat cum 
se reflectă scandalul vameşilor români şi peste 
Prut! Şi pentru că nu mai este un regim comunist 
la Chişinău, ca să profite de situaţie, autorităţile 
poliţieneşti moldoveneşti confirmă că, într‑adevăr, 
nu e voie cu astfel de geamuri… „De trei ori mai 
puţine cereri la paşapoarte” ‑ observă şi „Ora lo‑
cală” din Ialoveni. Să fi scăzut atracţia pentru pla‑
iurile mioritice? Reporterii dau răspunsul: Biroul 

de evidenţă şi documentare a populaţiei din raion 
spune că de la începutul anului, numărul de cereri 
de paşapoarte a scăzut de trei ori: de la 780 pa‑
şapoarte, eliberate în ianuarie trecut, la doar 290, 
acum. Motivul? Foarte simplu: „majorarea preţului 
pentru perfectarea paşaportului – de la 250 la 850” 
lei, ca urmare a introducerii paşapoartelor biome‑
trice.  Iată şi un articol de suflet din: „Expresul”: 
„Bustul lui Grigore Vieru va ajunge în curând la 
Ungheni”. Fostul preşedinte Emil Constantinescu 
„ar putea să viziteze oraşul Ungheni, pentru a 
participa la ceremonia de dezvelire a bustului lui 
Grigore Vieru.” Postamentul, „executat din pia‑
tră de Cosăuţi, este deja gata, iar în curând va fi 
turnat în bronz şi bustul. Lucrarea este executată 
de către sculptorul român Eugen Petri.” Primăria 
Ungheni va plasa statuia în scuarul de vizavi de 
Biserica Sf. Alexandru (Nevski). Banii – şi aici ar 
trebui să înveţe şi gălăţenii cum se face! – au fost 
strânşi anul trecut, printr‑un concert de binefa‑
cere organizat de pictoriţa Veronica Mireanu. E 
drept, şi cu sprijinul autorităţilor locale şi raionale. 
Vandalizarea unei biserici, prinderea unui tâlhar, 
o tâlhărie funciară, atacul maidanezilor sângeroşi 
din Cimişlia, unde Primăria a cumpărat cartuşe, iar 
Poliţia se opune folosirii lor, şcoala unde părinţii 
plătesc pentru cafeaua şi ceaiul profesorilor com‑
pletează tabloul.

Fapt divers

Trăgătorii de elită, amplasaţi 
pe acoperişurile clădirilor, au 
deschis focul asupra manifes‑
tanţilor implicaţi în confrun‑
tări cu forţele armate, potrivit 
martorilor, care au descris sce‑
ne de haos pe străzile oraşului 
Benghazi. Cel puţin trei persoa‑
ne au murit şi alte 70 au fost răni‑
te în urma incidentelor, conform 
unor surse medicale citate de 
CNN. Un medic de la spitalul Al 
Jala din Benghazi a afirmat însă 
că în urma incidentelor de sâm‑
bătă au murit 30 de persoane, 
majoritatea suferind răni la cap.

Coreea de Nord 
Pregătiri pentru un nou test nuclear

Coreea de Nord a început să sape tuneluri la poligonul de la 
Punggye, pentru a pregăti un al treilea test nuclear, a anunţat, ieri, 
agenţia de presă sud‑coreeană Yonhap. “Există indicii evidente de 
pregătire pentru un al treilea test nuclear”, a declarat un înalt oficial 
de la Seul. Testul ar urma să fie efectuat cu plutoniu, Phenianul dispu‑
nând de suficient plutoniu pentru producerea a şase ‑ opt bombe.

Medicul a afirmat că forţele 
de securitate au deschis focul 
de la bordul unor elicoptere, iar 
la spital au ajuns numeroşi răniţi. 
Colonelul Mohammed al‑Maj‑
bari, membru al forţelor libiene, 

care s‑a alăturat opoziţiei, a afir‑
mat că autorităţile libiene, ajuta‑
te de mercenari din alte ţări afri‑
cane, au declanşat un adevărat 
masacru. “A venit timpul pentru 
libertate (...) Kadhafi nu este fi‑

inţă umană. Un libian nu ar face 
niciodată aşa ceva propriului po‑
por. Este un dictator”, a spus el.

Mai mulţi martori oculari au 
declarat că forţele de securitate 
au deschis focul asupra protes‑

tatarilor şi de la bordul unor ma‑
şini, militarii trăgând la întâm‑
plare în direcţia manifestanţilor. 
Alţi martori au relatat că soldaţii 
şi‑au declarat sâmbătă solidari‑
tatea cu manifestanţii, pentru ca 
ulterior să deschidă focul asupra 
acestora. 

Potrivit BBC, alte cel puţin 15 
persoane au murit sâmbătă la 
Benghazi, după ce forţele de se‑
curitate au deschis focul asupra 
participanţilor la o înmormânta‑
re. CNN a precizat că nu a putut 
confirma informaţiile din Libia, 
deoarece autorităţile refuză să 
răspundă solicitărilor repetate 
pentru acordarea accesului în 
ţară şi controlează strict comu‑
nicaţiile.

Organizaţia Human Rights 
Watch a anunţat sâmbătă di‑
mineaţă că mai mult de 80 de 
persoane au fost ucise în Libia 
de la declanşarea mişcării de 
contestare a regimului condus 
de Muammar Gadhafi.

Muammar Gadhafi, cel mai 
longeviv lider din lumea arabă, 
conduce Libia din 1969, când a 
preluat puterea în urma unei lo‑
vituri de stat.

În Oceanul Indian
Iaht cu americani la bord, 
capturat de piraţi

Piraţii somalezi au capturat în Oceanul Indian un iaht cu patru ce‑
tăţeni americani la bord, a anunţat Ecoterra International, organizaţie 
neguvernamentală care monitorizează activitatea maritimă în zonă. 
Cei patru americani aflaţi la bord au fost luaţi ostatici.

Protestele din Libia

Manifestanţi 
atacaţi de lunetişti 

Trupele libiene au 
folosit sâmbătă lune-
tişti şi au deschis focul 
cu arme automate asu-
pra manifestanţilor de 
la Benghazi, conform 
relatărilor martorilor 
oculari, care au afirmat 
că mai multe persoane 
au fost ucise în urma 
atacului. 

Maşina 
de spălat 
cu pedale

Cinci studenţi de la Uni
versitatea Tehnologică din 
Delhi au inventat o maşină 
de spălat care nu are nevoie 
de curent electric, ci doar de 
o proprietară cu forţă în pi‑
cioare. Maşina ar putea fi uti‑
lă în satele din India, unde nu 
există electricitate. Pentru că 
trebuie să îţi pui muşchii la 
treabă ca să o faci să funcţio‑
neze, maşina este extrem de 
eficientă în arderea caloriilor. 
“Lucrăm la acest proiect din 
2010, sursa noastră de inspi‑
raţie a fost o ricşă cu pedale. 
Maşina noastră de spălat, 
Dhobi, foloseşte compo‑
nente de bicicletă pentru a 
simula acţiunea motorului”, 
spune Vishma Rai, unul din‑
tre studenţii inventatori.

Anchetă în SUA
Românii 
şi traficul 
de arme 

Un britanic anchetat în 
Statele Unite pentru trafic 
internaţional cu arme de 
tip AK‑47 a colaborat la un 
moment dat cu o firmă ro‑
mânească ce a jucat rol de 
intermediar, au afirmat sur‑
se citate de publicaţia The 
Observer. Britanicul Gary 
Hyde, în vârstă de 41 de ani, 
fost arestat în ianuarie în 
statul american Nevada, au‑
torităţile americane anche‑
tându‑l în legătură cu trafic 
de muniţie pentru arme de 
tip AK‑47. Muniţia era im‑
portată din China, dar Hyde, 
împreună cu omul de afaceri 
german Karl Kleber şi cu un 
alt britanic, Paul Restorick, 
au declarat că muniţia era 
fabricată în Bulgaria, pentru 
a se evita embargoul impus 
armamentului de proveni‑
enţă chineză. Complicii lui 
Hyde deja au ajuns la acor‑
duri cu procurorii americani. 
De asemenea, Hyde este 
suspectat că a colaborat şi 
cu John Knight, condamnat 
la închisoare pentru transfe‑
rul ilegal de arme automate 
din Iran spre Kuwait. Knight 
a recunoscut că a vândut şi 
importante cantităţi de arme 
în Sudan.

Fosta spioană rusă 
Anna Chapman 
sfidează Japonia 

Fosta spioană rusă Anna 
Chapman, devenită vedetă 
de televiziune la Moscova, 
va merge în martie în Kurile, 
pentru a arbora drapelul ru‑
sesc şi a filma un documentar 
despre viaţa locuitorilor din 
insulele disputate de Rusia 
şi Japonia. Chapman va face 
parte dintr‑o delegaţie a orga‑
nizaţiei de tineret a partidului 
Rusia Unită, Molodaia Guardia 
(Tânăra Gardă). Grupul inten‑
ţionează să‑şi deschidă un 
sediu la Kunashir, una dintre 
cele patru insule ale arhipe‑
lagului Kurile, iar Chapman 
urmează să arboreze steagul 
rusesc pe insulă. Cele pa‑
tru insule (Iturup, Kunashir, 
Shikotan şi Habomai) din ar‑
hipelagul Kurile au fost ane‑
xate de Uniunea Sovietică la 
încheierea celui de‑Al Doilea 
Război Mondial, însă sunt 
revendicate şi de Japonia. 
Din cauza disputei teritoriale, 
Rusia şi Japonia nu au semnat 
încă un tratat de pace oficial.

China
Cuvântul 
”iasomie”, 
cenzurat 
pe internet

Mai multe apeluri au fost 
postate pe internet în China, 
îndemnând la organizarea, 
în 13 oraşe mari, a unor pro‑
teste inspirate din “revoluţia 
iasomiei”, iar Guvernul de la 
Beijing a cenzurat cuvântul 
“iasomie” în căutările online. 
“Încurajăm şomerii şi victi‑
mele expulzărilor forţate să 
participe la aceste mitinguri, 
să strige sloganuri şi să ceară 
libertate, democraţie şi re‑
forme politice pentru a pune 
capăt sistemului de tip partid 
unic”, se arată într‑un mesaj 
postat pe internet. 

Autorii mesajelor, cel mai 
probabil disidenţi chinezi 
din străinătate, îndeamnă la 
organizarea de mitinguri la 
Beijing, Shanghai, Canton şi 
în alte zece oraşe mari.

Pentru blocarea 
unei rezoluţii 
arabe 
Veto american 
la ONU

Statele Unite au recurs 
vineri la dreptul de veto în 
Consiliul de Securitate al 
ONU, pentru a bloca un pro‑
iect de rezoluţie iniţiat de 
ţările arabe, care condamna 
politica de colonizare israeli‑
ană. Autoritatea Palestiniană 
a anunţat, imediat după res‑
pingerea proiectului, că va 
reevalua întregul proces de 
negocieri de pace. “Este vor‑
ba despre o decizie nefericită 
şi dezechilibrată, care afec‑
tează credibilitatea adminis‑
traţiei americane”, a afirmat 
Yasser Abed Rabbo, secretar 
general al Comitetului exe‑
cutiv al Organizaţiei pentru 
Eliberarea Palestinei şi unul 
dintre principalii negociatori 
palestinieni.

Cel puţin 35 de persoane au 
murit şi alte peste 70 au fost ră‑
nite într‑un atac de sâmbătă asu‑
pra unei bănci din Jalalabad, con‑
form unui bilanţ, au anunţat ieri   
autorităţile locale. “Aproximativ 
35 de persoane au fost ucise şi 
70 au fost rănite în atacul” de 
sâmbătă asupra agenţiei Kabul 
Bank din Jalalabad, a declarat 
Gul Agha Shirzay, guvernatorul 
provinciei Nangarhar, situată în 
estul Afganistanului. Şapte aten‑
tatori sinucigaşi au luat cu asalt 
agenţia bancară, deschizând fo‑
cul asupra angajaţilor şi clienţilor 
acesteia, în majoritate poliţişti, 
după care s‑au baricadat în clădi‑
re şi au opus rezistenţă, timp de 
câteva ore, forţelor de securitate 
afgane.

Kabul Bank, cea mai impor‑
tantă bancă privată afgană, este 
una dintre instituţiile care achită 
salariile funcţionarilor publici, 

printre care se numără şi poliţişti, 
şi militari. Din acest motiv, printre 
victime se numără şi mai mulţi 
poliţişti, însă autorităţile provin‑
ciale au refuzat să ofere detalii 
privind numărul acestora.

Guvernatorul provinciei a con‑
firmat informaţiile potrivit cărora 
comandantul adjunct al poliţiei 
din Nangarhar şi comandantul 
poliţiei criminalistice au fost ră‑
niţi în urma incidentului. Cei doi 
oficiali au fost transferaţi la spita‑
lul de la baza americană Bagram.

Atacul a fost revendicat sâm‑
bătă de talibanii afgani, prin in‑
termediul purtătorului de cuvânt 
al mişcării, Zabihullah Mujahid.

Atacul de la Jalalabad este cel 
mai sângeros comis în Afganistan 
după cel din iunie 2010, când 50 
de persoane au fost ucise şi alte 
87 au fost rănite în urma unui 
atentat asupra participanţilor la 
o nuntă.

Dansatoarea Ruby, aflată 
în centrul unui scandal sexu‑
al în care este implicat şi şeful 
Guvernului italian, a povestit 
despre petrecerile “bunga bun‑
ga” de la reşedinţa lui Silvio 
Berlusconi, în declaraţii prezen‑
tate judecătorilor, publicate de 
presa italiană. “După cină, cobo‑
ram într‑o sală de la parter unde 

începea bunga bunga”, a explicat 
tânăra Karima El Mahroug, alias 
Ruby Rubacuore (Ruby, hoaţa de 
inimi). “Toate fetele erau goale şi 
aveam impresia că exista o emu‑
laţie între ele, cu gesturi sexuale 
din ce în ce mai îndrăzneţe, pen‑
tru ca Berlusconi să le remarce”, a 
adăugat ea. Voluptuoasa tânără 
marocană a descris prima sa în‑

După 27 de ani de aştepta‑
re pe “coridorul morţii”, Frank 
Spisak, un neonazist în vârstă de 
60 de ani, a fost executat în sta‑
tul american Ohio. 

Cel mai longeviv prizoni‑
er condamnat la pedeapsa cu 
moartea în SUA a ucis 3 oameni 
în 1982, dar avocaţii săi au sus‑

ţinut până în ultima clipă că 
era bolnav mintal. Spisak a fost 
ucis prin administrarea unei in‑
jecţii letale de sodiu tiopental, 
la Southern Ohio Correctional 
Facility în Lucasville, vineri, la 
scurt timp după ora locală 10.00, 
după ce Curtea Supremă a SUA 
a respins joi recursul său final. 

După respingerea recursului, el 
a luat ultima cină, care a fost la 
alegerea sa: spaghete, salată, 
tort de ciocolată şi cafea. În ziua 
execuţiei, el a cerut doar o cafea, 
înainte de a participa la o masă 
catolică, la 7 dimineaţa. Frank 
Spisak era un admirator al lui 
Adolf Hitler.

35 de morţi şi peste 70 de răniţi

Atentat sinucigaş 
în Afganistan

În faţa judecătorilor

Ruby şi povestea 
despre Berlusconi

tâlnire cu Silvio Berlusconi, la re‑
şedinţa sa, în februarie 2010.

“În acea seară, Berlusconi 
mi‑a explicat că bunga bunga 
era un harem inspirat de priete‑
nul său (liderul libian Muammar) 
Kadhafi, cu fete care se dezbra‑
că şi îi oferă «plăceri fizice»”, 
a afirmat ea, potrivit presei. 
“Premierul m‑a dus în biroul său 
şi m‑a făcut să înţeleg că viaţa 
mea s‑ar putea schimba com‑
plet dacă particip la bunga bun‑
ga”, a adăugat ea. Tânăra susţine 
că prima dată a refuzat să parti‑
cipe, dar a acceptat a doua oară, 
în martie, păstrându‑şi însă hai‑
nele. “Nu m‑am dezbrăcat şi nu 
am făcut exhibiţie sexuală. Eram 
singura fată care şi‑a păstrat 
hainele şi, pentru a avea ceva 
de făcut, îi duceam din când în 
când premierului Sanbitter”, o 
băutură non‑alcoolică populară 
în Italia.

În statul Ohio din SUA

Neonazist executat 
după 27 de ani

Aproximativ 4.000 de per‑
soane au protestat ieri în Tunis 
cerând demisia Guvernului de 
tranziţie condus de Mohamed 
Ghannouchi, formarea unei adu‑
nări Constituante şi trecerea la 
un sistem parlamentar. “Demisia 

premierului”, “Adunare consti‑
tuantă”, “Independenţa justiţi‑
ei”, “Dizolvarea Parlamentului”, 
“Sistem parlamentar”, “Tunisia 
este a noastră, opriţi ingerinţele 
franceze!” ‑ se putea citi pe pan‑
cartele manifestanţilor. “Suntem 

Mii de persoane au ieşit în stradă

Protest împotriva 
guvernului tunisian

[ Manifestanţii au afişat pancarte pe care scria ”Demisia 
premierului” sau ”Dizolvarea Parlamentului”

împotriva lui Ghannouchi pentru 
că revoluţia nu a avut nicio legă‑
tură cu Ghannouchi, iar echipa lui 
Ben Ali nu s‑a schimbat”, declară 
Samia Mahfoudh, o profesoară 
de 50 de ani. “Ne cred proşti. Toţi 
membrii Parlamentului şi ai con‑
siliilor regionale au fost aleşi de 
fostul regim”, a afirmat Sami Ben 
Moumen, un medic de 30 de ani.
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Gălăţenii de pe strada 
Navelor se pregătesc să come-
moreze 40 de zile de la dispari-
ţia tragică, în lanţ, a cinci capace 
de canalizare. Cele cinci îşi ţin 
reciproc companie pe câţiva 
metri pătraţi. Dacă trei dintre 
ele au fost norocoase pentru că 
au fost „împodobite” cu brazii 
aruncaţi după Crăciun, două 
îşi cască gurile de plictiseală şi 
urât. Una dintre gurile de canal, 
care tocmai încearcă să digere o 
cutie de carton, oferă o priveliş-
te interioară interesantă: ţevile 
de apă şi câteva robinete. Dacă 
vreun „glumeţ” decide să teste-
ze efectul robinetelor, locatarii 
vor avea parte de surprize cu to-
tul neplăcute. Povestea capace-
lor dispărute acum mai bine de 
o lună a devenit deja folclor. A 
circulat chiar zvonul că respecti-
vele capace au fost găsite de că-
tre Poliţie, dar nu s-a concretizat 
nimic. Nu le putem spune gălă-
ţenilor din zonă când vor scăpa 
de cele cinci capcane, dar le 

dăm vestea bună că am comu-
nicat Primăriei situaţia lor. Avem 
veşti şi mai bune pentru capa-
cele încă nefurate. „Numărul 
furturilor capacelor de cana-
lizare a scăzut considerabil în 
ultima perioadă, odată cu razia 
făcută în centrele de colectare a 
materialelor refolosibile. Astfel, 
în trei săptămâni, au mai fost 
consemnate doar opt astfel de 
infracţiuni. În primele patru săp-
tămâni ale anului, fuseseră fura-
te 147 de grătare ale gurilor de 
scurgere ori capace şi rame de 
canalizare”, a anunţat vicepri-
marul Nicuşor Ciumacenco.

În civil

Potrivit viceprimarului, de la 
începutul lunii februarie, agenţii 
Poliţiei Locale acţionează în civil 
în vederea prinderii în flagrant a 
persoanelor care sustrag bunu-
rile de pe domeniul public. În 
ultimele trei săptămâni au fost 
reţinute 24 de persoane, impli-

cate în acest gen de infracţiuni.
Întrebat în cât timp este as-

tupată o canalizare, vicele ne-a 
declarat că durează destul de 
mult. „În anii trecuţi, aceste ca-
pace erau cumpărate în urma 
unor licitaţii. În ultima perioadă, 

cei de la Apă Canal şi le confec-
ţionează singuri. Au fost situaţii 
când s-a remediat problema în 
aceeaşi zi şi situaţii când a du-
rat două săptămâni până s-a 
înlocuit un capac. Multe dintre 
cele 147 de capace dispărute au 

fost înlocuite. Au fost şi capace 
sudate, dar inventivitatea este 
foarte mare şi absolut nimic nu 
i-a oprit pe hoţi. Se opresc cu 
maşina deasupra capacului, îl 
leagă de ea şi pornind motorul, 
îl smulg”, a explicat vicele. 

Chiar dacă legea izolării ter-
mice a blocurilor s-a dat demult, 
se constată că, dincolo de opre-
liştile financiare, aceasta… ne 
pune chiar în primejdie vieţile! 
Este vorba despre obligativitatea 
întocmirii documentaţiei privind 
anveloparea blocurilor, pentru 
reabilitarea termică, care se lo-
veşte de o nouă problemă, de-
clară acum senatorul PDL Marius 
Necula. “Dacă pentru locuinţele 
individuale P+3 s-a reuşit ca le-
gea să nu  impună necesitatea 
autorizaţiei de construcţii, „la 
blocuri este imposibil – am în-
cercat, credeţi-mă, toate varian-
tele şi din nefericire nu am găsit 
o soluţie care să fie acceptată de 
specialişti. Am vorbit şi cu repre-
zentantul Inspectoratului de Stat 
în Construcţii şi argumentaţia 
specialiştilor este următoarea: 
acoperind cu polistiren blocuri-
le, nu mai au posibilitatea să facă 
o evaluare exactă a structurii de 
rezistenţă.  Având în vedere gra-

dul seismic important al zonei 
în care noi locuim şi ceea ce aţi 
văzut şi pe la televizor, o posibi-
lă ameninţare a unui cutremur 
destul de mare, specialiştii nu-şi 
asumă responsabilitatea! Există 
obligativitatea de a se da acel 
certificat energetic, iar în mo-
mentul în care se face autorizaţia 
de construcţie, se face şi aceas-
tă evaluare. De aceea soluţia pe 
care eu şi consilierii locali PDL o 
vom propune este ca aceste cos-
turi să fie suportate din buge-
tul local”, a informat senatorul. 
Parlamentarul spune că şi aşa 
50 la sută din costurile anvelo-
pării vin de la bugetul local, aşa 
că… unde merge mia, merge 
şi suta. Sigur, numai să fie bani 
la buget… Mai mult, senatorul 
Necula se plânge că de la condu-
cerea Primăriei „nu sunt solicitări 
de fonduri, ca să aducem cât mai 
mulţi bani”. Deci are Guvernul 
bani?

Victor Cilincă

Optimism
Pâslaru, 
încrezător 
în protocolul 
local

Deşi jumătate dintre or-
ganizaţiile PSD şi PNL din 
ţară nu se înţeleg cu privire 
la sprijinirea unor candidaţi 
comuni pentru primării şi 
consilii judeţene, se pare că 
la Galaţi lucrurile merg mai 
bine. Cel puţin în viziunea de-
putatului PSD Florin Pâslaru, 
care a declarat: „Noi până 
pe data de 5 martie vrem să 
facem şi la nivel local proto-
colul. Aşa cum o cer de fapt 
Biroul Executiv  al PSD-ului 
şi al PNL-ului, şi grupul de 
iniţiativă, de lucru, care s-a 
format la nivel central. Este 
foarte posibil să ne ducem 
până în 10 martie, deşi toată 
lumea se grăbeşte”, a admis 
parlamentarul.

Victor Cilincă

Se pregătesc 
sancţiuni
Necula ameninţă 
cu penalul 
pentru blocarea 
„Legii Ciucă” 

Legea 175/2010, care pre-
vede ştergerea penalităţilor 
pentru datornicii la întreţi-
nere cu venituri mici care 
plătesc datoria de bază, este 
blocată de autorităţile loca-
le, care vor fi însă pedepsite 
– sună în rezumat declara-
ţia senatorului PDL Marius 
Necula, care promovează 
o legislaţie de pedeapsă. 
„Aplicarea acestei legi este 
blocată astăzi de către con-
ducerile S.C. Apaterm şi S.C. 
Apă Canal, şi de primar, şi de 
cei doi viceprimari – o spun 
foarte clar!” Parlamentarul 
găseşte „inadmisibil” ca, 
după ce legea care stimu-
lează plata datoriilor a fost 
votată în regim de urgenţă, 
autorităţile locale să tergi-
verseze lucrurile. „Sunt sute 
de dosare, pe care noi le-am 
consiliat la nivelul asociaţiilor 
de locatari, care au fost de-
puse”, spune parlamentarul, 
care promite că va acorda şi 
consiliere juridică celor care 
vor să dea autorităţile în ju-
decată, spre a se aplica legea, 
fiind deja în derulare două 
astfel de procese cu ajutor 
PDL. „Ei se bazează acum pe 
faptul că această lege nu are 
sancţiuni. Eu vă spun că săp-
tămâna viitoare (săptămâna 
aceasta, n.red.) voi lucra la o 
completare a acestei legi, la 
o iniţiativă legislativă, ca să 
dăm şi sancţiuni!”   Pe viitor, 
neaplicarea legii va constitui 
„caz penal”, ameninţă parla-
mentarul.

Victor Cilincă

Moţiune 
de cenzură 
pentru 
asumarea 
răspunderii 
Guvernului 
Reacţia USL 
la aprobarea 
forţată 
a Codului 
Muncii 

Vicepreşedintele PNL, 
deputatul Victor Paul 
Dobre, spune că liberalii, 
în consens cu partene-
rii din Uniunea Social- 
Liberală, vor depune o 
moţiune de cenzură în 
cazul în care guvernul îşi 
va asuma răspunderea 
pe Codul Muncii. Dobre a 
spus că Guvernul Boc are 
încă mari probleme în ac-
tul de guvernare datorită 
presiunii Fondului Mone
tar Internaţional, dar că 
cea mai mare va fi dacă 
îşi va asuma răspunderea 
pe Codul Muncii: ,,Gu
vernanţii au probleme 
şi prima va fi asuma-
rea Codului Muncii în 
Parlament. Impresia mea 
este că spre acest lucru 
ne îndreptăm, fiindcă 
practica acestui guvern, 
de mai bine de doi ani, 
este teama de a supune 
dezbaterii legile impor-
tante şi dorinţa de a le im-
pune aşa cum probabil îi 
convin domnului Franks. 
Cred că procedura asu-
mării Codului Muncii, 
care este constituţia re-
laţiilor de muncă într-o 
ţară, este o enormă gre-
şeală, prin care se impun 
forţat anumite prevederi 
pe care nu le împărtă-
şesc partenerii sociali, 
nici patronatele, nici sin-
dicatele. Cred că a feri o 
lege de o asemenea im-
portanţă de o dezbatere 
publică şi parlamentară 
normală va avea efecte 
negative ca toate cele-
lalte «realizări» legisla-
tive ale acestui guvern, 
legile educaţiei, pensii-
lor, salarizării”, a afirmat 
Dobre.

Întrebat dacă, în 
contextul nou înfiinţa-
tei USL, votarea moţiu-
nii de cenzură va avea 
mai multe şanse de-
cât cele depuse până 
acum, Dobre nu a dat 
un răspuns clar, dar a 
precizat că „nici pentru 
Guvern nu va fi uşor să 
strângă 236 de voturi 
în Parlament, pentru un 
premier independent. 
Dar, sigur, noi vom ape-
la la toate pârghiile de-
mocratice [prin depu-
nerea moţiunii pe Codul 
Muncii]”. 

Maria Măndiţă

Prima şedinţă a consiliului de 
coordonare al Alianţei PNL-PC a 
avut loc la nivel local. Împreună 
cu preşedintele PC Galaţi, Eugen 
Durbacă, s-a discutat despre 
pregătirea şi participarea la ale-
gerile locale, a anunţat, recent, 
preşedintele PNL Galaţi, Victor 
Paul Dobre, care spune că deja 
s-a întâlnit şi cu preşedintele PSD 
Galaţi, Dan Nica. Urmează ca, pe 
data de 3 martie, liderii şi repre-
zentanţii celor trei partide locale 
să participe la întâlnirea USL de la 
Bucureşti, în cadrul căreia se vor 
pune bazele protocolului de cola-
borare PSD-PNL-PC în plan local. 

Referindu-se la variantele care 
deja se vehiculează cu privire la 

candidaturile USL 
pentru cele mai 
importante func-
ţii la locale – pri-
marul Galaţiului şi 
preşedintele CJ Galaţi 
– Victor Paul Dobre a pre-
cizat că „sigur, toţi fac scenarii, nu 
sunt multe nume, dar sunt multe 
scheme şi variante… Desigur că 
eu, în calitate de şef al PNL, aş dori 
să avem candidaţi pentru ambele 
funcţii, iar dacă mă întrebaţi dacă 
colegii mei mă vor solicita să in-
tru pe acel sondaj USL, nu o să 
refuz, dar nu are legătură cu ACD, 
e opţiunea liberalilor. Şi, sincer, 
cred că dacă aş fi candidatul USL 
ar fi un avantaj pentru Uniune şi, 

în perspectivă, şi pentru judeţ. 
Dar să vedem ce spun sondajele, 
ce spun colegii mei, mai e mult 
până departe”. Conform proto-
colului semnat la nivel naţional, 
candidaţii USL la alegerile locale 
vor fi stabiliţi în funcţie de rezul-
tatele sondajelor printre cetăţeni 
şi membrii de partid, urmând ca 
numele lor să fie cunoscute până 
în această toamnă.

Maria Măndiţă       

Pe Navelor

Cinci guri de canal 
plâng după capace

[ 24 de hoţi au fost prinşi de poliţişti în civil 
[ Tehnici noi de smulgere a capacelor sudate 
[ Durează mult până când se „naşte” un 
nou capac [ Atenţie pe unde circulaţi!

Puţine nume, multe scenarii 

Uniunea Social-Liberală 
merge mai departe 
] Liderul PNL Victor Paul Dobre crede 
că este nimerit să candideze din partea Uniunii 
la preşedinţia Consiliului Judeţean  

Senatorul Necula atacă administraţia locală

Alta nouă!

Reabilitarea termică 
acoperă... bulina! 

] Polistirenul faţadei împiedică pătrunderea frigului, 
dar şi a specialiştilor în rezistenţă, spune senatorul Necula 

Atenţie pe unde călcaţi!
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Berbec (21 martie - 20 aprilie)

Gemeni (21 mai - 21 iunie)

Leu (22 iulie - 22 august)

Balanţă (23 septembrie - 22 octombrie)

Capricorn (22 decembrie - 19 ianuarie) Vărsător (20 ianuarie - 18 februarie)

Scorpion (23 octombrie - 21 noiembrie)

Peşti (19 februarie - 20 martie)

Săgetător (22 noiembrie - 21 decembrie)

Fecioară (23 august - 22 septembrie)

Rac (22 iunie - 21 iulie)

Taur (21 aprilie - 21 mai)

În timp ce alţii tânjesc după linişte 
şi relaxare, dumneavoastră sunteţi 
gata să vă aruncaţi într-o nouă aven-
tură. Pentru că vă este imposibil să 
rezistaţi în faţa unei provocări atât de 
speciale ca cea formulată de o per-
soană de sex opus. Partea bună este 
că aveţi de profitat din plin, pentru 
că nimeni nu rămâne indiferent la 
asemenea dovezi de curaj. Nu daţi 
explicaţii convingătoare, dar cine 
are nevoie de aşa ceva când are la 
dispoziţie atâta risipă de imaginaţie? 
Convingător/oare cu sine în primul 
rând, vă promiteţi să rămâneţi fidel/ă 
intereselor proprii.

Sentimental: Deşi păreţi uşor de 
flatat, cei care vă cunosc bine ştiu că 

este nevoie de mai mult de două com-
plimente convenţionale pentru ca ci-
neva să facă impresie asupra dumnea-
voastră. Vă amuzaţi în forul interior că îi 
duceţi de nas atât de uşor pe amatori.

Financiar: De ce să renunţaţi la vreo 
variantă? Dumneavoastră vă place şi 
cioara din mână, şi vrabia de pe gard, şi 
găina care patrulează prin coteţ. Nimic 
nu este prea mult, atunci când vine vor-
ba despre asigurarea confortului dum-
neavoastră. Negociaţi strâns şi câştigaţi 
când adversarul cedează nervos.

Familial: Aveţi motive de mândrie 
şi sunteţi primul/a care trâmbiţează 
victorii ale celor dragi. Traversaţi o peri-
oadă bună, lipsită de conflicte sterile şi 
discuţii în contradictoriu.

Nativii îşi pot urma fără teamă 
intuiţia – nu va da greş. Reîncepe 
perioada în care cerul dă liber la 
visatul cu ochii deschişi – sportul 
preferat al spiritualului Peşte. Ne 
putem aştepta să ni se dea lecţii de 
imaginaţie, pentru că Peştele se ştie 
îndreptăţit să te înveţe, chiar dacă 
aparent nimeni nu i-a cerut ajuto-
rul. Este prea generos şi trăieşte în 
realităţi prea îndepărtate ca să te 
poţi supăra pe el. Face ce face, şi te 
trezeşti cucerit de aura lui poetică, 
de parcă ar fi lucrul cel mai natural 
din lume.

Sentimental: Vă menţineţi punc-
tul de vedere asupra unei relaţii în 
care este implicată o persoană apro-

piată. Vă temeţi că el/ea ar avea prea 
mult de suferit dacă nu ştie să-şi tem-
pereze entuziasmul. 

Financiar: Compromisurile sunt 
tot ceea ce vă repugnă mai mult. 
Preferaţi să vă găsiţi preocupări dia-
metral opuse decât cele la care s-ar 
aştepta cunoscuţii. Orice decât să vă 
ocupaţi de nişte tranzacţii pe care nu 
le puteţi califica decât ca fiind „vulga-
re” şi „nenecesare”.

Familial: Sunteţi absorbit/ă de o 
problemă veche, care are însă obice-
iul de a reveni, pe sistemul bumeran-
gului. Ca să scăpaţi fără vânătăi şi de 
data aceasta, făceţi-vă că vă aşteptaţi 
şi poate găsiţi şi un paratrăsnet prin 
zonă.

Ceea ce pentru ceilalţi reprezintă 
plasa de siguranţă, pentru dumnea-
voastră nu semnifică decât începutul 
unei scurte şi eficiente crize de nervi. 
Faceţi pe dos decât vi se spune, spu-
neţi lucruri în care nu credeţi şi daţi 
cu piciorul unor ocazii cu care nu vă 
veţi reîntâlni prea curând. După ce 
vă treziţi din furia specifică, vă între-
baţi dacă aţi fost cu adevărat luat/ă 
în seamă. Mda, din păcate, ceilalţi 
sunt greu de convins că totul a fost 
doar o glumă.

Sentimental: Nu sunteţi fix în dis-
poziţia în care să înghiţiţi complimen-
te pe nemestecate. Vă ştiţi prea bine 
calităţile şi defectele ca să permiteţi 
cuiva să se joace cu identitatea dum-

neavoastră. Discuţiile se termină tot 
mai des în certuri aprige.

Financiar: Dacă este de cheltuit, 
dumneavoastră vă înscrieţi de parcă ar 
fi un concurs în care organizatorii v-au 
promis locul întâi. Sunteţi pregătit/ă să 
fiţi luat/ă în râs, dar nimeni nu ştie ce 
surpriză-şoc le pregătiţi.

Familial: Spiritul dumneavoastră 
combativ întâlneşte abia în familie 
o opoziţie reală. Nu este însă genul 
de înfruntare pe care să o preferaţi, 
dumneavoastră plăcându-vă mai mult 
spectacolul decât lupta mocnită. Vă 
adaptaţi înghiţind în sec şi aşteptaţi să 
vă vină rândul la serviciu. Între timp, 
faceţi frumos, aşa cum aşteaptă toată 
lumea de la un Berbec cuminte.

Oricât de mult v-ar plăcea să 
flecăriţi, nu este momentul să vă 
pierdeţi în amănunte şi peisaje. 
Dumneavoastră sunteţi primul/
prima care îşi stabileşte scopurile 
şi nu se lasă până când nu bifează 
„pozitiv” în dreptul fiecărui obiectiv. 
Sunteţi privit/ă cu suspiciune, din ce 
în ce mai multe persoane se întreabă 
care sunt de fapt resorturile care vă 
determină să mergeţi înainte cu atâ-
ta determinare. Din nefericire, expli-
caţiile vin într-un episod în care aveţi 
mai multă răbdare.

Sentimental: Acceptaţi să treceţi 
pe locul al doilea, dar numai pentru 
că ştiţi că nu aveţi de ales. În fond, nu 
este o poziţie în care să vă simţiţi con-

fortabil sau în care vanitatea dumnea-
voastră să se simtă măgulită. Iar astea 
nu sunt lucruri lipsite de importanţă 
pentru cineva care îşi rezervă suficient 
timp contemplării sale - interioare şi 
exterioare.

Financiar: Sunteţi mai calculat/ă ca 
o foaie de matematică. Nimic nu este 
lăsat la voia întâmplării, iar dacă cine-
va atentează la organizarea dumnea-
voastră, sunteţi capabil/ă să stârniţi 
adevărate uragane.

Familial: Din ce în ce mai multă 
lume ştie că sunteţi devotat/ă idealu-
rilor casnice. În realitate, lucrurile sunt 
mult mai puţin pompoase, dar asta nu 
vă determină să cereţi o reconsiderare 
profundă a opiniei publice. 

Nu cereţi mai mult decât aţi 
primit până acum şi continuaţi să 
nu daţi nimic. Asta ca nu cumva să 
se creeze vreun orizont de aştep-
tări care să vă scoată din inerţia 
în care vă faceţi de cap. Cineva de 
acelaşi sex vă tulbură însă liniş-
tea, iar dumneavoastră sunteţi iar 
împinsă/ă la – oroare! – muncă. 
Nicio grijă, omul nu are de gând 
să vă supravegheze prea îndea-
proape, aşa că puteţi reveni rapid 
la chiul.

Sentimental: Vă plângeţi că nu 
mai aveţi nimic de descoperit la 
partener/ă, dar nicio secundă nu vă 
trece prin cap că sunteţi descrisă în 
exact aceiaşi termeni. Evident, nici 

de acum încolo nu veţi da prea mul-
tă importanţă situaţiei, iar lucrurile 
se şubrezesc văzând cu ochii. Şi este 
deja foarte târziu.

Financiar: Atât timp cât nu vă 
lipseşte nimic, sunteţi greu de mo-
tivat să vă dedicaţi mai mult jobului 
dumneavoastră. Unii vă acuză di-
rect de lene şi pentru că ştiţi că vă 
lipsesc argumentele, preferaţi să nu 
combateţi în această direcţie.

Familial: Primiţi semnale care 
în mod normal v-ar da de gândit şi 
poate chiar v-ar determina să vă lu-
aţi picioarele la spinare spre casă. Ar 
fi bine să vă ascultaţi fărâma de con-
ştiinţă, uneori a doua şansă lipseşte 
cu desăvârşire.

Poveştile cu prinţi şi prinţese sunt 
nimic. Dumneavoastră trăiţi în mic 
una dintre cele mai reuşite versiuni 
ale vieţii, aşa cum nu v-aţi fi putut-o 
cândva imagina, deşi vă regăsiţi în 
ea mai bine ca în orice cântecel care 
vă trece prin minte. Nu vă trădaţi 
însă starea de spirit pentru că aveţi 
un instinct de supravieţuitor şlefu-
it de experienţa căpătată în timp. 
Regretele nu au loc în actuala dum-
neavoastră existenţă, iar impulsurile 
de melancolie nu pot fi luate drept 
păreri de rău.

Sentimental: Imaginaţia nu v-a 
lipsit niciodată, aşa că vă vine uşor să 
anticipaţi ceea ce va veni. Lăsaţi însă 
loc şi elementului-surpriză, oricât de 

tentat/ă aţi fi să planificaţi totul în cele 
mai mici amănunte. Deşi nu vreţi să 
acceptaţi întru totul, natura dumnea-
voastră sensibilă este cea care atrage 
în cazul dumneavoastră, nu neapărat 
partea sofisticată şi misterioasă.

Financiar: Vedeţi lucrurile simplu – 
dacă vrei bani, munceşti pentru ei, nu 
te lamentezi. Învăţaţi totuşi să vă pon-
deraţi impulsul de a jubila în faţa alto-
ra, oamenii nu sunt toţi la fel de chib-
zuiţi şi echilibraţi ca dumneavoastră.

Familial: Căldura cu care îi trataţi 
pe cei dragi este nepreţuită. Sunteţi 
persoana care prin simpla sa prezen-
ţă încălzeşte încăperea în care intră. 
Sunteţi privită cu emoţie, mândrie şi 
încă multă surpriză.

Prezenţa dumneavoastră este în 
măsură să subjuge. Deşi vă place să 
faceţi impresie, de această dată vă 
întreceţi propriile aşteptări. Uitaţi 
însă de orgolii şi vă desfătaţi cu 
vise care mai de care mai frumoase. 
Încrederea pe care le-o arătaţi celor 
dragi vă este răsplătită cu preaplin, 
deşi nu acesta este obiectivul dum-
neavoastră. Risipa de generozitate 
şi devotament este departe de a se 
opri.

Sentimental: Partenerul/a dum-
neavoastră este încă o dată fascinat/ă 
de bucuria cu care vă dezlănţuiţi în 
fiecare proiect pe care îl începeţi. 
Lucrul acesta se reflectă şi în relaţia 
voastră, care pur şi simplu înfloreşte. 

Amândoi aveaţi nevoie de o pauză de 
la cotidian şi obişnuit. 

Financiar: Cu cât vă gândiţi mai 
puţin la bani, cu atât ei se încăpăţâ-
nează să vă ia cu asalt. Aveţi preo-
cupări mult mai spirituale ca să daţi 
atenţie aspectului care, de ce să nu 
fim sinceri?, nu vă incomodează câ-
tuşi de puţin.

Familial: Aici e aici. Sunteţi în ele-
mentul dumneavoastră în prezenţa 
celor mici, pe care nu vă puteţi abţi-
ne să nu îi răsfăţaţi în moduri în care 
nici nu v-aţi fi aşteptat vreodată de la 
propria persoană. Vă explicaţi acest 
lucru prin faptul că aveţi prea mult de 
dăruit şi nu suportaţi să staţi cu bra-
ţele pline.

O oportunitate. Atât cereţi şi pro-
miteţi în schimb şi luna de pe cer. Nu 
e rău, unele persoane chiar ar putea 
să jure că v-au văzut desenând ceva 
schiţe cum ajungeţi să luaţi luna în 
cârcă şi să va întoarceţi pe Pământ 
victorios/oasă, cu ea în braţe. Între 
timp, vă lăsaţi sufocat/ă de amănun-
te, care nu vă lasă timp nici pentru 
prieteni, darămite pentru munca pe 
brânci. 

Sentimental: De ce să nu daţi o 
şansă lucrurilor să se repare de la sine? 
Într-adevăr, din punctul dumneavoas-
tră de vedere, pare mai simplu să le 
analizaţi într-atât încât să uitaţi de 
unde aţi plecat şi unde vreţi să ajun-
geţi. Dar puteţi să mergeţi pe mâna 

celui/celei care vă arată zilnic încrede-
re şi dragoste, de parcă nimic nu s-ar fi 
întâmplat. 

Financiar: În continuare preferaţi 
să nu faceţi cine ştie ce valuri referitor 
la situaţia dumneavoastră financiară. 
Este evident că lucrurile nu sunt toc-
mai roz, dar vă bazaţi că acest lucru va 
fi în măsură să îi determine pe ceilalţi 
să vă acorde ajutor necondiţionat. Alţii 
poate râd, dar strategiile complicate 
dau rezultate fabuloase pentru dum-
neavoastră.

Familial: De ce să stârniţi discuţii 
în singurul loc în care vă simţiţi în si-
guranţă şi în care nimeni nu vă atacă? 
Conservaţi cu grijă ceea ce aveţi, se 
ştie că murăturile sunt subevaluate.

Prielnică investiţiilor de natură 
sentimentală, perioada pe care o 
parcurgeţi vă măreşte respectul de 
sine – de parcă v-ar fi lipsit vreodată! 
– şi vă impulsionează pozitiv capitalul 
de imagine. Aveţi chef să vă faceţi de 
cap, dar în acelaşi timp sunteţi atras/ă 
şi de calmul pe care îl dobândiţi când 
sunteţi departe de toţi şi toate. Nu, 
per total refuzaţi să credeţi că aţi fă-
cut alegeri greşite. Iar lucrul acesta vă 
ajută să adormiţi mai repede noap-
tea.

Sentimental: Îi luaţi în râs pe indi-
vizii vulnerabili, dar nu o faceţi decât 
la modul interior, pentru că vă bănuiţi 
capabil/ă de exact aceleaşi slăbiciuni. 
Cu toate acestea, luaţi în calcul şi posi-

bilitatea de a vă surprinde partenerul/a 
cu o dovadă de iubire la care nu se aş-
teaptă nici el/ea, nici prietenii comuni, 
cărora ştiţi că li se va confesa.

Financiar: Din când în când vă 
permiteţi să uitaţi cine sunteţi şi faceţi 
afirmaţii care s-ar putea întoarce rapid 
împotriva dumneavoastră. Vi se pare 
însă că merită, atât timp cât intervenţia 
dumneavoastră este una de neuitat. Nu 
este acesta un argument cam subţire?

Familial: Destăinuirile care vă ajung 
la ureche sunt în măsură să vă tulbure. 
Încercaţi să rezolvaţi problema expe-
diind-o cuiva pe care îl ştiţi că are ceva 
mai  multă experienţă în această di-
recţie. De parcă asta se aşteaptă de la 
dumneavoastră!

Nu vă este teamă să abordaţi su-
biecte noi, deşi mulţi v-ar putea cre-
de circumspect/ă în această direcţie. 
Vă amuză prejudecăţile şi aşteptaţi 
calm/ă prima ocazie să le salutaţi cu 
un bobârnac perfect plasat. Cu toate 
acestea, uneori trebuie să vă recu-
noaşteţi surprins/ă – nu de cursul eve-
nimentelor, ci de semnificaţia pe care 
singur/ă alegeţi să le-o daţi. Secretos/
oasă ca întotdeauna, vă păstraţi ordi-
nea priorităţilor ca pe un document 
destinat exclusiv ochilor dumnea-
voastră.

Sentimental: Mediul în care trăiţi 
este perfect prielnic intimităţii, fapt 
absolut necesar menţinerii echilibrului 
dumneavoastră. Nu vă plac evadările, 

deşi sunteţi mereu gata de aventură. 
Dăruiţi în aceeaşi măsură în care vi se 
dăruieşte, chiar dacă uneori simţiţi că 
egalitatea nu este scopul de bază. 

Financiar: De ce să vă faceţi griji în 
legătură cu un aspect care este clar ţi-
nut sub control, fapt cum nu se poate 
mai confortabil pentru psihicul dum-
neavoastră? Vă lasă rece tendinţa uno-
ra de a-şi dori lucruri pe care nici nu le 
merită, nici nu şi le permit. Rămâneţi 
cu picioarele pe pământ şi investiţi la 
sigur.

Familial: Relaxat/ă şi negrăbit/ă 
de nimeni, sunteţi în cea mai bună for-
mă pe care v-aţi fi putut-o dori. Simţul 
umorului vă face în continuare cel/cea 
mai aşteptat/ă persoană din casă.  

Vă trageţi sufletul şi îi lăsaţi şi pe cei-
lalţi să-şi exprime punctul de vedere. 
Clar, faptul demonstrează că nu sunteţi 
în apele dumneavoastră, iar mintea vă 
fuge pe câmpii. Decât să scăpaţi infor-
maţii de care apoi v-ar putea părea rău, 
preferaţi să păstraţi tăcerea aceasta 
nespecifică. Atenţie mare, v-ar putea 
paşte un atac de panică, pentru că nu 
sunteţi învăţat/ă să vă purtaţi cum cere 
manualul de bune maniere. Faceţi to-
tul într-o manieră atât de evidentă, în-
cât nu vă miraţi că din ce în ce mai mulţi 
apropiaţi îşi vor exprima îngrijorarea.

Sentimental: Nu vă lipseşte iubirea, 
dar probabil nu acesta este lucrul după 
care tânjiţi acum cel mai mult. În lipsa 
altor oferte, vă mulţumiţi şi cu atât, dar 

sunteţi pregătită să lăsaţi totul baltă, 
dacă vedeţi o pietricică lucind mai fru-
mos la orizontul sentimental. Cine v-ar 
putea condamna?

Financiar: Vă vine greu să admiteţi, 
dar sunteţi complet nemulţumit/ă de 
stadiul la care aţi ajuns. Departe de dum-
neavoastră gândul de a vă condamna 
pentru vreo greşeală - este bine ştiut că 
sunteţi perfect/ă, v-o spune dumnea-
voastră instinctul infailibil - dar găsiţi alţi 
vinovaţi. Surprinzător, de data aceasta 
nu daţi greş.

Familial: Cei care vă iubesc vă ac-
ceptă oricum - dulce, morocănos/oasă, 
fermecător/oare. Nu le cereţi la fel de 
mult şi străinilor - rezultatele vor fi dezas-
truoase.

Determinarea dumneavoastră 
este pur şi simplu inspiraţională. Nu 
sunteţi omul gesturilor mari, capa-
bile să stârnească vuietul mulţimii, 
dar dacă este să fie cineva nomina-
lizat pentru capacitatea de sinteză 
şi spiritul independent veţi fi în 
fruntea listei. Vă convingeţi până şi 
familia că există lucruri mai impor-
tante pentru care ar putea să-şi facă 
griji decât simpla constatare a unor 
fapte uşor previzibile.  

Sentimental: Raţiunile care vă 
fac să promiteţi ceva sunt aceleaşi 
ca întotdeauna: fără îndoială, sun-
teţi primul/a convins/ă de necesita-
tea ca unele lucruri să se întâmple 
fără întârziere. Rămâneţi greu de 

citit pentru cei care vă iubesc, deşi 
nimeni nu vă pune la îndoială bune-
le intenţii.

Financiar: Atât de vigilent/ă cu 
alţii şi aşa delăsător/oare cu sine! 
Cine ar fi crezut că puteţi oferi ase-
menea contraste şi că o puteţi face la 
fel de constant cum vă beţi cafeaua 
la prima oră, zi după zi? Reproşurile 
întârzie încă să vă atingă, dar nu ar fi 
rău să vă luaţi măsuri de precauţie.

Familial: Poate că o simplă discu-
ţie cu iubitul/a este suficientă pen-
tru dezamorsarea unei tensiuni care 
nu vă este deloc pe plac. În fond, 
sunteţi adeptul păcii, chiar dacă nu 
rataţi ocaziile de a turna ceva gaz 
peste foc.

Provocări

Sub semnul visului Jos convenţionalul!

La obiect Respect!

A fost odată… Om între oameni

Sesam, deschi...! Sesam, cu tine vorbesc! Acum! Răbdare, tutun şi discuţii

Pe loc repaus Să vrei. Adică să poţi!

Peştii
Imaginaţia este punctul lor forte. 

De fapt, este la fel de bine şi călcâiul lui 
Ahile al acestei zodii cu nativi eleganţi, 
al căror scop în viaţă pare mai degrabă 
binele universal, decât chiar binele lor. 
Visător ca niciun alt reprezentant al 
Horoscopului, Peştele trăieşte ca să sim-
tă, să intuiască, să-şi amintească lucruri 
nevăzute şi încă neîntâmplate. Trezeşte 
recunoştinţă în jurul său, deşi nu face 
niciun efort în această direcţie.

Sentimental sunt dependenţi doar 
de imaginea ideală pe care şi-au fă-

cut-o despre omul iubit, fără ca aces-
ta să fie nevoit să semene propriu-zis 
cu portretul superb croit în mintea 
Peştelui din faţa sa. Surprinzător, ara-
tă un fantastic simţ al echilibrului în 
ceea ce priveşte zona financiară, loc în 
care îşi foloseşte cunoştinţele şi intui-
ţia pentru a alege fără dubiu cea mai 
bună investiţie cu putinţă. În familie 
este liderul absolut, căruia nimeni 
nu-i contestă autoritatea - nu de alta, 
dar este mai uşor de adorat decât de 
combătut.

Imposibil de anticipat, imposibil de 
ignorat, imposibil de altfel. Într-un loc 
dedicat scrisului cu amprentă, într-o 
mare de orgolii ziaristice care mai de 
care mai argumentate, într-un spaţiu în 
care fiecare se gândeşte doar la el - pen-
tru că aşa este normal! - directorul nu 
simte nevoia să-şi facă simţită prezenţa 
non-stop, ca un magazin cu gemuleţ la 
uşă. „Auzi, nu intră deloc în tiparele a 
ceea ce înseamnă un şef normal. Suntem 
prieteni, colegi, râdem împreună, îi pla-
ce să audă zgomot, oameni vorbind în 
jurul lui. Nu a fost niciodată vreun scor-
ţos. Bineînţeles că atunci când vrea, poa-

te să fie foarte autoritar”. 
Secretară de 12 ani, Larisa Cernat 

spune că nu ştia la ce să se aştepte de la 
„Şeful”, atunci când a venit în ziar. „Nici 
acum nu ştiu”, râde ea bine dispusă, apoi 
intră în biroul directorului şi lămureşte 
rapid misterul unui desktop „înjumătă-
ţit” de un click rătăcit.

Calităţi şi defecte, la grămadă: „Se 
enervează uşor, dar îi trece repede. Eu 
sunt ranchiunoasă, ţin minte dacă cine-
va mi-a zis sau mi-a făcut ceva. Şeful nu 
are nicio treabă. E generos, urăşte con-
venţiile, meschinăria şi prostia. Cred că 
asta îl irită cel mai mult”.

[ „Cum adică nu mai este niciun Peşte în toată redacţia?” 
„Păi, nu este.” „Şi nu am zis că nu facem portrete de şefi?” 

”Acum, o să fie evident că vreau să mă pun bine cu şefii.” „Clar!” 
”Dar facem doar portrete din «Viaţa liberă» şi Macovei este singurul Peşte”  

Profil de Peşte

Inevitabil, 
Radu Macovei

Pagină realizată de Casandra
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e prea târziu nu cred că mai suport
nici leagănul nici cântecul de leagăn
ştiu c-am ajuns prea repede la nord
şi pentru lupi sunt fratele mesteacăn

	 umplut cu ger mă uit în ochii lor
	 şi parcă mă-ncălzesc măcar oleacă
	 nu cred că vor să-mi urle somn uşor
	 parcă mi-i frică şi le spun să tacă

sătui de frig se uită-n ochii mei
parcă li-i cald şi târcolesc aproape
mai mult ca mine ştiu că panta rhei
încape tot şi chiar nimic încape

	 nu mai aştept nimica dinspre sud
	 ninge mereu frumos fără măsură
	 prin ochi de lup mă văd şi mă aud
	 păzit de pace viscol şi căldură

Îmbulzeală şi haos la sediul 
Agenţiei Judeţene de Ocupare 
a Forţei de Muncă! Zi de zi, sute 
de beneficiari ai venitului mi-
nim garantat vin la Galaţi să-şi 
ia adeverinţa în baza căreia vor 
încasa ajutorul social şi în luna 
următoare. „Astăzi (vineri, n.r.) 
au fost 600, aşa că am fost ne-
voiţi să dublăm personalul de la 
ghişee. Opt angajaţi au preluat 
cererile şi au eliberat adeverinţe-
le”, a declarat directorul adjunct 
al Agenţiei Judeţene de Ocupare 
a Forţei de Muncă (AJOFM) din 
Galaţi, Dragoş Ilie.

Vineri au fost mai mulţi decât 
de obicei. În general, vin 400-500 
pe zi. Sunt gălăţenii săraci din 
municipiul reşedinţă de judeţ şi 
cei din localităţile rurale din ju-
mătatea estică şi din sud-vestul 
judeţului. Cei din nord-vest se 
duc la Agenţia locală din Tecuci. 
Toţi trăiesc dintr-un milion-două, 
atât cât reprezintă ajutorul social 
lunar acordat în baza Legii 416 
din 2001. Până la sfârşitul anului 
trecut, ei erau obligaţi să vină la 
Şomaj doar o dată pe trimestru 
să-şi ia hârtia fără de care nu pot 
primi venitul minim garantat, însă 

legea a fost modificată şi, din ia-
nuarie, obligaţia a devenit lunară.

Cauza? Prea multe suspiciuni 
de fraudă. „Au fost foarte multe 
sesizări despre persoane care 
beneficiau de venitul minim ga-
rantat, deşi lucrau în străinătate. 
Ele veneau în ţară o dată la trei 
luni şi ridicau adeverinţa care le 
atesta statutul de beneficiar, asi-
gurându-şi astfel continuitatea 
plăţilor. S-au întocmit rapoarte 
şi, pe baza concluziilor, a fost in-
trodusă solicitarea lunară a ade-
verinţei”, a explicat Dragoş Ilie.

Primăriile din judeţ, cele care 
adună aceste adeverinţe, au sărit 
imediat în ajutorul beneficiarilor 
Legii 416 şi au început să le asi-
gure transportul, grupat, până 
la sediile Agenţiei din Galaţi şi 
din Tecuci. Nu toate primăriile, e 
adevărat, doar cele mai bogate. 
Şi, deşi primarii şi conducerea 
AJOFM au făcut în aşa fel încât să 
nu suprapună prea multe trans-
porturi într-o zi, îmbulzeala de 
la ghişee nu a putut fi evitată. 
„Solicitanţii obişnuiesc să vină 
la primele ore ale dimineţii, cre-
ând o aglomeraţie de nedescris, 
deşi ar putea veni oricând în tim-

În „Dosarul Bua” 
Cei mai mulţi 
inculpaţi 
au ales să tacă

După mai bine de un an 
de arest şi în lumina primelor 
declaraţii în faţa judecătoru-
lui, avocaţii inculpaţilor din 
„Dosarul Bua” au cerut revo-
carea acestei măsuri, dar şi 
restituirea cauzei la Parchet.

Sala 2 a Tribunalului a fost, 
vineri, din nou plină ochi de 
inculpaţi şi rude ai celor din 
„Dosarul Bua”. Reamintim 
că, în acest dosar, cei 28 de 
inculpaţi au fost trimişi în ju-
decată pentru constituire de 
grup organizat. Mai exact, 
ei sunt acuzaţi că au scos la 
înaintare mai multe persoa-
ne sărace, pentru care au 
întocmit acte false, în baza 
cărora au obţinut credite. 
Valoarea prejudiciului reţi-
nut de DIICOT a fost de peste 
un milion de lei,  51.200 de 
euro şi 15.000 de franci el-
veţieni. Important este că în 
ciuda cererii unor termene 
de arhivă şi a solicitării de 
strămutare a cauzei la un alt 
tribunal, magistratul a decis 
începerea cercetării judecă-
toreşti, precizând că toţi cei 
implicaţi au avut luni bune la 
dispoziţie pentru a-şi pune 
totul la punct. Judecătorul 
a mai decis şi audierea se-
parată a celor care au vrut să 
spună ceva în instanţă, lucru 
care a golit boxa, dar şi sala 
de judecată. În acest dosar, 
12 inculpaţi sunt în boxă, iar 
restul până la 28 sunt în sta-
re de libertate. Dintre toţi cei 
arestaţi, doar unul a dorit să 
dea declaraţii, iar dintre cei 
liberi, doar trei, toţi ceilalţi 
s-au prevalat de dreptul de 
a nu spune nimic în instanţă. 
De asemenea, unul dintre cei 
aflaţi în libertate a dorit să fie 
judecat pe noua procedură, 
cu alte cuvinte recunoaşte 
toate probele şi afirmaţiile 
Parchetului, iar judecătorul 
va ţine cont de asta, redu-
cându-i cu o treime pedeap-
sa ce i s-ar cuveni. 

Martorii spun că 
anchetatorii le-au sugerat 
ce să declare

Interesant este că doi din-
tre inculpaţii aflaţi în libertate 
i-au spus judecătorului că nu-
şi recunosc declaraţiile date 
în faţa procurorului în 2010. 
Reamintim că la unul dintre 
termene, un avocat a spus 
că există o plângerea penală 
făcută la DNA Galaţi împo-
triva unui procuror şi a unui 
poliţist. Revenind însă, cei 
doi inculpaţi liberi au susţinut 
că şi-au făcut credite în baza 
actelor pe care le aveau de la 
firma în numele căreia s-au 
comis înşelăciunile, dar că 
totul a fost în regulă, iar banii 
împrumutaţi atunci, 20.000 
de lei, respectiv 35.000 de lei, 
au fost folosiţi pentru nevoile 
lor personale. Ei au mai sus-
ţinut că sunt cu ratele la zi şi 
mai au foarte puţin până îşi 
vor achita debitele. Mai mult, 
la începutul lui 2010, unul 
i-au spus judecătorului că 
procurorul i-ar fi sugerat ce 
să scrie, iar altul, că poliţistul 
i-a spus ce să declare în faţa 
procurorului. De asemenea, 
cel din boxă a afirmat că nu 
este vinovat de absolut nimic 
din ceea ce se arată în rechi-
zitoriu şi că nu-i cunoaşte pe 
niciunul din familiile Bulgaru 
sau Feraru. Acesta a mai de-
clarat că, înainte de a fi ares-
tat, în 2010, a primit vreme de 
trei luni ameninţări telefonice 
de la indivizi pe care nu-i cu-
noaşte şi a solicitat să fie eli-
berat sub control judiciar pe 
baza problemelor pe care le 
are în familie şi pe care le poa-
te dovedi. În lumina primelor 
declaraţii, avocaţii tuturor 
arestaţilor au cerut revocarea 
măsurii arestării sau înlocui-
rea acestora. De asemenea, 
apărătorii au arătat că urmă-
rirea penală este nulă, cerând 
restituirea cauzei la Parchet. 
Rămâne de văzut ce va deci-
de magistratul şi în privinţa 
excepţiilor invocate, dar şi a 
libertăţii celor arestaţi. 

Maria Fabian

La magazin
Să strângem resturile!

Daniela L., de 38 ani, nu a curăţat gheaţa de pe trotuarul magazi-
nului la care lucrează, aflat pe strada Brăilei. Femeia a fost sancţiona-
tă cu 100 de lei.   

Elena Parapiru

Aleea Comerţului
Nu le mai tace gura

Brăileanul Marcel J., de 29 ani, îi jignea pe trecătorii de pe Aleea 
Comerţului din Micro 39 A. Poliţia Locală l-a amendat cu 100 de lei.

Elena Parapiru

ArcelorMittal Galaţi anunţă 
începerea unui program prin in-
termediul căruia toţi salariaţii vor 
beneficia gratuit de unele servicii 
medicale. Siderurgiştii gălăţeni 
vor putea face analize, teste de 
specialitate şi vor primi gratuit 
informaţii privind protejarea să-
nătăţii. În acelaşi timp, compania 
va asigura pentru angajaţii săi şi 
vizite anuale la medici specializaţi 
în medicină ocupaţională, după 
cum se arată într-un comunicat de 
presă al ArcelorMittal Galaţi. 

“Programul implementat în 
Combinat face parte din strategia 
ArcelorMittal privind sănătatea şi 
siguranţa în muncă, bazându-se 
pe prevenire şi pe eliminarea pro-
blemelor potenţiale. Angajaţii, 
precum şi sănătatea, şi siguranţa 
lor, reprezintă prioritatea noastră 
numărul unu. Prevenţia în dome-
niul sănătăţii sau în privinţa con-
diţiilor de muncă este mult mai 
importantă decât rezolvarea pro-
blemelor, după ce acestea apar”, 
susţine Thierry Le Gall, directorul 

general al ArcelorMittal Galaţi.   
Oficialii ArcelorMittal Galaţi 

susţin că salariaţii vor beneficia 
astfel de ceea ce a fost numit 
Planul de Prevenţie şi Protecţie, 
precum şi de un Card de Sănătate. 
Toate analizele efectuate în cadrul 
acestui program vor fi comunicate 
individual medicului de familie al 
angajatului. “Testele de specialita-
te, analizele pentru tiroidă, diabet, 
tipurile virale de hepatită sunt 
doar câteva dintre analizele inclu-
se în program, împreună cu vac-
cinarea antigripală pentru 2011. 
Alte vaccinări gratuite urmează 
să fie disponibile, precum cele 
împotriva hepatitei, tetanosului 
şi poliomielitei. De asemenea, 
testul IDR pentru tuberculoză va 
fi disponibil pentru toţi angajaţii. 
În acest an, compania va pune la 
dispoziţia salariaţilor teste gratuite 
pentru depistarea cancerului în 
funcţie de categoria de risc şi de 
vârstă”, se mai arată în acel comu-
nicat de presă.

Tudor Neacşu

Servicii medicale gratuite 
la ArcelorMittal Galaţi

Program de sănătate 
pentru angajaţii 
Combinatului

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Şi le spun să tacă
(despre somn)

Din colecţia “Poezii departe de sud”

Săracii judeţului trebuie să vină acum în fiecare lună la Şomaj, ca să poată primi venitul minim garantat

Pentru încasarea venitului minim garantat

Demonstraţie lunară 
de sărăcie

pul zilei, căci programul nostru 
de lucru nu se încheie decât la 
16.30”, a spus directorul adjunct 
al AJOFM Galaţi.

Cifre în creştere

În ianuarie, când rata şomaju-
lui era de 9,66 la sută în judeţul 
nostru, circa 8.500 de gălăţeni 
fără slujbă au cerut Agenţiei de 

Ocupare a Forţei de Muncă ade-
verinţa necesară încasării veni-
tului minim garantat. Acestora li 
s-au adăugat aproape 2.000 de 
persoane inapte de muncă. În to-
tal, aproape 10.500 de familii din 
judeţ au beneficiat de ajutor so-
cial luna trecută, iar valoarea spri-
jinului s-a ridicat la 1,7 milioane 
de lei, potrivit Agenţiei Judeţene 
pentru Prestaţii Sociale, institu-

ţia care plăteşte aceste ajutoare. 
Numărul beneficiarilor ar putea 
creşte, susţin oficialii AJOFM. 
„Tendinţa este de creştere, nu 
de scădere. Vara, în special, nu-
mărul celor care solicită această 
adeverinţă este foarte mare. Vara 
trecută, de exemplu, am eliberat 
12.000 de adeverinţe”, a spus di-
rectorul adjunct al AJOFM Galaţi, 
Dragoş Ilie.
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[Competiţii
[ştiri
[rezultate

Volei

O delegaţie a Federaţiei Române 
de Rugby a fost, în weekend, oas-
petele oraşului nostru. Însoţiţi 
de „părintele” rugbiului gălăţean 
- Viorel Secuianu - membrii staf-
fului Federaţiei au vizitat Colegiul 
Tehnic „Traian Vuia” – unde s-au 
întreţinut cu unii dintre practican-
ţii sportului cu balonul oval – au 
avut întrevederi, cu discuţii fructu-
oase, la Primăria Galaţi şi Direcţia 
Judeţeană pentru Sport şi Tineret.

Cum un astfel de prilej nu ne 
putea scăpa, iată-ne faţă în faţă 
cu omul numărul unu al rugbiului 
românesc. Amabil peste măsu-
ră, preşedintele federaţiei – ALIN 
PETRACHE – a participat la un di-
alog cu redactorii ziarului nostru. 
Aşadar…

- Domnule preşedinte, sun-
teţi persoana cea mai autorizată 
să faceţi o „radiografie” a rug-
biului românesc. Cum apreciaţi 
contribuţia Galaţiului la dobân-
direa succeselor ultimilor ani pe 
harta rugbistică?

- Oraşul dumneavoastră se 
evidenţiază în principal printr-o 
excelentă pepinieră. De aici – ca 
şi din Tecuci, de altfel – au plecat 
spre echipele fruntaşe din primul 
eşalon, numeroşi tineri talentaţi. 
În plus, o parte dintre ei au „răzbit” 
până în loturile naţionale de seni-
ori, tineret şi juniori.

- Ce şanse întrevedeţi pentru 
ca şi oraşul nostru să se… matu-
rizeze şi mai mult, mai ales că în 
prezent se urmăreşte constru-
irea unei echipe de seniori – pe 
lângă cele de juniori existente?

- Depinde de potenţialul fi-
ecărui oraş. Baia Mare, de pildă, 
este unul cu potenţial financiar. Şi 
rezultatele s-au văzut. Aceştia au 
realizat un important salt valoric, 
devenind campioni şi câştigători ai 
„Cupei României”. Dacă se va reali-
za acel suport financiar, atunci este 
foarte posibil ca şi oraşul dumnea-
voastră să urce pe scara valorilor. 
Deocamdată Galaţiul se evidenţia-
ză ca o importantă pepinieră.

[ Este de părere ALIN PETRACHE, 
preşedintele Federaţiei Române de specialitate

  INTERVIUL  NOSTRU 

Rugbiul gălăţean 
are o bună 

reprezentare...

- Despre Tecuci ce ne puteţi 
spune?

- Este un oraş mic, dar puternic 
din punctul nostru de vedere. Există 
tradiţie, au jucători la loturile naţio-
nale de juniori şi tineret. În general, 
zona Moldovei este una cu tradiţie 
în formarea tinerilor jucători.

- Cum se poate implica 
Federaţia în sprijinirea acestei 
activităţi?

- Deocamdată, financiar nu 
avem nicio posibilitate. Avem şi 
noi un buget modest – chiar mai 
mic decât anul trecut. Putem, în 
schimb, să stimulăm iniţiativele lo-
cale prin materiale şi echipamente 
sportive, precum şi din punct de 
vedere logistic. Chiar clubul din 
Galaţi a beneficiat de un astfel de 
sprijin.

- Având în vedere realizările 
rugbistice gălăţene din ultimii 
ani, credeţi că Galaţiul se află pe 
drumul cel bun?

- În principiu, da. Din păcate 

pentru rugbiul gălăţean, aici exis-
tă o echipă de fotbal foarte bună 
(liderul primului eşalon este Oţelul 
– n.n.) şi atenţia, credem, că este, 
deocamdată, îndreptată foarte 
mult spre aceasta. Din acest punct 
de vedere, consider că este dificil 
ca aici să apară o echipă foarte va-
loroasă şi la rugbi!

- Cum s-a concretizat întâlni-
rea dumneavoastră cu oficialită-
ţile locale?

- Am avut întrevederi la Primărie, 
la Inspectoratul Şcolar, la Colegiul 
„Traian Vuia” şi Direcţia pentru 
Sport. Am obţinut promisiuni fa-
vorabile, rămâne de văzut cum 
acestea se vor putea concretiza. 
Este nevoie de investiţii. Stadionul 
„Municipal” (fost „Gloria” – n.n.) are 
o suprafaţă de joc excelentă, dar 
vor trebui puse la punct celelalte 
probleme – tribunele şi cabinele. 
De asemenea, am obţinut promi-
siunea înfiinţării unei catedre de 
rugby la Liceul Sportiv, ceea ce ar 

constitui un lucru benefic, pe lângă 
clasele de rugby existente la „Vuia”.

- Vă rugăm să ne vorbiţi şi 
despre rugbiul de la nivelul cel 
mai înalt.

- Selecţionata României se află 
printre cele mai bune 12 echipe 
din lume care s-au calificat la toate 
ediţiile „Cupei Mondiale”. În ceea 
ce priveşte poziţionarea noastră în 
clasamentele internaţionale, întot-
deauna ne-am aflat în Top 20 (mai 
precis, locurile 15-16). Bine stăm, 
în schimb, în „Cupa Europeană a 
Naţiunilor”, unde suntem campi-
oni.

- Care este obiectivul echipei 
naţionale?

- Ţelul nostru este să ne calificăm 
la toate ediţiile „Cupei Mondiale”, 
obiectiv pe care în momentul de 
faţă l-am obţinut, în septembrie 
vom fi prezenţi la întrecerile din 
Noua Zeelandă, la care vor lua 
parte cele mai bune 12 formaţii 
din lume. Este deja un important 
succes, ţinând cont de faptul că la 
International Rugby Board (IRB) 
sunt afiliate nu mai puţin de 218 
ţări.

Anul trecut, de pildă, în 13 me-
ciuri disputate, am înregistrat o 
singură înfrângere. Încercăm să 
pregătim tineri jucători care, alături 
de cei experimentaţi, să ne repre-
zinte la „Cupa Mondială” de peste 
patru ani.

- Domnule preşedinte, în nu-
mele cititorilor noştri, amatori ai 
fenomenului sportiv, vă dorim 
mult succes în tot ceea ce între-
prindeţi!

Discuţie consemnată de  
Gh. Arsenie 
M. Chiriliuc 

ALIN PETRACHE este actualul preşedinte al Federaţiei Române 
de Rugby. La cei 35 de ani ai săi se poate lăuda cu o bogată carieră 
de practicant al sportului cu balonul oval. A început junioratul  la 
Locomotiva Bucureşti (club care a dominat timp de zece  ani com-
petiţia naţională – cucerind tot atâtea titluri). La seniori a jucat la 
Dinamo Bucureşti şi Universitatea Timişoara, după  care a ajuns în 
Anglia. Pentru nouă ani şi-a fixat domiciliul în Franţa, evoluând la 
cinci dintre echipele de primă  mărime a unuia dintre  cele mai pu-
ternice campionate din lume. A reprezentat “tricolorul” României  
în 63 de meciuri, în multe dintre ele fiind căpitanul echipei. La 30 
de ani şi-a încheiat activitatea de jucător, iar din 2009 este pre-
şedintele FR Rugby, preluând fotoliul de la  George Straton. De 
la venirea sa în fruntea Federaţiei s-a schimbat totalmente faţa 
rugbiului românesc. Este căsătorit, are două gingaşe fetiţe şi… o 
aşteaptă pe a treia.

Gh. A. 

Liderul 
Campionatului 
feminin
Succes 
în oraşul 
de pe Milcov
] CSM Focşani -
CSU Galaţi 
1-3 (-19, 19, -21, 14)

Echipa feminină a 
Clubului Universitatea s-a 
impus în deplasare: 3-1 
(19, -19, 21, 14) cu echipa 
focşăneană CSM 2007. 
Meciul a fost găzduit de 
Sala „Milcovul”, unde ele-
vele antrenoarei Ileana 
Berdilă au câştigat destul 
de clar.

„Studentele” au be-
neficiat de serviciile no-
ilor transferate: Adriana 
Dumitru Dudnic, Andreea 
Constantinescu Niculcea 
şi Mihaela Hoţoi Taşkiran, 
ceea ce s-a văzut în jo-
cul oaspetelor. Acestea 
au dominat clar seturile 
unu şi patru, care au con-
tribuit la succesul final. 
Foarte interesant a fost 
setul al treilea, adjudecat 
de gălăţence la scorul de 
25-21. Gazdele au avut, la 
un moment dat, 21-19 pe 
tabelă, însă „universitare-
le” – mai experimentate, 
dar şi mai valoroase – au 
realizat şase puncte con-
secutiv şi l-au adjudecat 
la 21.

Învingătoarele au jucat 
în alcătuirea: Ana Maria 
Berdilă, Mihaela Taşkiran, 
Georgiana Angheluţă 
(Claudia Olariu; Bianca 
Rusu), Adriana Dudnic, 
Irina Enciu Todaşcă 
(Georgia Botezatu), 
Andreea Niculcea.

[ Dacă fetele au fă-
cut legea în oraşul de 
pe Milcov, băieţii CSU au 
pierdut la ultima clasa-
tă! Deşi nu câştigaseră 
niciun meci în acest se-
zon, cei de la Videoclip 
Ploieşti au produs marea 
surpriză, tocmai în faţa 
liderului Seriei Nord Est! 
Iată o declaraţie a antre-
norului gălăţean Valerică 
Jugănaru: „Meciul s-a 
disputat într-o sală mică, 
improprie pentru o astfel 
de competiţie”. Băieţii nu 
s-au regăsit şi astfel am 
înregistrat o înfrângere 
ruşinoasă. Pentru a spera 
la promovare va trebui să 
batem la Bacău”.

Rezultat final 3-1 (21, 
-18, 30, 25) în favoarea plo-
ieştenilor.

Echipa aliniată de 
oaspeţi: Adrian Grigore, 
Caşvan, Apostu, Chicu, M. 
Grigore, Oprea – Ţârlea 
(libero). Au mai jucat 
Porumbescu şi Manole.

Etapa viitoare este pro-
gramată în weekendul 
acestei săptămâni, când 
băieţii vor juca la Ştiinţa 
Bacău, iar fetele – la CSM 
Târgovişte.

În clasamentul la zi 
a Diviziei A

2, fetele de la 
CSU conduc detaşat, cu 19 
puncte (Focşani are doar 8 
puncte), în timp ce băieţii 
au trecut pe locul al doilea 
– cu 21 puncte (primul loc – 
Ştiinţa, cu 23 puncte).

Gh. Arsenie

Echipa de eşalon doi îşi conti-
nuă pregătirile în vederea startului 
în returul campionatului. În ultima 
săptămână FCM Dunărea a sus-
ţinut şi trei partide de verificare. 
Mai întâi a fost o victorie deosebi-
tă: 2-0 la prim-divizionara Victoria 
Brăneşti, după care au urmat două 
„remize” cu echipe din Liga a III-a; 
0-0 la Unirea Slobozia şi 1-1, acasă 
(sâmbătă), cu Callatis Mangalia.

Chiar după astfel de rezultate 
mai puţin convingătoare, antreno-
rul Viorel Tănase s-a declarat mul-
ţumit de stadiul de pregătire atins 
de elevii săi. Să spunem că cele 
două echipe din cel de-al treilea 
eşalon sunt fruntaşele Seriei a II-a, 
la egalitate de puncte (câte 35) şi cu 
pretenţii de promovare.

În meciul de sâmbătă, dunărenii 
au fost solicitaţi din plin, echipa de 

pe Litoral intrând cu avantaj la ca-
bine după primele 45 de minute. 
Finalmente meciul s-a încheiat la 
egalitate: 1-1 (0-1).

„Am avut multe ocazii în ambe-
le reprize, în care am folosit câte o 
echipă. S-au aflat aproape de gol 
Antohi şi Pribac, iar în repriza a 
doua – prin Cârjan, Pribac şi State. 
Golul nostru a venit într-o fază 
în care am atacat supranumeric, 
oaspeţii – presaţi – înscriindu-şi în 
propria poartă. Am avut o repriză 
a doua mai reuşită, în care am fi 
putut să ne desprindem. Chiar în 
condiţiile acestui egal mă declar 
mulţumit de prestaţia jucătorilor. 
Am folosit două echipe pentru a da 
posibilitatea tuturor să intre în joc – 
în dorinţa menţinerii formei fizice”, 
ne-a declarat tehnicianul gălăţean.

Nu au putut evolua doi jucători 

de bază – Cristea şi Daniel Florea – 
ambii accidentaţi.

Iată cele două echipe trimi-
se în teren: Măstăcan – Judeanu, 
Căldăraru Bozean, Popescu – 
Cioinac, Bostan, Bârlădeanu, Pribac 
– Antohi, Chelaru.

Iar în repriza a doua: Pârvu – 
Cristescu, Bozean, Velescu, Ghiocel 
– Eni, State, V. Munteanu, Pribac 
(Ciochină) – Enache, Cârjan.

În această etapă precompetiţio-
nală FCM Dunărea mai are progra-
mate două jocuri: pe 23 februarie 
– acasă, cu FCM Bacău (Stadionul 
„Siderurgistul”, ora 14,00) şi sâmbă-
tă, 26 februarie – la Politehnica Iaşi.

[ Cele două echipe din Liga 
a III-a nu au putut juca. Oţelul II 
trebuia să întâlnească, în deplasa-
re, ASC Bacău, dar băcăuanii i-au 
anunţat că meciul nu poate avea 

loc, întrucât terenul este acoperit 
cu un strat gros de zăpadă. Iniţial 
s-a hotărât ca echipa băcăuană să 
vină la Galaţi, pentru ca după puţin 
timp să telefoneze că nu mai pot 
veni. În aceste condiţii tinerii „oţe-
lari” au efectuat un antrenament 
obişnuit.

Următoarele meciuri amicale 
se vor disputa mâine – cu CF Brăila 
(Stadionul „Siderurgistul”, ora 11,00) 

şi pe 25 februarie, cu CSM Focşani – 
ambele la Galaţi.

[ Jucătorii de la Politehnica au 
avut două zile de pauză, urmând 
ca de astăzi să reia pregătirile. 
„Studenţii” mai au de susţinut un 
meci – mâine, la CSM Focşani, după 
care aşteaptă startul în returul cam-
pionatului.

Gh. Arsenie

Echipele de juniori ale Clubului Phoenix 
au susţinut, în weekend, meciurile unei noi 
etape din cadrul Campionatului Naţional.

Juniorii de 18 ani au primit vizita celor 
de la Steaua. Învingători, în tur, în Capitală, 
la o diferenţă categorică – de 50 de punc-
te – de data aceasta prestaţia elevilor prof. 
Gelu Cazanoschi nu a mai fost repetată.
Rezultatul partidei a fost: Phoenix LPS – 
Steaua 65-63.

Diferenţa mică de puncte se poate 
pune şi pe lipsa a trei jucători de bază (in-
disponibili): Baczo, Dragă şi Pădineanu. În 
aceste condiţii, antrenorul i-a evidenţiat 
doar pe doi dintre jucătorii săi – Robert 
Bolobiţă şi Horia Cristiean. Au mai jucat 
Popa, Petică, Pânzaru, Aanei şi Negoiţă.

[  Mult mai clar a fost succesul junio-
rilor II: Phoenix – CSS Unirea Iaşi 84-64.  
De la învingători s-au evidenţiat: Cristian 
Badea, Daniel Tudorache, Sorin Diaconu, 
Valentin Popa, Bogdan Şerbănescu şi 
Ovidiu Negoiţă. Au mai intrat în teren: 
Radu Stanciu, George Hoza, Adrian Cuţaru 
şi Vlad Mihăilă.

[  În zilele următoare tinerii baschetba-
lişti ai Clubului Phoenix vor fi prezenţi la 
noi confruntări.

Joi, 24 februarie, juniorii de 16 ani vor 
juca la CSS Botoşani, pentru ca juniorii de 
18 ani să se deplaseze la Dinamo Bucureşti 
(duminică, 27 februarie).

Gh. Arsenie 

[ Pugilistul Viorel Simion 
îl va întâlni, la 19 martie, pe 
mexicanul Pedro Navarrete, 
în cadrul aceleiaşi gale în 
care va evolua Lucian Bute, a 
declarat preşedintele FR Box, 
Rudel Obreja. “Viorel Simion 
îl va întâlni pe Navarrete în 
aceeaşi gală în care Lucian 
Bute îşi va apăra titlul pen-
tru a şaptea oară. Acesta va 
fi primul meci al lui Viorel 
Simion peste Ocean”, a spus 
Obreja. Navarrete (29 de ani) 
are 24 de victorii la profe-

sionişti, 10 înfrângeri şi trei 
remize. Viorel Simion (29 
de ani) are 12 victorii din tot 
atâtea partide disputate la 
profesionişti.

[ Sportivele Alina 
Dumitru  şi Corina Căprio
riu au obţinut medaliile de 
bronz ale categoriilor 48 de 
kilograme, respectiv, 57 de 
kilograme la Grand Prix-ul 
de judo de la Dusseldorf. 
La categoria 48 de kilogra-
me, Alina Dumitru a trecut 
în rundele preliminare de 

Luz Alvarez (Columbia), 
Sumeyye Akkus (Turcia) şi 
Severine Pesch (Germania). 
În semifinale, românca a 
fost învinsă de Charline Van 
Snick, din Belgia. Corina 
Căprioriu s-a impus la cate-
goria 57 de kilograme în faţa 
sportivelor Juul Franssen 
(Olanda), Ana Leon (Mexic) şi 
Marlen Hein (Germania), dar 
a pierdut apoi semifinala cu 
japoneza Kaori Matsumoto. 

M. Chiriliuc 

TENIS

La sfârşitul acestei săptămâni Galaţiul va găzdui două importante competiţii naţionale de tenis. În sala de 
lângă Turnul de Televiziune (două terenuri mateflex), Clubul de Tenis organizează a XVIII-a ediţie a ‘’Cupei de 
Iarnă’’. La acest turneu tradiţional vor participa numai sportivi de la 10 ani până la vârsta de 14 ani (fete) şi 16 ani 
(băieţi). Arbitru principal va fi bucureşteanul Mihai Dumitrescu, ajutat de Anca Iamandi (Galaţi). 

Director de concurs este ing. Radu Capţan care justifică lipsa competitorilor la categoriile mari de vârstă de 
apariţia, în acelaşi timp, a încă unei competiţii în Galaţi. Este vorba despre ‘’Cupa Dunării’’ turneu organizat de 
clubul cu acelaşi nume în sala din Valea Grădinii Publice (lângă fosta Bază Sportivă „Ancora”). Aici se vor întrece 
tenismanii juniori Under 18 (fete şi băieţi). Arbitru principal a fost desemnat Lucian Stănciulescu, iar director de 
concurs - Săndiţa Brandabur.

Marian Oprea 
a câştigat 
„Cupa de Cristal” 

ATLETISM. După înche
ierea Campionatelor Naţio
nale de atletism indoor ale 
României, desfăşurate timp 
de două zile în Sala din ca-
drul Complexului Naţional 
„Lia Manoliu”, s-au decernat 
şi trofeele „Cupa de Cristal”, 
adjudecate de Marian Oprea, 
la masculin (cu un rezultat la 
triplusalt de 17,30 m şi 1.188 
puncte pe tabela internaţio-
nală) şi de Venelina Veneva 
(Bulgaria), invitată la compe-
tiţie, care s-a clasat prima la 
săritura în înălţime, cu 1,97 
m (1.161 puncte). „Cupa de 
Cristal”, ajunsă la a 20-a edi-
ţie, recompensează, în fiecare 
an, cel mai bun rezultat sta-
bilit pe baza echivalentului 
din tabela internaţională de 
punctaj, aducând câştigăto-
rului şi un premiu în bani de 
1.000 de euro. 

HANDBAL. Rezultatele 
înregistrate în etapa a 13-a 
a Ligii Naţionale de handbal 
masculin: HCM Constanţa – 
Pandurii Tg. Jiu 37-32, UCM 
Reşiţa – Transilvania Cluj 
27-26, Ştiinţa Bacău – HC 
Odorhei 27-25, CSM Satu 
Mare – Minaur Baia Mare 35-
18, CSM Bucureşti – Dinamo 
Bucureşti 23-26, Steaua 
Bucureşti – CSM Oradea 35-
34 şi Poli Timişoara – „U” 
Bucovina Suceava 24-25. 

BASCHET. Formaţia „U” 
Mobitelco Cluj a învins, pe 
teren propriu, cu scorul de 
85-65 (35-27), echipa Energia 
Rovinari, în etapa a XXII-a a 
Diviziei A la baschet mascu-
lin, clujenii dedicând victoria 
lui Nicolae Ienac, managerul 
grupării, decedat la 59 de 
ani. Celelalte rezultate: CSU 
Ploieşti – SCM Craiova 93-74, 
BC Perla Harghitei Miercurea 
Ciuc – CSM Oradea 74-91, 
CSU Sibiu – Mureş Tg. Mureş 
68-83, BCM Piteşti – Gaz 
Metan Mediaş 83-68, Steaua 
Bucureşti – CSU Braşov 109-
59 şi Poli Iaşi – BC Timişoara 
77-94. 

VOLEI. Rezultatele etapei 
a 18-a din Divizia A1 de volei 
masculin: Steaua Bucureşti 
– CSM Bucureşti 3-1, CSM 
Suceava – SCM Craiova 0-3, 
„U” Cluj – Remat Zalău 0-3, 
Dinamo Bucureşti – Tomis 
Constanţa 3-0 şi Explorări 
Baia Mare – Unirea Dej 0-3. 
Feminin: CSM Lugoj – Dinamo 
Bucureşti 0-3, „U” Cluj – Ştiinţa 
Bacău 0-3, SCM Craiova – 
Tomis Constanţa 0-3, CSM 
Sibiu – CSM Bucureşti 3-0 şi 
Unic Piatra Neamţ – Pro Volei 
Botoşani 3-1.   

TENIS. Jucătoarea română 
Edina Gallovits Hall şi Anabel 
Medina Garrigues (Spania) 
au câştigat proba de dublu a 
turneului WTA de la Bogota, 
dotat cu premii totale de 
220.000 de dolari, după ce au 
învins, în finală, cuplul canadi-
ano-spaniol Sharon Fichman/
Laura Pous-Tio, cu 2-6, 7-6 
(6), 11-9. Gallovits şi Medina 
Garrigues - principalele favo-
rite - s-au impus după o oră şi 
30 de minute de joc, salvând 
o minge de meci în super-tie-
break, la scorul de 9-8 pentru 
adversare. Gallovits s-a ales 
cu 7.225 dolari, un punct WTA 
la simplu şi 280 puncte WTA 
la dublu. 

FORMULA 1. Pilotul ger-
man Nick Heidfeld, care îl va 
înlocui pe Robert Kubica la 
Lotus Renault, a făcut apel la 
conducătorii din Formula 1 să 
ia în calcul “ceea ce se întâm-
plă” în Bahrain atunci când 
vor decide dacă prima etapă 
a Campionatului Mondial, 
programată pe circuitul de 
la Sakhir, va avea sau nu loc. 
“Nu este vorba numai des-
pre securitatea oamenilor 
implicaţi. Trebuie, de aseme-
nea, să fim sensibili la ceea 
ce se întâmplă în acea ţară. 
Problemele nu vizează doar 
securitatea piloţilor, ci pe cea 
a marelui public, a vizitato-
rilor şi spectatorilor, şi dacă 
riscul este prea mare...”, a de-
clarat Heidfeld.

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

FOTBAL                                                                           Meciuri amicale

Doar egalitate...
] FCM Dunărea - Callatis Mangalia 1-1 (0-1)

Sportivi români în competiţii internaţionale

Bute şi Simion, 
în aceeaşi gală! 

BASCHET

Dublă victorie la juniori

Două competiţii la Galaţi  

Gh. Arsenie

Viorel 
Secuianu - 
”părintele” 
rugbiului 
gălăţean - 
alături Alin 
Petrache, 
oaspetele 
de seamă a 
Galaţiului
Foto: B. Codrescu
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Text şi foto: Dănuţ Lungu
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HOCHEI 
Steaua ‑ 
ajutată 
de arbitri!...

[ Dunărea Galaţi 
a jucat, în cadrul eta‑
pei a VI‑a a Superligii 
Naţionale de hochei 
pe gheaţă cu Steaua 
Bucureşti. Contrar pro‑
nosticurilor, pe Patinoarul 
‘’Mihail Flamaropol’’ din 
Capitală,   gălăţenii au 
fost un adversar redu‑
tabil pentru valoroşii lor 
parteneri, scorul fiind 
egal după două repri‑
ze: 3‑3. În   ultima treime 
(min. 14), la   4‑3 pentru 
gazde, gălăţenii au fost 
penalizaţi ‑ nedrept  după 
părerea antrenorului gă‑
lăţean Teodor Mocanu ‑ 
şi, rămânând în doar trei 
jucători de câmp până 
la sfârşitul meciului mai 
primesc trei goluri: scor 
final 7‑3 pentru Steaua. 
Pentru Dunărea au mar‑
cat Cătălin Geru, Andrei 
Nuţu şi Levente Elekeş.

[ Rezultate înregis‑
trate de către sportive‑
le de la Clubul de Tenis 
I.C.M.R.S. Galaţi la Trofeul 
Internaţional ‘’Dimitrie 
Sturdza’’ de la Chişinău 
(G3): Sabina Lupu ‑ Şaklo 
Saidova (Rusia) 4‑6, 4‑6 şi 
Patricia Maria Ţig ‑ Gabriela 
Porubin (Republica 
Moldova) 2‑6, 1‑6 la sim‑
plu; Patricia Ţig/Elena 
Cadâr (Olimpia Bucureşti) 
‑ Deimante Bulatiovaite/
Elena Malţeva (Lituania/
Rusia) 6‑7 (7), 6‑7 (6) şi 
Sabina Lupu / Ingrid Radu 
(Triumf Craiova) 5‑7, 3‑6 ‑ 
la dublu.

[ Centrul   Naţional de 
Tenis  din Capitală găzdu‑
ieşte, începând de astăzi, 
Campionatele Naţionale 
individuale de iarnă pen‑
tru seniori.   Pe listele 
confirmate ale partici‑
panţilor se regăsesc şi trei 
sportivi din Galaţi: Irina 
Constantinide  (Clubul de 
Tenis I.C.M.R.S.), Gabriela 
Talabă (Clubul Sportiv 
Şcolar) şi Mirel Sandu 
(Dacia).

[ În sala de sport a 
Şcolii Gimnaziale Nr. 3 ‘’ I.L. 
Caragiale’’ s‑a desfăşurat 
Campionatul Municipal 
de baschet din cadrul 
‘’Olimpiadei Naţionale 
a Sportului Şcolar’’. Iată 
clasamentele finale. Fete: 
locul I Colegiul Naţional 
‘’Vasile Alecsandri’’ (antre‑
nor ‑ prof. Florin Gheţău); 
2. Şcoala Gimnazială Nr. 3 
(prof. Titi Constantinescu); 
3. Şcoala Gimnazială 
Nr.16 (prof. Anişoara 
Constantin). Băieţi:   1. 
Şcoala Gimnazială Nr. 
42 (prof. Alexandra 
Pecheanu); 2. C.N. „Vasile 
Alecsandri”; 3. Şcoala 
Gimnazială Nr.3; 4. Şcoala 
Gimnazială Nr. 29 (prof. 
Eugenia Răducu); 5. 
Şcoala Gimnazială Nr.16;  
6. Şcoala Gimnazială Nr. 13 
(prof. Nicolae Georgescu).

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Gălăţeanul Istrate ‑ locul opt la ”Mondialele” de bob 
Echipajul României, format din gălăţeanul Nicolae Istrate şi Florin Cezar Crăciun, a ocupat locul opt 

în proba de bob pentru două persoane, la Campionatele Mondiale de la Königssee (Germania). Istrate şi 
Crăciun au încheiat cele patru manşe cu timpul de trei minute, 22 de secunde şi şase sutimi. Titlul mondial 
a revenit echipajului rus Alexsandr Zubkov/Alexei Voeveda (3:20.72). Pe locul doi s‑au clasat, la egalitate, 
echipajele germane: Thomas Florschütz/Kevin Kuske şi Manuel Machata/Andreas Bredau (GER) la 18 su‑
timi. La proba de bob pentru două persoane au participat 31 de echipaje. 

M.C. 

HANDBAL 
UCM Reşiţa 
şi‑a păstrat 
onoarea! 

[   Vicecampioana la hand‑
bal masculin UCM Reşiţa s‑a 
calificat în sferturile de fina‑
lă ale Cupei Cupelor. Reşiţa 
a dispus, pe teren propriu, 
cu scorul de 33‑16 (15‑6), de 
formaţia Budyvelnik Brovary 
(Ucraina), în manşa tur a op‑
timilor de finală ale Cupei 
Cupelor. Marcatorii echipei 
antrenate de Gligore Czari 
au fost: Petrea 10, Pârâianu 
8, Rohozneanu 5, Grozăvescu 
5, Tucanu 2, Cuciula 1, Eros 1, 
Radu 1. S‑a remarcat şi porta‑
rul Cristian Antonaru, cu 17 in‑
tervenţii. Partida retur a avut 
loc ieri, UCM – Budyvelnik 
27‑31. Calificarea în sferturile 
Cupei Cupelor este cu atât 
mai preţioasă pentru reşiţeni, 
cu cât la începutul lunii, zece 
jucători de bază au părăsit 
vicecampioana, din cauza re‑
stanţelor salariale.

[ Echipa masculină HCM 
Constanţa a fost învinsă, în 
deplasare, cu scorul de 34‑30 
(19‑16), de formaţia Croaţia 
Zagreb, în etapa a VIII‑a a 
Grupei D a Ligii Campionilor. 
Pentru campioana României 
au înscris: Toma 9, Buricea 
5, Irimescu 4, Csepreghi 
3, Mureşan 3, Riganas 2, 
Stavrositu 2, A. Stamate 1, 
Novanc 1. Cu ocazia acestei 
partide, Alexandru Stamate şi 
Gheorghe Irimescu au debu‑
tat în Liga Campionilor. HCM 
Constanţa mai are de dispu‑
tat două partide în Grupa 
D, în deplasare cu Bosna 
Sarajevo (26 februarie) şi pe 
teren propriu cu Ciudad Real 
(3 martie).

[ Gruparea masculină 
Ştiinţa Bacău a învins, în 
deplasare, formaţia munte‑
negreană RK Rudar Pljevlja, 
cu scorul de 31‑22 (12‑11), în 
meciul tur al optimilor de 
finală din Challenge Cup. 
Marcatorii formaţiei antre‑
nate de Gabriel Armanu au 
fost: Rotaru 5, Bondar 5, Ghiţă 
4, Păunică 4, Moskalenko 4, 
Grieze 3, Gurkovsky 2, Iancu 
1, Dospinescu 1, Manea 1, 
Bujor 1, în timp ce pentru 
echipa gazdă s‑a remar‑
cat Kovacevici, cu 6 reuşite. 
Partida retur va avea loc la 
Bacău, pe 26 februarie (ora 
17.00). 

[ Echipa româncelor 
Aurelia Brădeanu şi Simona 
Spiridon a oferit surpriza 
etapei a III‑a din grupele prin‑
cipale ale Ligii Campionilor. 
Gruparea maghiară ETO Gyor 
a învins, în deplasarea, cam‑
pioana Norvegiei – Larvik HK, 
cu scorul de 25‑16. Gorbicz şi 
Amorim – câte 5, Brădeanu 
şi Spiridon – câte 4 goluri au 
fost principalele artizane ale 
succesului lui Gyor. 

M. Chiriliuc 

FOTBAL          Cum arată liderul Ligii I după cele două stagii de iarnă?

[ Pentru a reintra în ritmul impus în toamnă întregului campionat intern, formaţia lui Dorinel 
Munteanu trebuie să‑şi şteargă din minte configuraţia clasamentului [ Niciun compartiment 
din echipa gălăţeană nu poate fi considerat mai tare decât în tur, singurul transfer făcut 
pentru primul „unsprezece” ‑ atacantul Punosevac ‑ având nevoie de o perioadă de adaptare  

Dănuţ Lungu
danut@viata‑libera.ro
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Adaptare pentru Punosevac

N‑a plecat nimeni în această 
iarnă din curtea roş‑alb‑albaş‑
trilor, au fost aduse trei piese. 

[ Site‑ul FIFA a realizat un 
material despre atacantul echi‑
pei Galatasaray, Bogdan Stancu 
(foto), în care se menţionează 
că acesta ar putea fi un succesor 
legitim al unor jucători care au 
făcut mare performanţă şi care 
ar putea avea reuşite mari în ca‑
rieră. “A durat ceva timp, însă se 
pare că România a descoperit un 
succesor legitim al unor jucători 
precum Gheorghe Hagi, Iuliu 
Bodola şi Anghel Iordănescu, cei 
mai buni trei marcatori din istoria 
echipei naţionale. Din luna au‑
gust a anului trecut, la naţionala 
României a debutat un atacant 
ce pare capabil să reuşească 
lucruri mari, şi nu numai atât, ţi‑
nând cont de faptul că are abia 
23 de ani. Atacantul respectiv 
este Bogdan Sorin Stancu”, scrie 
sursa citată în articolul intitulat 
“Tomcat/”Motanul”, o lovitură 
pentru “Lei”/Galatasaray”.

[ Antrenorul echipei 
Galatasaray, Gheorghe Hagi, a 

[ Fundaşul central bulgar 
Valentin Iliev (foto), declarat 
liber de contract de Comisia 
pentru Soluţionarea Litigiilor 
după ce ultima dată a evoluat la 
Universitatea Craiova, a semnat 
un contract pe un an şi jumătate 
cu Steaua. “Este o zi foarte fericită 
din viaţa mea pentru că am sem‑
nat cu Steaua Bucureşti, un club 
foarte important în Europa, cu 
multă tradiţie. Mă bucur foarte 
mult că am ajuns aici, chiar dacă 
am avut foarte multe oferte, dar 
întâlnirea cu patronul echipei a 
contat foarte mult în alegerea 
mea”, a spus Iliev (30 de ani).

[ Finanţatorul FC Steaua, 
Gigi Becali, a anunţat că un ata‑
cant brazilian ‑ Maicon, va evolua, 
sub formă de împrumut, până la 
sfârşitul campionatului, pentru 
gruparea antrenată de Marius 
Lăcătuş. “Îl cheamă ca pe funda‑
şul dreapta de la Internazionale 
Milano ‑ Maicon. E un brazili‑
an care a jucat în Ucraina. Vine 
împrumut până în vară, pen‑
tru 200.000 de euro. Este un fel 
de al doilea atacant, stângaci. 
Transferul e sigur”, a spus Gigi. 

* N‑am competenţa necesară să‑mi dau cu 
părerea despre cât de meseriaş este Mircea Lucescu, 
antrenorul lui Şahtior Doneţk. O pot face confraţii 
cu decenii de experienţă în spate, dar sunt salvat 
de faptul că performanţele sale actuale nu mai lasă 
loc de comentarii. Să ajungi în sezonul continental 
interzis fotbalului românesc şi să tăvăleşti Roma la 
ea acasă, pentru calificarea în sferturi, reprezintă 
mai mult decât ar fi visat orice est‑european! De 
un singur lucru mi‑e frică şi anume de momentul 
în care Nea Mircea ajunge în faţa camerelor de luat 
vederi. Atunci îşi pierde simţul ridicolului, riscând 
să spună că Şahtiorul său e precum Brazilia lui 
Pelé, Brito şi Tostão. Panseuri de genul „Doar 
stilul Barcelonei se seamănă cu al nostru” sunt din 
categoria celor prudente. Il Luce şi echipa sa sunt 
excelenţi doar la capitolul panseluţe fotbalistice. 
De fapt, asta înseamnă Şahtior în ucraineană, 
Miner, iar noi, românii, cunoaştem apucăturile 
purtătorului de lămpaş…    

* Fotbal autohton ziceam? Suntem pe cai 
mari, ştim să dăm cu copita în găleata cu lapte 
chiar înainte de a se transforma în caşcaval. Mutu 
ba se droghează/dopează, ba chelfăneşte vreun 

chelner/ospătar, ba fuge din cantonament, Chivu 
dă cu pumnul în toiul meciului fără nicio explicaţie 
(e singurul gest scuzabil, am mai scris asta şi 
săptămânile trecute), Rădoi se dă karatist pe la 
arabi, iar Marica face declaraţii care‑l exclud din 
curtea unui brand ca VfB Stuttgart. Colac peste 
pupăză, partida cu Bosnia (nu ştiu când este şi 
nici pentru ce contează, doar n‑om mai crede în 
calificări şi alte chestiuni exotice) s‑a transformat, 
peste noapte, în „marele meci de la Zenica”. 
De fapt, mai presus de toate se ridică cea mai 
recentă declaraţie a lui Mitică Dragomir, de la 
Liga Profesionistă: „Vreau să stau în fruntea LPF 
până la 82 de ani.” Carevasăzică, încă vreo două 
decenii, când echipele de pe la noi vor fi nevoite 
să dispute 43 de tururi preliminare înainte de a 
ajunge în play‑off‑ul pentru calificarea în grupele 
Champions League. 

* Nu ştiaţi cum înjură Mutu? Aţi aflat odată 
cu publicarea stenogramelor care ne prezintă 
nişte dialoguri telefonice între cel numit Briliant 
şi interlopul Beinur. Ăsta din urmă îl tot face 
„nebunu’ satului” pe fotbalistul Fiorentinei, ceea ce 
înseamnă că‑s din acelaşi sat. Hai România! 

Panseluţele lui Nea Mircea

Ucenicie, Oţelule!

Încurajări 
la câteva grade cu minus

Aşa cum ne‑am obişnuit în 
ultima perioadă, primul antre‑
nament după vacanţă, sau după 
un cantonament desfăşurat de‑
parte de casă, este urmat de o 

FLASH FOTBAL                               La Steaua

Apărarea e rezolvată, 
urmează atacul

Jocurile‑test ale iernii
Oţelul – ASF Zărneşti (România, Liga a IV‑a) 8‑0
Oţelul – GKS Belchatow (Polonia, Liga I) 6‑0
Oţelul – Pyunik Erevan (Armenia, Liga I) 3‑0
Oţelul – Korona Kielce (Polonia, Liga I) 0‑2
Oţelul – Slovan Liberec (Cehia, Liga I) 2‑2
Oţelul – Slask Wroclaw (Polonia, Liga I) 2‑0
Oţelul – Levski Sofia (Bulgaria, Liga I) 2‑2

Formaţia‑tip 
pentru retur

Grahovac – Râpă, Perendija 
(Sârghi), Costin, Sălăgeanu – 
Viglianti (Neagu), Giurgiu – Iorga 
(Antal), Paraschiv, Ilie – Pena. 

Atacantul Punoševac poate fi 
considerat, însă, unica încercare 
de „dinamitare” a formulei‑tip 
din tur, ceilalţi doi ‑ stoperul 
Mişelăricu şi mijlocaşul central 
Milea ‑ fiind departe de titulari‑
zare. Tulceanul poate fi o soluţie 

de bază din campionatul urmă‑
tor încolo (n.r. – are 21 de ani şi 
o concurenţă greu de răzbit), 
iar gălăţeanului adus de la Iaşi îi 
trebuie încă o jumătate de an de 
readaptare, după dubla operaţie 
suferită în 2010. Nici sârbul cum‑
părat cu 80.000 de euro – o avere, 
dacă ne raportăm la facturile din 

ultimii cinci ani ale clubului con‑
dus de Marius Stan – nu are şan‑
se prea mari să joace din primul 
minut în primăvară. Abia a făcut 
cunoştinţă cu „alergătura lui 
Dorinel”, brand care l‑a extenuat 
în Poiana Braşov…

„Materialele” 
şi spiritul de conservare

Korona, Slovan, Slask şi Levski. 
Iată cele patru jocuri de pregătire 
în urma cărora putem trage linie 
şi concluziile de rigoare, cu toate 
că duritatea vorbitorilor de cehă, 
polonă şi bulgară – sunt jupâni în 
„materiale”, cum li se mai spune 
în fotbal cotonogarilor – a pus 
la grea încercare spiritul de con‑
servare al lui Costin, Paraschiv şi 
compania. Unul dintre cele mai 
relevante episoade s‑a consumat 
în ultimul meci amical din Cipru, 
când un component al lui Levski 
l‑a călcat pe picior pe Viglianti, 

iar în secunda imediat următoa‑
re a apărut un altul care i‑a tam‑
ponat şi mâna sud‑americanului 
din vestiarul Oţelului. Ochiroşii, 
Sălăgeanu, Paraschiv şi Giurgiu 
au simţit la rândul lor „compos‑
tări” care în Liga I s‑ar lăsa cu eli‑
minări directe.   

 
Atitudinea scapă turma

Dacă din punct de vedere fi‑
zic se aşteaptă un plus în cele 16 
etape rămase de disputat, în plan 
tactic mai sunt unele lucruri de 
pus la punct. Poarta se arată la 
fel de sigură, în timp ce defensi‑
va a fost de câteva ori, în meciu‑
rile‑test, Călcâiul lui Ahile, dar 

greşelile personale pot fi puse şi 
pe seama oboselii. La mijloc, lip‑
sa de concentrare sau teama de 
„topoarele” oponenţilor a condus 
la pierderea de mingi şi, automat, 
la o supraexpunere a apărării, iar 
atacul, atât cel pe flancuri, cât şi 
segmentul central, a alternat în 
amicale combinaţiile exersate la 
antrenamente cu precipitarea la 
finalizare. Plusuri şi minusuri care 
existau şi în tur. Ca să reintre în rit‑
mul din toamnă, trupa Neamţului 
are nevoie totuşi de atitudinea de 
ucenic care a propulsat‑o pe pri‑
mul loc al ierarhiei. Clasamentul 
trebuie uitat, urmează jocul cu 
Pandurii!  

[ Antrenorul echipei Astra, 
Tibor Selymes, a declarat că 
nu are de ce să fie supărat după 
ce formaţia sa a fost învinsă, cu 
scorul de 2‑1, de Rapid Bucureşti, 
într‑un meci amical, deoarece 
giuleştenii au “cel mai bun lot din 

campionat”. “Acest joc a fost mai 
degrabă pierdut de noi, după 
două greşeli mari. Oricum, nu am 
de ce să fiu supărat, Rapidul e o 
echipă foarte bună. Bine că ni s‑a 
întâmplat acum să pierdem, sper 
să nu se repete în prima etapă 
oficială”, a spus Tibor Selymes.

M. Chiriliuc

Clipe emoţionante la antrenamentul de ieri

„Mereu alături de tine, Vigli!”
[ Argentinianul Oţelului a avut parte de o primire 

extraordinară din partea fanilor după stagiul pe timpul 
căruia şi‑a pierdut tatăl [ Peste o sută de suporteri l‑au 

aplaudat, afişând şi o pânză cu un mesaj special

frumos când suporterii încura‑
jează echipa şi la antrenamente. 
Contează foarte mult”, a apreci‑
at tehnicianul roş‑alb‑albaştrilor 
care nu s‑a speriat de diferenţa 
de temperatură dintre Larnaca şi 
Galaţi simţită pe propria piele. 

Mesaj în spaniolă

Antrenamentul de ieri a fost 
extrem de emoţionant pentru 
argentinianul Alejandro Viglianti 
care, în momentul în care a ieşit 
de la vestiare, a fost aplaudat de 
sufletele strânse în curtea Arenei 
„Oţelul”. Suporterii au dorit, ast‑
fel, să‑i arate sud‑americanului 
de 31 de ani că‑i împărtăşesc 
durerea după ce acesta şi‑a pier‑
dut tatăl în timp ce se afla în can‑
tonamentul din Insula Afroditei. 
„Mereu alături de tine, cu res‑
pect, Vigli!”, i‑au scris pe o pân‑
ză microbiştii, în limba spaniolă, 
pentru ca apoi să‑i încurajeze pe 
toţi roş‑alb‑albaştrii aflaţi la câ‑
teva zile de startul sezonului de 
primăvară.

Text şi foto: 
Dănuţ Lungu

Fanii Oţelului au fost şi ieri 
foarte calzi cu idolii lor

mare de oameni în curtea sta‑
dionului din Ţiglina III. Şi ieri, la 
mişcarea de dezmorţire de după 
stagiul din Cipru, peste o sută de 
„ultraşi” i‑au aplaudat pe elevii 
lui Dorinel Munteanu, cântând 
pe aproape toată durata şedin‑
ţei de pregătire. „Este foarte 

FOTBAL INTERNAŢIONAL 

Bogdan Stancu, 
noua stea 

a României? 
declarat, după victoria 
din meciul cu Bucaspor 
(scor 1‑0) că este bucu‑
ros deoarece jucătorii 
săi au pus în aplicare tot 
ce au discutat în pauza partidei, 
când scorul era 0‑0. “S‑ar fi putut 
termina şi la egalitate. Şi adver‑
sarii noştri au avut ocazii. Sunt 
mulţumit de joc şi mi‑am felicitat 
echipa”, a spus Hagi. Gheorghe 
Hagi a precizat că argentinianul 
Juan Culio a trecut de perioada 
de adaptare şi acum îşi aduce 
contribuţia la echipă. 

[ Tehnicianul formaţiei RC 
Lens, Ladislau Bölöni, a criticat 
prestaţia arbitrului de la partida 
cu Sochaux, pierdută cu scorul 
de 2‑3, afirmând că “aroganţa” 
centralului l‑a împiedicat să vadă 
lucrurile clar. Bölöni ‑ care a fost 
trimis în tribune în minute 66 ‑ îi 
reproşează arbitrului Bartolomeu 
Varela că nu a acordat două lovi‑
turi de pedeapsă.  “Sunt furios. 
Prefer să spun că nu am avut o 

prestaţie aşa cum ne‑am fi dorit. 
Am început meciul prea nervoşi. 
Sunt obligat să recunosc că nu a 
fost cel mai bun meci al nostru. 
Totul a fost împotriva noastră”, a 
afirmat tehnicianul român. 

[  Echipa Chelsea Londra, 
deţinătoarea trofeului, a fost 
eliminată de formaţia Everton, 
într‑un meci rejucat din 16‑imile 
Cupei Angliei, scor 4‑3 la lovitu‑
rile de departajare. Londonezii 
au deschis scorul prin Frank 
Lampard în prima repriză a pre‑
lungirilor (104), însă au fost ega‑
laţi în minutul 119 printr‑un gol 
marcat de fundaşul Leighton 
Baines. La penaltiuri, Lampard, 
Essien şi Drogba au marcat, iar 
Anelka şi Cole au ratat pentru 
Chelsea!

M. Chiriliuc 

Punosevac (prim‑plan), principala achiziţie a iernii, 
are o concurenţă de fier pentru postul de atacant central: 

Pena, Paraschiv şi Borbely
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

D.G.F.P. Galaţi invită contribuabilii să depună din timp Declaraţia 
unică – Formular 112, în vederea evitării neplăcerilor care se pot ivi 
datorită depunerii  în ultimele zile ale temenului limită, respectiv: 
aglomeraţia mare la ghişee, corectarea cu întârziere a erorilor, su-
prasolicitarea şi blocarea sistemelor informatice, etc. 

Declaraţia se poate depune prin una din următoarele metode:
- PRIN INTERNET (metodă recomandată)- Pentru a expedia 

prin internet formatul electronic al declaraţiei, acesta trebuie sem-
nat electronic cu certificatul digital, rezultând un  fişier PDF cu XML 
ataşat si semnat electronic, sau 

- LA ORGANUL FISCAL COMPETENT - La  organul fiscal com-
petent se prezintă documentul electronic - fişier PDF cu XML ataşat 
dar nesemnat electronic (pe suport CD), însoţit de  Anexa1 - tipă-
rita, semnata şi ştampilată.

ATENŢIE! - Plătitorul de venit are obligaţia ca după depunere, in-
diferent de metoda folosita (pe internet sau la organul fiscal compe-
tent), să VERIFICE PE INTERNET STAREA DECLARATIEI la adresa: 
http://www.anaf.mfinante.gov.ro/StareD112/, Daca declaraţia 
are erori de validare, este necesară CORECTAREA ERORILOR indi-
cate în recipisa generată pe internet şi redepunerea declaraţiei în 
termenul de depunere legal stabilit. Depunerea declaraţiei 112 la or-
ganul fiscal competent nu reprezintă depunere finală, decât după 
verificarea finală pe internet şi obţinerea recipisei cu numărul de în-
registrare si confirmarea faptului că declaraţia este validă.

Direcţia Generală a Finanţelor Publice a Judeţului Galaţi
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DECLARAŢIEI UNICE – Formular 112

Oferte de
Serviciu

Cumpãrãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Diverse

Vânzãri
Diverse

Matrimoniale

Cereri de
Serviciu

Licitaþii

Vânzãri
Electronice

Societate comercială vinde 
echipament serigrafic 

profesional, dimensiuni 
masă 1.000x1.300 mm. 
Telefon 0722286815.

Vânzãri
Auto

Vând autoutilitară FIAT DOBLO, 
5 locuri, an fabricaţie 2006.
 Telefon:  0724233394.

• Vând FIAT ALBEA, 2005, 
preţ neg. Tel. 0722390992, 
0721320875. (vl/NC-286416)

• 100E angajare. Angajez animatoare 
pt. videochat cu sau fără experien-
ţă, salariu bilunar, carte de muncă. 
0744293043. (004200/NC-232834)

• Se fac înscrieri pentru 
Căminul de Bătrâni "Sfânta 
Parascheva" din comuna 
Tg. Trotuş, jud. Bacău, zona 
Slănic Moldova. Locurile 
sunt limitate. Relaţii 
0755152333. (0111858/
NC-300779)

• Angajăm în condiţii deosebite, 
animatoare pentru videconferinţă, 
câştiguri 1500 dolari. 0753466499. 
(0111560/NC-288565)
• Call-center din Brăila angajează vor-
bitori lb. italiană, nivel avansat, cu 
beneficiile: salariu 1.000 lei, bonuri de 
masă, bonusuri din vânzări, transport 
gratuit, curs perfecţionare. Pentru de-
talii sunaţi la 0756169701 sau trimiteţi 
CV la: recrutare@esone.ro. (0111820/
NC-295464)
• Salon Babilon situat vizavi de 
Potcoava oferă spre închiriere post 
pentru manichiuristă gel-acril, utilat 
cu tot ce este nevoie. Angajez ma-
nichiuristă cu experienţă în gel şi 
acril. Telefon 0746265551. (0111505/
NC-297275)
• Angajez menajeră, zonă centrală. 
Scrisoare de intenţie la OP1, CP23. 
(0111587/NC-297953)
• Angajăm vânzătoare chioşc, central. 
0755834838. (0110254/NC-299378)

• Angajez mulgători vaci, cu experien-
ţă. 0740090012. (0110259/NC-299454)
• Place Pub angajează barman cu ex-
perienţă. Tel. 0757011355. (0110306/
NC-299858)
• Angajăm operatoare jocuri elec-
tronice. Tel. 0752302980. (007579/
NC-299871)
• Cafe bar Ţiglina angajează barmani-
ţă (operator jocuri). Tel. 0744629997. 
(0110281/NC-299881)
• Pub Grill -Mon Caprice angajează 
ospătăriţe. 0761093864. (006293/
NC-299917)
• Angajez patiseri şi cocător. 
0745540029. (007614/NC-299935)
• SC VT SCAN International Auto SRL 
angajează şoferi cat. B. Se oferă Dacia 
Logan şi veţi lucra în oraşul dumnea-
voastră. Tel. 0721540976, 0721540965, 
0785899253, 0758563491, 0758618385. 
(2/11/ext./45m/NC-299946)
• Angajez vânzător pt. magazin legu-
me-fructe şi tarabă legume. Relaţii la 
0758777239, 0741029752. (006324/
NC-299993)
• Angajez mulgător vaci. Asigur cazare, 
masă şi salariu. 0740901976. (006328/
NC-300005)

• SC Dataphone Division SRL angajează 
consultanţi vânzări directe Vodafone. 
CV la cristi.dumitru@partenerivodafo-
ne.ro. (0110319/NC-300061)
• Angajăm asistente medicale. Tel. 
0788784522, rog după ora 17,00. 
(007662/NC-300115)
• Angajăm muncitori necalificaţi pen-
tru lucrări în Mittal. Vizavi de Autogară. 
(0110325/NC-300179)
• Angajez vânzătoare cu carte de 
muncă. Tel. 0740882460, 0742029993. 
(007697/NC-300237)
• SC Gomar Lux SA angajează lucrător 
comercial la punctul de lucru Galaţi. 
Căutăm persoane cu experienţă în 
domeniul materialelor electrice, ap-
titudini de comunicare, spirit echipă, 
seriozitate. Oferim pachet salarial 
atractiv, training în domeniu, oportu-
nităţi de promovare. Aşteptăm CV-ul 
la adresa barna.boer@gomarlux.ro. 
(0110334/NC-300288)
• Spălătorie auto angajează perso-
nal cu experienţă. Tel. 0745969809, 
0753601491. (0110352/NC-300296)
• Angajez frizer +coafeză, salariu 
fix +procent. 0756103972. (006455/
NC-300326)
• Angajăm: coafeze, manichiuristă, fri-
zeriţă, cosmetician, maseur, în condiţi-
ile legii, mediu de lucru plăcut, într-un 
colectiv deosebit. Tel. 0724559779. 
(007727/NC-300336)
• SC Voipweb SRL angajează vorbitori 
de limba italiană, nivel avansat, pen-
tru part-time. 0743112265. (0110338/
NC-300345)
• Societate comercială angajează, 
pentru Tulcea şi străinătate, sablatori, 
vopsitori, lăcătuşi navali, lăcătuşi, 
tubulatori navali, sudori autogen. 
0236414588, 0236328808. (0110337/
NC-300348)
• SC Den Breejen România, cu sediul 
în incinta SN Damen Galaţi, angajează 
specialist vopsitorie navală. Relaţii la 
tel. 0236449808, 0236449020. (2/11/
ext./53m/NC-300358)
• Angajez personal spălătorie auto 
cu experienţă. 0744933296. (006466/
NC-300362)
• Florărie angajează personal cu ex-
perienţă. Tel. 0756123978. (006482/
NC-300411)
• SC angajează mecanic auto pen-
tru service. 0744372532. (0110344/
NC-300478)
• Spălătorie auto angajează personal 
calificat şi necalificat. Tel. 0741085479. 
(0110364/NC-300483)
• Brutărie angajează cocători, fră-
mântători, modelatori, vânzătoare cu 
experienţă. 0744642144. (0110363/
NC-300484)
• Selecţie în vederea angajării de in-
gineri proiectanţi cu experienţă în 
Cadmatic Piping designer pentru 
contract în Olanda, perioada de lu-
cru în ţară, un an. Transmiteţi CV pe 
fax 0239612905 sau email: galmirad-
grup@yahoo.com, până la 28.02.2011. 
(0110366/NC-300489)
• Şcolarizăm agenţi PAZĂ. Tel. 
0236471740. (0110345/NC-300492)
• Angajez vulcanizator. 0744909527. 
(007794/NC-300555)
• Agenţie imobiliară angajează secre-
tară cu /fără experienţă. Relaţii Ţiglina 
1, bloc A3, ap. 21, între 10,00-14,00. 
0746335998. (006561/NC-300595)
• Angajăm agenţi imobiliari cu ex-
perienţă în domeniu sau vânzări, 
garantăm cel mai bun comision. CV 
la case.galati@gmail.com. (007809/
NC-300649)
• Ofertă muncă Italia: menaj, îngrijire 
persoane, asistent medical, came-
ristă. Tel. 0732393508, 0767448744, 
0742413731. Tel. /fax 0368425622, 
email: office.realjob@yahoo.com. 
(02/11/ext/57m/NC-300652)
• Contracte de muncă Italia/ Grecia, ca-
meriste, infirmiere, croitorie, lucrător 
comercial. Salarizare 800 E. www.epp-
jobs.com. 0368425804, 0745489172, 
0731078790, 0769875604, 0268474435. 
(2/11/ext./60m/NC-300718)
• Magazin mixt angajează vânză-
toare. Tel. 0745231855. (2/11/bc/31/
NC-300774)
• Firmă distribuţie produse alimen-
tare angajează reprezentant vânzări 
pentru zona Galaţi -Brăila. CV-urile se 
pot trimite la 0236310560. (0111859/
NC-300775)
• Angajez macaragiu UMT 12 tone 
şi rabă 16 tone, salariu 1400/ lună. 
0236449227. (0111857/NC-300782)
• Angajez şofer TIR Man, cu remorcă, 
pentru fier vechi, curse în ţară. Rog cu 
experienţă, salariu 1500. 0236449227. 
(0111857/NC-300783)
• Angajăm dansatoare cu /fără expe-
rienţă. CM, salariu motivant, condiţii 
foarte bune. 0751529917. (007832/
NC-300875)
• Angajez croitoreasă. 0747681999. 
(006595/NC-300880)
• Firmă angajez sudor plasmă şi CO2. 
0741062083. (007828/NC-300881)
• Angajez vânzătoare aprozar, seriozi-
tate, experienţă 2 ani, salariu 800 lei. 
0744421804, 0751552502. (006614/
NC-300890)
• CMI stomatologic angajează medic 
dentist. 0236311698, 0746832490. 
(006554/NC-300893)
• Angajez muncitoare pentru călcat. 
0744551855. (007822/NC-300898)
• SALON MASAJ DIN BRASOV 
ANGAJEAZA PERSONAL CU SI 
FARA EXPERIENTA.CAZARE,MASA 
GRATUIT.SUPER CONDITII SI SALARIU 
ZILNIC.0368430454 - 0751486446. 
(SMS/PF/300900)
• Căutăm operatori sondaje de opinie. 
Tel. /fax 0743033475. CV bradan_99@
yahoo.com. (0111863/NC-300905)

• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0754745665. (007868/NC-300913)
• Managerul unei companii medicale 
caută colaboratori vânzare pentru 
muncă la birou, oferind oportunitatea 
unei cariere şi a unor câştiguri moti-
vante. Tel. 0743586848. CV aurapatru-
ta@yahoo.com. (0111863/NC-300916)
• Cabinet particular caută me-
dici de familie pentru colaborare. 
0755879619. (0110351/NC-300234)
• Restaurant Ca-Jou angajează bar-
mani cu experienţă. Interviul zilnic, 
ora 17,00. 0236416722. (0110365/
NC-300542)
• Angajez vânzătoare Piaţa 
Centrală, 800 lei net + bonuri, te-
lefon: 0721333238. (02/11/cs/49/
NC-300743)

• Thera Group selectează per-
sonal pentru locuri de muncă 
în străinătate în domeniile: con-
strucţii, agricultură - zootehnie, 
hotelier, industria auto şi petro-
lieră, menajere, îngrijire bătrâni 
şi copii, şoferi etc. Informaţii: 
0758800500; 0758300040; 
0758800600; 0758301000; 
0748076077. (02/11/cs/02/
NC-298585)

• SC Frigotehnica SRL angajează 
inginer vânzări instalaţii frigorifi-
ce, cu experienţă în domeniu. Tel. 
contact 0740117361. (0111691/
NC-299273)

• Superofertă! Angajez manichiu-
ristă unghii tehnice. 0749112905. 
(006361/NC-300098)

• Societate comercială angajea-
ză inginer tehnolog în panifica-
ţie, cu experienţă. 0744637816, 
fax 0236315210. autocat-com-
panuy@yahoo.com (007661/
NC-300104)

• Grupul de firme de servicii fi-
nanciare Convert angajează ca-
sier şi operator. Tel. 0236465530, 
0747938229. (0110331/
NC-300233)

• SC ADA MOTORS COMPANY 
dealer Volkswagen şi Audi, an-
gajează: MECANIC. CERINŢE: 
- minim experienţă 5 ani în do-
meniu auto; - cunoştinţe minime 
de limba engleză; - cunoştinţe 
temeinice de mecanică auto. 
TINICHIGIU. CERINŢE: - experien-
ţă 3 ani în domeniu; - cunoştinţe 
minime de limba engleză; - cu-
noştinţe temeinice de tinichige-
rie auto. PREGĂTITOR VOPSITOR. 
CERINŢE: - experienţă 2 ani în 
domeniu. CV - urile se pot tri-
mite la adresa de mail: resurse.
umane@adamotorscompany.
ro,la nr de fax: 0236/444.499 sau 
depuse personal la sediu firmei, 
str. Brăilei nr 269. (02/11/cs/42/
NC-300459)

• Angajăm frizer cu experienţă, 
Lusia´S Cosmetic. 0721412678. 
(007787/NC-300556)

• Angajăm patiser -cofetar cu 
experienţă. Tel. 0740169851. 
(0110381/NC-300896)

• Angajăm barman cu experien-
ţă. CV retaurant Hazard, Ţiglina 1. 
(0110381/NC-300899)

• Angajăm agenţi imobiliari şi 
secretară cu experienţă în do-
meniul imobiliar. CV +foto la 
imoeps@yahoo.com. (006647/
NC-300922)

• Angajez lăcătuşi construcţii 
navale cu experienţă în asam-
blat pentru lucrări străină-
tate. 0727171195. (0110357/
NC-300365)

• Caut menajeră, 2 zile /
săptămână, rog seriozita-
te. 0755146624. (007762/
NC-300480)

• Angajăm farmacişti şi 
asistenţi de farmacie. Tel. 
0753051092, 0749018690. 
(0110376/NC-300655)

• Firma Videochat Legal, Bonus 
200 $ la angajare, Program 
Felxibil, Carte de munca, Solar, 
Makeup, Vestimentatie, Accesorii, 
Plata Saptamnal, Discretie si 
seriozitate, Repr. legal Av.Martis 
Beatrice. Tel.0758699736 
(0211gc17/NC-298389)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru 
dezmembrat. 0744108878. (007011/
NC-61707)
• Cumpăr autoturisme orice tip, ori-
ce stare, după 2003. 0745208845. 
(007061/NC-293284)
• Cumpăr autoturisme orice tip, sta-
re, 2002-2011. 0749056627. (006735/
NC-296734)
• Cumpăr Dacia 1995-2004, rog se-
riozitate. 0746290871. (007263/
NC-298722)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (007632/
NC-300000)
• Opel, Golf, Logan, Renault, pla-
ta imediat. 0722291062. (006608/
NC-300735)

• SC Fast Prest Trading SRL solicită au-
torizaţie de mediu pentru activităţile 
cod CAEN 3832, 4677 ce se desfăşoară 
la punctul de lucru din str. Libertăţii 
nr. 2. Eventualele observaţii se depun 
în termen de 5 zile la ARPM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr. 2. (0111856/
NC-300872)

• SC Croconico SRL Galaţi, titular al 
PUZ "Construire pensiune, restaurant, 
camping, imobil de locuit, spaţii de 
joacă, spaţii sportive, amenajare spa-
ţii verzi şi împrejmuire teren, com. 
Independenţa", anunţă publicul in-
teresat asupra încadrării planului sus 
menţionat, în procedura de evaluare 
de mediu pentru planuri şi programe, 
cu obligativitatea realizării Raportului 
de mediu. Informaţii cu privire la pla-
nul sus menţionat pot fi consultate la 
sediul titularului, str. Energiei, bl. 10C, 
ap. 17 şi ARPM Galaţi. Observaţiile pu-
blicului se vor primi în scris la sediul 
ARPM Galaţi, str. Regiment 11 Siret 
nr. 2, până la data de 3 martie 2011, în 
termen de 10 zile calendaristice de la 
data publicării anunţului de către titu-
lar. (0110387/NC-300867)
• SC Plantmax SRL a solicitat autoriza-
ţie de mediu pentru activităţi desfăşu-
rate la sediul din Galaţi, T192, P696/2. 
Observaţii se pot comunica la ARPM 
Galaţi, în termen de 5 zile de la anunţ. 
(0110389/NC-300874)

• RESTAURANT LA MONA 
Galaţi organizează nunţi şi bo-
tezuri. Tel. 0744627817. (0111334/
NC-294917)

• Restaurant NEACŞU, str. Ana 
Ipătescu organizează nunţi, 
botezuri, ocazii speciale pen-
tru anul 2011, la preţuri şi în 
condiţii foarte avantajoase. 
Relaţii la tel. 0236462516, 
0728281564, orele 8,00-16,00. 
(006791/NC-296906)

• Rotarum Jus IPURL Galaţi, lichidator 
judiciar al SC Almosan Tehnic SRL în 
faliment, scoate la licitaţie publică 
apartament două camere situat în 
Galaţi, str. Alba Iulia nr. 1, bloc K2A, ap. 
22, aparţinând debitoarei. Vânzarea 
începe de la preţul de 142100 lei fără 
TVA, va avea loc la sediul Tribunalului 
Galaţi, str. Brăilei nr. 153, sala 11, în data 
de 28.02.2011, ora 14,00 şi în caz de ne-
adjudecare se va repeta de două ori la 
fiecare 7 zile, la aceeaşi oră şi în acelaşi 
loc. Relaţii suplimentare se obţin de la 
lichidatorul judiciar, tel. 0728047087. 
(0111852/NC-300673)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, frigi-
dere -350, vitrine verticale -999, ma-
şini cusut -299, televizoare -299. Tel. 
0745353977 (02/11/mr/01/NC-297232)

• Vând lemne foc 150 lei/ tonă. 
0753467280. (0111670/NC-290102)
• Vând pui carne o zi. 0239649074, 
0746953299. (005643/NC-297959)
• Vând loc de veci, lucrare cu trei paturi, 
în Cimitirul Eternitatea. 0236474900. 
(006575/NC-298843)
• Vând pui Husky Siberian, feme-
lă, 120 E neg. 0753907342. (006567/
NC-299909)
• Vând calculatoare, imprimante, casă 
marcat, dozator apă, birouri, scaune. 
0722646706. (0110277/NC-300048)
• Vând baloţi lucernă, 10 lei. Tel. 
0766730234. (007645/NC-300073)
• Vând garaj Ţiglina I, neg. Te. 
0747038208. (006452/NC-300330)
• Vând maşină tencuit şi generator 
curent. Tel. 0745532633. (007726/
NC-300337)
• Vând decantor ceară tradiţională, 
capacitate 9 litri, preţ 1500 lei. Tel. 
0722728049. (007756/NC-300429)
• Vând garaj spaţios în zona Liceului 
Auto. 0755841724. (006518/
NC-300566)
• Vând barcă fibră de sticlă cu motor 
Papuc. Tel. 0749184245. (007778/
NC-300583)
• Vând presă forţă 1200 E, freză tip fus 
22/1984, 2500 E, în stare de funcţiona-
re f. b. Tel. 0724560349, 0724560337, 
0744581360. (007791/NC-300626)
• Vând motostivuitoare, 5 buc., 3,5 
tone, preţ neg. Tel. 0724560349, 
0724560337, 0744581360. (007791/
NC-300629)
• Vând bucătărie, pat (1 persoană), 
masă, scară lemn 5 m. 0751148026. 
(006569/NC-300637)
• Vând motor barcă ieftin. 0747396093. 
(006596/NC-300746)

• Baloţi lucernă mici, Galaţi -Bădălan. 
0744764095. (007826/NC-300747)
• Vând vaci -viţei pt. tăiat. Tel. 
0769269772. (006583/NC-300756)
• Vând garaj Ţiglina 3, lângă 
Complex Siret. 0724240703. (006577/
NC-300771)
• Vând loc de veci 5 mp Cimitirul 
Eternitatea. Tel. 0755563093. (007847/
NC-300805)

• Vând schele metalice complete, 
import Italia, 240 mp, 2200 euro, 
telefon: 0741 224 005. (02/11/
cs/45/NC-300223)

• Vând cavou Eternitatea, avan-
tajos. Tel. 0741767740. (006486/
NC-300406)

• Vând pui de găină. Tel. 
0743957415. (007836/NC-300794)

• Caut fată pentru masaj erotic, cu-
plu, în ţară şi străinătate. 0756798139. 
(003108/NC-299289)
• Titrat, 58 ani, doresc să cunosc 
doamnă, aspect fizic plăcut, vârsta 
până în 53 ani. Tel. 0742155426, după 
ora 18,00. (007865/NC-300910)

• Doamnă serioasă, gospodină, în-
grijesc copil, bătrână, fac menaj. Tel. 
0754021005. (007754/NC-300533)
• Şofer cat. B, cu experienţă, soli-
cit angajare. 0752998755. (007820/
NC-300668)

• Consignaţie obiecte artă, Brăilei 142. 
Tel. 0236315033, 0740562770. (01/10/
bc/22/NC-97183)
• Anticariat cumpără selectiv: cărţi, 
monede, bancnote, documente, eu-
rocenţi, vederi, insigne, decoraţii, 
timbre, picturi, gravuri, statuete, por-
ţelan, cristaluri, obiecte argint, anti-
chităţi diverse. 0751167540. (006016/
NC-294176)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0111677/NC-299044)
• ###Cumpăr### orz şi porumb fura-
jer. 0743305206. (0110259/NC-299456)
• Cumpăr materiale de construc-
ţii, electrice, sanitare. 0744789367. 
(006496/NC-300532)
• Cumpăr revista "Tom şi Jerry" nr. 
8/2010, preţul nu este o problemă. 
0744909863. (006590/NC-300726)

• Kia Ceed pachet sport, 2008, full 
option, garanţie 2 ani, negociabil. 
0746142642. (005974/NC-292626)
• Audi A4, 2008, BMW 520, 2008, 
Mercedes C220, 2007, variante, recent 
înmatriculată. 0763692726. (007570/
NC-294258)
• VW Touareg, 2006; Audi A4, 2008, 
model nou, variante, recent înmatricu-
late. 0766538120. (007570/NC-294259)
• Logan, diesel, 2006, AC, full elec-
tric, 3.900 E. 0766518339. (007568/
NC-294308)
• Audi A4 2008, Volkswagen Passat 
2008, variante. 0766518339. (007568/
NC-294309)
• Casări şi radieri autoturisme, au-
toutilitare, camioane, remorci, trac-
toare, firmă autorizată Remat. Relaţii 
0753051106, 073307748. (0111474/
NC-295790)
• Matiz, complet echipat, doar 9800 
km. 0745629774. (0111824/NC-299383)
• ###Vând### Vitto 2005, full, vari-
ante produse agricole. 0743305206. 
(0110259/NC-299457)
• Ford Transit Connect, 2008, im-
pecabil. Tel. 0766761481. (007571/
NC-299839)
• Vând Papuc benzină, 2005, obloa-
ne, 115 mil. Tel. 0751432299. (007564/
NC-299843)
• Vând Mercedes Benz CLS 320 CDI, 
an fabr. 2007, full options sau schimb 
cu ap. 2 cam. 0755907709. (006277/
NC-299855)
• Ford Focus 1,6, 2005,VII, diesel, 5700 
E. 0753298158. (007590/NC-299880)
• Vând VW Passat, 2006, 1,9, diesel, 
unic proprietar. 0747777636. (007605/
NC-299919)
• SC vinde autoutilitară Iveco Daily 
65C15, din 2004, 187.000 km. Se con-
duce cu categ. C, preţ 5500 E. Tel. 
0744770701. (0110284/NC-299922)
• Vând Ford Transit, 2001, stare ex-
cepţională. 0749317478. (007611/
NC-299938)
• Dezmembrez Dacia Solenza din 2004, 
motor 1,9 D. 0766451538. (006421/
NC-300226)
• Vând Opel Astra, 2002. 0752440195. 
(007693/NC-300240)
• Vând VW Polo, 70 CP, an 2008, 
33.000 km reali, stare excelentă. Tel. 
0740531822. (007711/NC-300315)
• Vând Cielo, preţ negociabil. Tel. 
0743031418. (006456/NC-300325)
• VW Passat, 2006, bixenon, 4 motion, 
unic proprietar. 0741973735. (006457/
NC-300351)
• Vând VW Sharan, 1,9, 2002, 5500 E; 
Opel Agila 2001, 2200 E; Audi A6, dez-
membrări Peugeot 607, 206, Volvo 
V70, Seat Ibiza, Opel Corsa, Vectra, 
lichidare stoc anvelope iarnă, 40 lei. 
0745399040, 0766751006. (006503/
NC-300548)
• Dacia Pick-up, 1,9D, 4x4, 2002, 
1200 E neg.; Fiat Ducato, 2,3D, 2003, 
4800 E neg.; Fiat Ducato, 2,3D, 2004, 
5000 E neg. 0744781123. (0111851/
NC-300588)
• Cedez leasing VW Crafter, traseu 
77, 12.000 E. 0754487889. (006588/
NC-300721)
• Vând Renault Symbol, 2006, diesel. 
Tel. 0747312685. (006589/NC-300723)
• Vând VW Polo, 2001, 1,6 GTI. Tel. 
0741238043. (006589/NC-300725)
• Vând remorcă auto basculantă 5 t. 
0743884659. (006605/NC-300737)
• Vând Dacia Pick-Up, 4x4, 2006, 
stare foarte bună. Tel. 0722663773. 
(0110384/NC-300795)
• Vând scuter şi maşină Opel. 
0758316584. (006652/NC-300908)
• Dacia Break, 1996, 2000 lei. 
0740420905. (006644/NC-300915)
• Vând Mercedes ML 270, impe-
cabil, full, 12.300 E discutabil. 
0744180890. (006275/NC-299857)

• Cedez contract leasing Peugeot 
207, 1,4, benzină, full, au mai ră-
mas 24 de luni a 200 E, preţ 1.000 
E. Tel. 0766699117, 0766401602. 
(007837/NC-300793)

• A4, 1,9 TDI, înmatriculat, 
climatronic, jante, 3700 
E. 0769691354. (007293/
NC-298826)
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viaţa liberă

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

* Preţurile prezentate sunt negociabile

VANZARI  IMOBILE:
- gars., TIG.1, 1/4, simpla, 18.000 EURO 
- gars., TIG.2, P/7, P, G, UM, balcon, 19.000 EURO 
- 1 cam., CENTRU, demisol, G, F, T, LUX, 16.000EURO 
- 1 cam., MAZEPA1, 4/7, P, F, balcon, 100.000 LEI 
- 1 cam., ICF, 2/4, simplu, balcon, 30.000 EURO 
- 1 cam., PORT, 3/4, T, P, UM, mobilat, utilat, balcon 24.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, G, F, P, mobilat, balcon,  38.000 EURO 
- 2 cam. dec., CENTRU, 4/4, CT, 2AC, G, F, P, T, IZ, balcon,  38.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 1,  3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon,  37.500 EURO 
- 2 semidec., MAZEPA 1, 4/4, G, F, P, T, IZ, balcon,  125.000 LEI 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 3/4, LUX, CT, AC, G, F, P, T, UM, 2balc,  46.000 EURO 
- 2 cam. dec., ICF, p/4, T, UM, balcon, 170.000 LEI 
- 2 cam. dec., ICF, 1/4, simplu, balcon, 35.000 EURO 
- 2 cam. dec., ICF, 4/4, G, F, P, UM, 2 balc, 28.000 EURO 
- 2 cam. dec., SDV, 3/4, G, F, P, T, UM, 2balc, 160.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 1/4, AC, G, F, P, T, balcon, 42.000 EURO 
- 2 cam. dec., M21, 4/10, G, F, P, T, balcon, 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, p/10, CT, G, F, P, mobilat, utilat, balcon, 41.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 6/10, G, F, P, T, UM, balcon, 36.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 3/5, G, F, P, T, 2balc, 38.000 EURO 
- 2 cam. dec., M19, 4/4, G, F, P, T, balcon, 80.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, 2/4, AC, G, F, P, T, balcon, 100.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 5/10, G, F, P, balcon, 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 1/10, CT, AC, G, F, P, T, balcon, 170.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 8/8, G, F, P, T, cont. gaze, 2balc, 140.000 LEI 
- 2 cam. dec., M17, 3/4, T, balcon, 140.000 LEI 
- 2 semidec., M16, p/4, G, F, T, UM, balcon, 125.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, 2/2, + pod,  CT, AC, G, F, P, T, dressing, 200.000 LEI 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere, 60.000 EURO 

- 3 cam. dec., SDV, 2/4, 2AC, G, F, P, T, 2 gr. s., balcon, 50.000 EURO 
- 3 cam. dec., SDV, 3/4, CT, AC, G, F, P, T, 2 gr. s., mobilat, 53.000 EURO 
- 3 cam. dec., MAZEPA 1, 1/4, G, F, P, T, UM, 51.000 EURO 
- 3 semidec., MAZEPA 1, 1/4, G, P, T, 47.000 EURO 
- 3 cam. dec., M21, 1/4, T, UM, simplu, 2 gr. s.,  180.000 LEI 
- 3 cam. dec., M20, 8/10, CT,  G, F, P, T, 2 gr. s., 160.000LEI 
- 3 cam. dec., M20, 2/5, T, UM, cont.gaze, 2 gr. s., balcon, 180.000 LEI 	
- 3 cam. dec., M20, 4/8, simplu, balcon, 2 gr. s., 150.000 LEI 
- 3 cam. dec., M19, 2/4, G, F, P, cont. gaze, 120.000 LEI 
- 3 semidec., M38, 3/4, G, F, P, T, UM, 120.000 LEI 
- 3 semidec., M38, 2/4, G, F, P, T, 130.000 LEI 
- 4 cam. dec., ICF, 4/4, G, F, 2 balc, 2 gr. s., 173.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 3/4, AC, G, F, P, T, 3 balc, 2 gr. s., 55.000 EURO 

SPATIU COMERCIAL:
- 2 semidec., M17, p/4, AC, T, 35.000 EURO
CHIRIE:
- 2 cam. dec., ICF, 3/4, MOBILAT, UTILAT, 600 LEI/LUNA

VANZARI CASE:
- casa Independenta, p, la rosu, SU: 160mp, ST: 700mp, 140.000 LEI 
- casa ICBratianu, p, SU: 75mp, ST: 500mp, 125.000 LEI 
- casa Sendreni, p+1, tencuita, SU: 260mp, ST: 400mp, 45.000 EURO

VANZARI TERENURI:
- teren M17, ST: 200mp, d=8ml, 30.000 EURO 
- teren Mihail Kogalniceanu, ST: 1000mp, d=20ml, 13 EURO/mp 
- teren Vanatori, ST: 1100mp, d=20ml, 15 EURO/mp 
- teren Vanatori, ST: 7100mp, d=25ml, 11 EURO/mp 

GARS. VIADUCT, ET. 3/4, totul nou, baie 					     - 49.000 LEI NEG.
GARS.ŢIG.I., ET.10/10, SIMPLĂ, LIBERĂ					      - 48.000 LEI
1 CAM. MAZ I, ET. 4/7, SIMPLĂ, LIBERĂ 					     - 90.000 LEI NEG.
2 DEC. N. LEONARD, ET. 1/4, SIMPLU, 62 MP   					     - 38.000 E NEG. 
2 dec. Mazepa II, STRADAL, SIMPLU, SPAŢIOS 					     - 100.000 lei
2 sdec. MICRO 19, ET. 4/4, iz. nouă, TERMOPAN, F.G.P				     - 90.000 LEI
2 SDEC. ŢIG.II, P/4, 2 balc, simplu 					     - 125.000 lei neg.
2 dec. micro 39 C, p/4, TERMOP, BALC., AMENAJAT 					     - 130.000 LEI NEG.
2 DEC. MICRO 21, ET. 3/4, SIMPLU, CURAT 					     - 135.000 LEI NEG.
2 DEC. M 13 B, ET. 3/4, termopan, f.g., spaţios 					     - 135.000 lei neg.
3 DEC. I.C.FRIMU, ET. 4/4, la cheie 					     - 45.000 E NEG. 
3 sdec. ţig.i, bl. cu subsol, termopan, p,f,g,					      - 36.000 e neg.
3 dec. m39c, p/4, termop, f,g, curat 					     - 155.000 lei
3 SDEC. M17, ET. 3/4, TERMOP, P, F, G, AC, UM 					     - 155.000 LEI NEG.
3 DEC. MICRO 20, ET. 3/4, 2 BĂI, 2 BALC, TERMOPAN 					     - 165.000 LEI NEG.  

CASE ŞI TERENURI 
CASĂ STR. EMINESCU , ST. 400 MP, CONSTR. CĂRĂMIDĂ 				    - 260.000 LEI
CASĂ SCHELA, ST. 1000 MP, P+M, UTILITĂŢI, LA ROŞU 				    - 35.000 E
Teren Smârdan, St - 600 mp, D - 25 m, vatră de casă 				   – 20.000 lei neg.
teren, sat costi, lot casă, utilităţi 					     - 30 E/mp neg 
Teren Vânători, ST - 1120 mp, D - 35 m 					     - 10 E/mp neg.
Teren Şendreni, ST - 8.500 mp, la stradă 					     – 6 E/mp neg.
Teren Şendreni, ST - 900 mp, cart. de vile 					     - 15.000 E neg.

Închirieri oferte
SPAŢIU COMERCIAL, S-350 MP, FRONT STRADAL 					     - PREŢ NEG. 
1 cam. ţiG. i, et. 3/10, LUX, MOBILAT, UTILAT 					     - 200 e/LUNĂ 
2  DEC.  M14, ET. 1/4, NEMOBILAT, AMENAJAT COMPLET, CT 			   - 600 LEI/Lună
2 Sdec. ŢIG. 2, P/4,  MOBILAT,  SEMIUTILAT 					     - 150 e/lună 
duplex  faleză, 6 CAM. DEC., MOBILAT, UTILAT, ultralux 			   - neg.   

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

• Vând urgent garsonieră Port, 
ILTG, 4/7, îmbunătăţiri, 35000 lei. 
0785581002. (007374/NC-299106)
• P.f. vând garsonieră Viaduct. Tel. 
0748190414. (006274/NC-299853)
• Garsonieră Micro 19, G6, etaj 2, bal-
con, 32000. 0746549162. (02/11/bc/2/
NC-300607)
• Vând garsonieră 20 mp, mobilată, 
et. 4/4, baie, bucătărie. 0751063162. 
(006626/NC-300809)
• Vând garsonieră, Ţiglina, 65.000 lei, 
0740273879. (02/11/cs/14/NC-300841)
• Vând garsonieră la A-uri, Ţiglina I. Tel. 
0745404530. (007839/NC-300885)

• Vând garsonieră Viaduct, uşă me-
talică, geam termopan, tâmplărie 
lemn, parchet, gresie, faianţă, mini-
balcon, liberă. 0745406195. (006638/
NC-300918)

• Vând ap. o cameră M20, bl. J4, par-
ter, 90.000 neg., urgent. 0747085114. 
(006317/NC-299960)
• P.f. o cam. Mazepa 2, mansar-
dă, CT, AC, TP, UM, PL, 80.000 neg. 
0744374263. (007710/NC-300316)
• 1 cameră Siderurgiştilor, bloc mixt. 
0753315168. (006487/NC-300405)
• 1 cam. Dunărea, bloc mixt, TP, cu-
rat, liber, 80.000 lei neg. 0747708566. 
(2/11/bc/7/NC-300423)

• 1 cam. PS-uri, etaj 3, liber, îmbună-
tăţit, avantajos. 0746335998. (006561/
NC-300593)
• Vând apartament 1 cameră, Mazepa 
1, bloc G1, etaj 6, vedere spre Dunăre, 
îmbunătăţit, 110.000 RON negociabil. 
Telefon: 0744-121.493. (02/11/cs/52/
NC-300839)
• Vând apartament 1 cameră, 
0740273879. (02/11/cs/14/NC-300842)
• Apartament 1 cameră, Mazepa, 
mobilat, utilat, 500. 0745227466. (vl/
NC-300850)
• Vând ap. 1 cameră, simplu, 
Siderurgiştilor Vest, parter, ex-
clus agenţii. 0757082262. (006613/
NC-300887)
• Vând cameră Viaduct, cu îmbu-
nătăţiri. Tel. 0768540614. (006467/
NC-300902)
• SC vinde apartament o cameră, 
posibilitate rate. Tel. 0733449104. 
(0110386/NC-295138)

• 2 dec., parter, 2 Babe, curat, liber, 
137.000 lei. 0747 708566. (01/11/bc/28/
NC-170692)
• 2 camere Micro 19, etaj 2, LIBER, 
94.000 Ron. 0741/104641 (02/11/cs/06/
NC-294008)
• P.f. apartament decomandat, PS-
uri, termopane, parchet, variante. 
0766761481. (007569/NC-294260)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate, 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (02/11/cs/13/NC-294449)
• 2 decomandate Mazepa, stradal, 
58 mp, termopan, LIBER, 88.000 ron. 
0745/526231. (02/11/cs/06/NC-298105)
• Vând apartament 2 camere, Micro 
19, zona Brăilei. 0752973208. (007508/
NC-299800)

• Două camere Ţiglina I, C4, fără in-
termediari. 0740145038, 0745612550. 
(007566/NC-299842)
• P.f. vând ap. 2 camere, et. 8, Micro 
20. Tel. 0740268008. (0110281/
NC-299882)
• Vindem apartament 2 came-
re ICFrimu. 0744363189. (006302/
NC-299931)
• Proprietar vând ap. 2 camere sdec., 
cu balcon, îmbunătăţit, la cheie, 
preţ 32.500 E. 0757957327. (006310/
NC-299941)
• 2 decomandate, etaj 1, Micro 39B, 
fără agenţii. 0747489869. (006376/
NC-300118)
• 2 dec., et. 1, 2 balcoane, 30.000. 
0757594575. (0110341/NC-300373)
• 2 dec., etaj intermediar, 90.000 lei. 
0742846233. (0110341/NC-300376)
• 2 camere Aurel Vlaicu, îmbunătăţit, 
36 mp, et. 4, 75.000 lei. 0753315163. 
(006487/NC-300404)

• P.f. vând ap. 2 camere Mazepa 1, 
preţ 1,450 neg. 0744409681. (006527/
NC-300472)
• Vând apartament 2 camere, Micro 19. 
0756802425. (007780/NC-300579)
• Pers. fizică vând ap. 2 cam. decoman-
dat parter, lângă Biserica Sf. Vasile, 
îmbunătăţiri. 0746666753. (006556/
NC-300592)
• 2 decomandate Micro 20, parter, cu-
rat, 125000 negociabil. 0758794827. 
(02/11/bc/2/NC-300608)
• P.f. 2 dec., 2 balcoane, Micro 14, 1/4, 
simplu. Tel. 0749703075. (007792/
NC-300630)
• 2 CAMERE MICRO 19 ET. 1, TELEFON: 
0748647760. (02/11/cs/08/NC-300680)
• Apartament 2 camere, et. 1, 
145.000 neg. 0756633251. (0110385/
NC-300788)
• Apartament 2 camere Micro 19, 
110.000. 0760435233. (0110385/
NC-300789)

• 2 dec. ICFrimu, 56 mp, et. 2, liber, 
137.000 lei. 0724080279. (2/11/bc/3/
NC-300830)
• 2 dec., parter, Sid. Vest, curat, 
130.000 lei. 0747700547. (2/11/bc/3/
NC-300831)
• 2 camere, 47 mp, liber, Micro 17, geam 
baie, 25.000 euro, 0745655818. (02/11/
cs/09/NC-300840)
• Vând 2 camere Ţiglina 2, 0740273879. 
(02/11/cs/14/NC-300843)
• Decomandat, Micro 39, stradal, 85000 
lei. 0754287547. (006630/NC-300869)
• 2 decomandate, et. 4, Piaţa Centrală, 
deasupra la Bella Casa, 32000 E. 
0755169065. (006637/NC-300879)
• 2 cam. Micro 20, îmb. Tel. 0754810202. 
(007830/NC-300882)
• Particular, 2 cam. Micro 21, PR3A, liber, 
recent renovat, totul nou. 0756810916. 
(006619/NC-300888)
• Vând ap. 2 camere, I.C.Frimu, et. 
2, 35000 E. 0746594441. (007785/
NC-300894)
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Piaþa
Imobiliarã

Gars M 19, G2, et.2, baie, balcon, TP, UM 	 7.500E
Gars PORT, et. 7, Tp, um, libera, apa, 20mp 	 32.000lei neg
Gars M 40, et 2/4, g+f+p, TP, UM, 20mp 	 52.000lei
Gars TIG 1, A-uri, et. 3/4, curata 	 65.000lei
1 cam M 38, N-uri, et.3/4, TP, gaze, bl mixt 	 70.000lei
1 cam MAZ 1, G-uri, 31mp, et. 7/7, simplu 	 80.000lei
1 cam M 40, conf 1, et. 3/4, baie, buc, balcon, 
gaze, TP, UM, AC, bl. mixt  	 83.000lei
1 cam SID, et. 4/4, TP, bl. mixt, 36mp 	 85.000lei
1 cam M 20, PR-uri, bl. mixt, 41mp 	 22.000E
1 cam TIG 1, PS-uri, et. 2/4, simplu 	 95.000lei 
1 cam M 21, parter, bl. mixt, 40mp 	 105.000lei neg
1 cam Gr. Publica, et. 2/4, TP, AC, parchet 	 90.000lei
1cam NL, et. 1/4, bl. mixt, 42mp, g+f+p, TP, UM 	120.000lei
2 cam M 19, et.3/4, gaze, g+f+p, TP, UM 	 80.000lei neg

2 sdec M 19, D-uri, et. 3/4, simplu 	 95.000lei
2 sdec TIG 2, et. 4, g+f+p, TP, UM,  	 25.000E 
2 sdec MAZ 1, simplu, conf 1, et. 4/4, 	 110.000lei
2 sdec M 16, et. 4, TP, geam la baie 	 110.000lei
2 cam M 17, et.1/4, simplu, balcon, 47mp 	 115.000lei
2 dec M 16, et. 4, Tp partial, 	 120.000lei
2 dec M 19, O-uri, et. 2/10, pe colt 	 120.000lei
2 dec M 20, B-uri, p/4, curat, balcon 	 125.000lei
2 dec M 39C, C-uri, parter, TP, balcon 	 130.000lei 
2 dec M 40, et. 4/5, g+f+p, TP, UM, 58mp 	 130.000lei 
2 dec M 18, A-uri, et. 5/10, g+f+p, UM, 56mp 	 140.000lei
2 dec M 14, et. 1/4, conf. 1, simplu 	 150.000lei neg
3 dec M 16, et. 2/4, TP int+ext, UM, g+f+p 	 149.000lei
3 dec M 18, parter, 2 bai, simplu, 68mp 	 160.000lei neg
3 dec SID, et. 1/4, simplu, 2 bai, 3 balc, 2 apt. pe palier., 
posib. extindere, 70mp 	 186.500lei

3 dec MAZ 1, BR-uri, et. 10/11, 2 bai, 80mp 	 39.000E
3 dec CENTRU, et. 3/4, simplu, 2 balcoane 	 40.000E
3 dec M 14, parter, balcon 14mp, CT 	 200.000lei
3 dec MAZ 2, LC-uri, p/4, tp, AC, CT, 2 bai 	 59.500E
4 dec MAZ 1, BR-uri, et. 3/10, simplu, 2 bai, 2 balc. 	 62.000E

Teren 200mp Str. Vultur, D=12m, cu casa demolabila, 
toate utilitatile 	 40.000E
Teren 400mp Str. Gerului, D=12m cu casa batraneasca, 
toate utilitatile 	 55.000E

1 cam MAZ 1, mob., utilata, p/10, Tp, g+f+p 	 170E/luna
2 dec Centru, nemob, parter, TP, g+f 	 250E/luna neg
2 dec M 18, mob si utilat lux, et. 4/10, CT, TP 	 250E/luna
2 dec MAZ 2, mob si utilat lux et. 7, CT, TP, AC 	 350E/luna

Vânzãri
Case

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

• Vilă zona bănci, p+e+m, construc-
ţie 2010, 250 mp, complet utilată, 
lux, superpreţ, variante. 0745779691. 
(007515/NC-299600)

• Vând casă (vilă), vizavi 
Parcul Libertăţii. Telefoane 
0729032672, 0749450474. 
(006941)

• 2 decomandate Micro 18, 57 mp, 
îmbunătăţit, 137000 lei. 0749083939. 
(02/11/pc/02/NC-300923)
• 2 decomandate Micro 14, et. 1, 54 
mp, 150000 neg. 0749083939. (02/11/
pc/02/NC-300924)
• 2 decomandate Micro 39, et. 2, cu-
rat, 110000 neg. 0749083939. (02/11/
pc/02/NC-300925)
• 2 decomandate Micro 16, et. 3, 
îmbunătăţit, mobilat, 120000 lei. 
0749083939. (02/11/pc/02/NC-300926)
• MERITĂ!!! 2 camere, decoman-
date, la cheie, etaj 2/4, liber, 
135.000 lei 0728-928192 (1210gc13/
NC-291268)

Vânzãri
2 camere

• SUPEROFERTĂ! 3 decomandate 
SID-Vest, parter, termopan, 145.000 
ron. 0754/267318. (02/11/cs/06/
NC-294009)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (02/11/cs/13/NC-294450)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Tel. 
0721119192. (006542/NC-296035)
• Persoana fizică vând apartament 3 
cam. Parfumul Teilor, et. 3/4, jaluzele 
ext., t,g,f, uşi interior, renovat complet. 
0757535077, 0741644610. (005871/
NC-298632)

• SC vinde apartamente 2 camere, 
posibilitate rate. Tel. 0733449104. 
(0110386/NC-295137)

• Vând apartament 3 camere, etaj 4/4, 
semidecomandate, complet nou re-
novat, preţ criză. 0755315275. (006397/
NC-300165)
• P.f. vând 3 camere decomandate, 
Micro 17, et. 4/4, preţ neg. 0741606300. 
(006428/NC-300284)
• 3 camere, et. 3, 150.000 lei. Tel. 
0757594575. (0110341/NC-300374)
• 3 cam. Aviaţie, Y-uri, et. 4, 90.000 lei. 
0747708566. (2/11/bc/7/NC-300420)
• 3 cam. Dunărea, et. 1, 2 balcoane, 
137.000 lei. 0742686917. (2/11/bc/7/
NC-300421)
• Vând apartament 3 camere dec. 
Micro 16. Tel. 0740650006. (007776/
NC-300511)
• 3 dec. BR-uri, 11/11, vedere panora-
mică, 70 mp utili, balcon 10 m, reno-
vat, 35000 euro. 0746335998. (006561/
NC-300600)
• 3 dec. Micro 17, et. 3, curat, 140.000 lei. 
0724080279. (2/11/bc/3/NC-300829)

• Vând 3 camere, 90000 lei, 0740273879. 
(02/11/cs/14/NC-300844)
• Vând apartament 3 camere, etaj 1, 
Piaţa Centrală, îmbunătăţit, utilat, 
mobilat, 60000 euro. Tel. 0745538322. 
(007865/NC-300911)
• 3 decomandate Micro 17, et. 3, curat, 
135000 lei. 0749083939. (02/11/pc/02/
NC-300927)
• 3 decomandate Ţiglina 2, tmp, 
145000 lei. 0749083939. (02/11/pc/02/
NC-300928)
• 3 decomandate Micro 20, et. 3, 2 bal-
coane, 160000 lei. 0749083939. (02/11/
pc/02/NC-300929)

• INCREDIBIL!!! 4 decomandate, BR-
uri, 90mp, convenabil, 0745361207 
(1210gc11/NC-298058)
• Vând apartament 4 camere, modifi-
cat, Mazepa, R2. 0742626732. (006364/
NC-300113)
• P.f. vând urgent apartament 4 cam. 
0744918804. (006382/NC-300139)
• 4 cam. N. Leonard, 100 mp, 175.000. 
0742846233. (0110341/NC-300375)
• Vând apartament 4 camere cu ma-
sardă proprie + 2 garaje la parter. 
0757672832. (007776/NC-300513)
• Vând ap. 4 camere, ICFrimu. 
0741408138, 0757313429. (006615/
NC-300781)

• Apartament de lux în bloc nou, 
central. 0756105197. (007690/
NC-294198)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Garsonieră Micro 19, G-uri, ofer 
11000 lei cash. 0749565023. (006561/
NC-300599)

Piaþa
Imobiliarã

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0724080416. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• 1 cameră indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (006561/NC-300598)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/10/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747999950, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr urgent 2-3 camere. Tel. 
0748647760. (02/11/cs/08/NC-293395)
• Urgent, persoană fizică cumpăr apar-
tament 1-2 camere, cash. 0745361207. 
(01/11/gc/17/NC-297635)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0211gc08/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (02/11/
bc/8/NC-298901)
• 2 camere indiferent, zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (006561/NC-300597)
• Urgent, 1,2,3 camere, cash. 
0754287547. (006630/NC-300876)
• Urgent, doresc să cumpăr 2 came-
re, prefer decomandat. 0724798905. 
(02/11/pc/02/NC-300930)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 3-4 camere, orice zonă/ etaj. 
0754209310. (0110341/NC-300377)
• 3 camere indiferent zonă, etaj, 
probleme juridice sau financiare. 
0749565023. (006561/NC-300596)
• Pf cumpăr apartament 3 camere prin 
"prima casă" 0745188266 (01/11/mr/17/
NC-300716)
• Cumpăr apartament 3 camere, pre-
fer etaj inferior. 0724798995. (02/11/
pc/02/NC-300931)

• Vând, schimb casă nouă la Tătarca, 
parter, mansardă, util, apă, gaze, ilumi-
nat, negociabil. 0749694555. (007783/
NC-285019)
• Vând casă com. Frumuşiţa, preţ 
negociabil. 0732682293. (005941/
NC-298822)
• Vând vilă str. Basarabiei nr. 97, ac-
cept variante. 0756302740. (006257/
NC-299783)
• Vând vilă Lepşa complet utila-
tă, 55.000 E neg. Tel. 0767710976. 
(007577/NC-299872)
• Vând casă în comuna Cuca, locuibilă, 
1300 mp. Tel. 0744690566. (007588/
NC-299883)AR
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

Cam.Mz-2 3/10 AC,UM,t,p,g,f 	 105.000 neg
Gars. Tg-1 1/4 Simpla 	 70.000 ron neg
Gars. Tg-1 p/4 Super Lux 	 21.000 E neg
2 dec Mz-1 Pin 4/4 Simplu 	 35.000 E neg
2 sdc Mz-1 4/4 gaze sep.	 125.000 ron neg
2 dec Tg-1 3/4 Liber, t,p 	 33.000 E
2 sdc Tg-1 p/4 UM,g,f,p,t 	 115.000 ron
2 sdc Tg-2 p/4 Liber, 2 balcane 	 115.000 neg
2 sdc M-17 1/4  Simplu 	 120.000 ron neg
2 dec M-17 5/5g,f,p,t 	 70.000 ron  
2 dec M19 1/4 UM,t,g,f,p 	 85.000 ron neg
2 dec M-19 2/4 UM,t,g,f 	 80.000 ron
2 dec M-20 9/10 Simplu 	 125.000 ron
2 dec M-20 3/8 Simplu 64 mp 	 36.000 E neg
2 dec M-21 1/4 UM,izol.ext,t,g,f 	 34.000 E neg
2 dec Sid.V p/4 UM, t,g,p,f 	 130.000 ron 
2 dec Sid.V 1/4 iz.ext.t 	 155.000 ron neg
2 dec Ganeral 1/4 CT,UM,g,f,t Liber 	 41.000 E
2 dec M-38 2/4 2 balc.mob. Liber 	 160.000 neg
2 dec M-39 p/4 balc t,p,g,f 	 130.000 ron neg
2 sdc M-40 3/4 A.C,UM,g,f,t 	 85.000 ron neg
2 sdc M-40 2/4 Simplu,balcon 	 85.000 ron neg
3 dec Centru 2/4 Simplu 	 50.000E

3 dec Tg-1 4/4 int.lemn,t,p,2 wc 	 29.000 E 
3 sdc Tg-2 1/4 2 balc. 2xAC,t 	 48.000 E neg
3 sdc M-173/4 CT,AC,UM,g,f,t1	 50.000 ron
3 dec I.C,Fr 4/4 CT,UM,2 gr.sanit.	 36.500 E neg
3 dec M-38 1/4 UM,g,f,t 	 145.000 ron
3 dec M-38 2/4 3 balc.UM,g,f,t 	 38.000 E neg
3 sdc M-38 1/4 UM,t,p 	 140.000 ron neg
3 sdc M-40 1/4 Simplu 	 100.000 ron neg
3 sdc M-40 3/4 UM,t 	 125.000 ron neg
3 dec N.L 3/4 U-uri UM, t,g,f 	 41.000 E
4 dec M-18 1/10 Simplu 3 balc. 	 60.000 E neg
4 dec M-17 2/4 2 balc.UM,g,f,t	 51.000 E neg

Inchirieri 
2 sdc Mz-1 etaj 1, nemob. 2 balc. g,f,t,	150 E
2 dec M-17 p/4 nemobilat Simplu	 150 E
Gars. Tg-1 A-ri Lux p/4 pentru birou 	 200 E

Teren 
Drumul Viilor St.-1.600mp, 2 Deshid. 28 ml si 75ml 
canaliz. apa,gaze,	 100E/mp
M-17, St-400mp,deschidere 14,5ml 	 100 E neg/mp

Inchiriem apart. mobilate / 
nemobilate in orice zona

EXCLUSIV : 2 DEC M 17,P/4,52MP  124.000 LEIEXCLUSIV : 2 DEC., M. 17, P/4, 52 MP 120.000 LEI 

Gars Viaduct, 3/4, curata, 22 mp 	 36.000 Lei
Gars Aviatiei, p/4, 22 mp, gs 		  40.000 Lei
Gars Port, et. 1, 22 mp , gs  		  45.000 Lei
Gars Tig. 2, p/7, g, f, p, 		  73.000 Lei
Gars M 19, bl.  2/4, gs , balc 		  45.000 Lei
 Gars M 40, et. 1, balcon, gs 		  53.000 Lei 
1 cam Maz 1, et. 3, tm, g, f, p 		  105.000 Lei
1 cam M 13,et.2 , tm, g , f, 35mp  	 77.000 Lei
1 cam Aviatiei , p/4 , imb , 		  72.000 Lei
2 SD M 19, ¾ , tm,g,f,p, 		  80.000 Lei
2S M 40, p/4, stradal 		  80.000 Lei
2D M 19, P/4, g, f, tm , um 		  95.000 Lei
2D Maz 2, 1/4, 58 mp, imb. 		  38.500 Euro
2D M 21, 60mp, 2 balc,tm,g,f,p, 	 135.000 Lei
2D Sid Vest ,et.2 ,  56mp 		  140.000 Lei 
2D M 13, p/4, tm , um , p 		  30.000 Euro
2D M 17, p/4, g, f, p 			   120.000 Lei 
2S Tig. 2, p/4, 1 balc., imb. 		  120.000 Lei
2D Sid. Est, et. 3, 54 mp 		  125.000 Lei neg
2D Sid.V 2/4, 2 balc.,p,g,f, 58 mp 	 138.000 Lei
2D NL, 2/4, ct, tm, g, f, 2 balc. 		  35.000 Euro
2D M 17, et.4, confort 1 		  100.000 Lei
2D ICF, et. 2, tm, g, f, p, 1 balc. 	 160.000 Lei

3SD M 16, et. 2,TM,G,F,P, 		  155.000 Lei
3D M 39C, 4/4, 75 mp  		  150.000 Lei neg
3D M 38 , cu pod , 3balc, imb 		  38.000 E
3D Sid , 2/4, tm, p, g, f, 		  155.000 Lei
3D ICF, et. 3, 2 balc, 2 gs 		  175.000 Lei 
3D M 20 , et.2 , tm , 			   165.000 Lei
3D Doja , et.1 , 2balc , 		  185.000 Lei
3D M 18, p/10, tm, 75 mp 		  160.000 Lei neg
4D NL, 110 mp, et. 2, 2 balc. 		  52.000 Euro

VANZARI CASE SI TERENURI
-CASA M 17, st=250 mp, sc=160 mp 	 105.000 Euro
-CASA + TEREN 1200mp VANATORI 	 30.000 Euro

INCHIRIERI  OFERTE
Gars Tig. 1, mobilata-utilata 		  450 Lei
1 cam M 20, mobilat-utilat 		  500 Lei
1 cam Mazepa, mobilat-utilat 	 120 Euro
2 sdec TIG 1, mobilat-utilat 		  600 Lei
2 sdec MAZ 1,nemob-renovat 		  150 Euro
2 Sdec Centru, mobilat-utilat 		 600 Lei
2 dec M 18, mobilat-utilat lux 		 250 Euro
2 sdec M 21, mobilat-utilat 		  600 Lei
VILA M 17,mobilata-utilata 		  550 Euro

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Vânzãri
Case

• Vând casă sat vile 300 mil. neg. 
0743203148. (006300/NC-299910)
• Vilă sat Costi 46.000 E neg. 
0766593830, 0742116514. (006306/
NC-299943)
• Vând casă cu teren 2500 mp, com. 
Pechea. 0745818060. (006346/
NC-300063)
• Casă nouă, comuna Braniştea. 
0741623245. (007636/NC-300068)
• Vând casă com. Lieşti, str. Tribunal. 
0769608018. (006358/NC-300090)
• Case de vânzare la roşu, finisate, izo-
late interior, exterior, în com. Lieşti, 
lângă pădurea Hanu Conachi, toate fa-
cilităţile, garduri beton, 45000 E neg. 
0745838768. (007680/NC-300164)

• Schimb ap. 3 cam. dec., etaj 4/4, 
Mazepa, zona bănci, pentru 2 cam. 
şi diferenţă, neg. Mazepa, Centru. 
0727656936. (vl/NC-298636)
• Schimb /vând casă bătrânească +te-
ren 600 mp cu ap. 3 camere, deschide-
re 12 m, accept datorii până în 100 mil. 
0746375082. (007302/NC-298851)
• Schimb 2 cu 3, ofer diferenţă. 
0751865070. (007578/NC-300243)
• 2 cam. Micro 40, pentru 3 cam. cu 
datorii. 0758352078, 0770642440. 
(006571/NC-300634)
• Schimb casă în comuna Şendreni 
cu apartament 3 camere plus dife-
renţă. Tel. 0748944344, 0723650286. 
(007850/NC-300826)

• Vând casă D +P +E +M, 150 mii E 
neg., variante. 0746065771. (007730/
NC-300333)
• Vilă la cheie, living + 4 dormitoare 
+ 4 băi + 2 bucătării + 2 terase + fo-
işor + curte, absolut toate utilităţile, 
140.000 euro. 0742522703. (006502/
NC-300504)
• Vând vilă Slănic-Moldova. Telefon 
0753466549. (006517/NC-300568)
• Vând în Lepşa vilă nouă, la cheie, 
3 dormitoare, 3 băi, living, bucătă-
rie, CT lemne. 0769137986. (006540/
NC-300609)
• Vând vilă Lepşa, st =350 mp, sc =120 
mp, p+e, 80000 E. Tel. 0724560349, 
0724560337, 0744581360. (007791/
NC-300628)
• Vând vilă cartier Altstil, lângă Metro, 
complet finisată (la cheie), suprafaţa 
construită la sol 183 mp, teren în total 
942 mp, preţ 150000 euro negociabil. 
Tel. 0742489198. (007817/NC-300661)

• Casă 2007, str. 24 Ianuarie. Tel. 
0762688589. (007626/NC-299987)
• Vând casă în construcţie com. Cuca, 
la şosea, 2.000 mp. 0744953629. 
(006627/NC-300808)
• Vând casă Galaţi, str. Unirii. 
0769003595, 0769003597. (006635/
NC-300820)
• Vând casă în com. Şendreni. Tel. 
0748944344, 0723650286. (007850/
NC-300827)
• Vând casă Şendreni, cartier nou, 
posibilităţi deschidere afacere. Tel. 
0754767288. (007856/NC-300868)
• Galaţi spre Smârdan, casă nouă, 825 
mp, 110000 lei. 0754287547. (006630/
NC-300877)
• Vând casă bătrânească la Tg. Bujor. 
Tel. 0749490212. (007839/NC-300886)

• Vând vilă nouă 2011, Arcaşilor, 
Club Viva, 145.000 E, varian-
te apartament. 0749056627. 
(007838/NC-300792)

• P.f. schimb ap. 1 cameră Micro 38, 
parter, totul schimbat, cu ap. 2 came-
re plus diferenţă sau vând, 80000 lei. 
0749159935. (006611/NC-300884)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(01/10/bc/25/NC-693)

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)

• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (007622/
NC-154734)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0745.602262, 0722.317309. (02/11/
cs/03/NC-227421)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (02/11/cs/08/
NC-293394)
• Închiriez apartament avantajos, 
mobilat/nemobilat şi regim hoteli-
er. 0742634633, 0757082323. (02/11/
cs/46/NC-294645)
• Închiriez ap. o cameră, lux, re-
gim hotelier. 0746753713. (007034/
NC-297808)
• Închiriez apartament condiţii bune, 
plata lunar 0740-322991 (0111gc24/
NC-298383)

• Închiriez apartament trei camere, 
complet utilat şi mobilat de lux. Tel. 
0723034122. (007353/NC-299020)
• Închiriez /vând garsonieră Micro 
19, nemobilată, 100 E. 0744194528. 
(006123/NC-299345)
• Închiriez 1, 2 camere, mobilat, utilat. 
0754703746. (007583/NC-299868)
• Închiriez 2 camere, M20; o cameră 
Ţig. 2, mobilate. 0748165698. (006289/
NC-299892)
• Apartament 4 camere, vilă, com-
plet utilat. Tel. 0752315953. (007612/
NC-299937)
• Închiriez apartament 2 camere, de-
comandat, nemobilat, Micro 17. Tel. 
0752707291. (007610/NC-299939)
• 3 DECOMANDATE DOJA, ET. 1, TEL.: 
0767070871. (02/11/cs/08/NC-300004)
• Închiriez apartamente 3 camere, 
mobilate, lux. 0754486817. (006333/
NC-300058)
• Închiriez garsonieră. 0745071998. 
(006367/NC-300109)
• Închiriez garsonieră mobilată, utilată, 
lângă Tribunal. 0723315933. (007670/
NC-300129)
• Închiriez cameră +bucătărie, nemo-
bilată, la casă. 0785335978. (006418/
NC-300229)
• Închiriez apartament o cameră. Tel. 
0740882460, 0742029993. (007697/
NC-300236)
• Închiriez cameră curte Mihai 
Eminescu. Tel. 0740859236. (007700/
NC-300300)
• Închiriez ap. 2 camere, str. Portului, 
AC, CT, mobilat, utilat, preţ 850 lei neg. 
0754984299. (006477/NC-300387)
• Închiriez apartament 1 cameră, com-
plet utilat şi mobilat. 0723034122. 
(006495/NC-300559)
• Apartament o cameră, termen 
lung, Centru. 0744404656. (006536/
NC-300605)
• Primesc în gazdă o elevă, studentă. 
0726315299, 0761620469. (006545/
NC-300610)
• P.f. închiriez apartament 2 came-
re Ţiglina 2, parter, mobilat parţial. 
0744267635. (006552/NC-300614)
• Închiriez garsonieră nemobilată. Tel. 
0744363105. (007793/NC-300631)
• P.f. închiriez garsonieră Ţiglina I, 
mobilată, utilată, recent renovată, 
pe termen lung, 600 lei. 0753611102. 
(006576/NC-300674)
• Apartament o cameră, mobilată, 
Mazepa. Tel. 0758321455. (006586/
NC-300753)
• Închiriez garsonieră şi apartament 
mobilat sau nemobilat. 0756495550. 
(0110385/NC-300786)
• Ofer spre închiriere apartamen-
te de lux. 0756495550. (0110385/
NC-300787)
• Închiriez ap. o cameră, zona Maşniţă, 
mobilat şi utilat, simplu, 120 E. 
0757180504. (006621/NC-300797)
• Garsonieră regim hotelier, 60 lei/ zi. 
Tel. 0757537109. (006632/NC-300813)
• Închiriez garsonieră Ţiglina pt. birou, 
0740273879. (02/11/cs/14/NC-300845)
• 3 decomandate, mobilate, utila-
te, 250 euro. 0747151858. (007840/
NC-300846)
• 2 decomandate, mobilate, utila-
te, Doja, 700. 0747151858. (007840/
NC-300847)
• Doja, 1 cameră, mobilată, 550 negoci-
abil. 0747151858. (007840/NC-300848)
• 4 camere, etaj 1, semimobilat, 600 lei. 
0754287547. (006630/NC-300878)
• Închiriez apartament mobilat, utilat. 
0765244229. (007835/NC-300889)
• Închiriez garsonieră Ţiglina 2, Ultimul 
Leu, mobilată, utilată, 500 lei /lună, 
anticipat 2 luni. Tel. 0740026541. 
(007739/NC-300895)
• 2 semidecomandate, central, uti-
lat, 250 E. 0749572306. (007704/
NC-300907)
• Gazdă, convenabil, una, două fete. 
0740694004. (007861/NC-300909)
• Apartament 2 camere, mobilat, Micro 
40, 550 lei. 0726589307. (006641/
NC-300917)
• Închiriez vilă mobilată şi utilată, 
la cheie, zona Metro. 0761302182. 
(006647/NC-300920)
• Închiriez vilă, zonă centrală, 
D+P+E, pretabil clinică, labora-
toare, grădiniţe, birouri video-
chat, cazare echipe muncitori,etc, 
totală sau parţială 0728-928192 
(0110gc22/NC-266238)

• P.f. închiriez ap. o cameră, curat, 
nemobilat, ICFrimu. 0741025868. 
(006267/NC-299831)AR
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Important!

Piaþa Imobiliarã Mica
Publicitate

Decese

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005666)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

Comemorãri

Vânzãri
Spaþii comerciale

Pierderi
Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

Diverse
Prezicătoare

 • Miracol 

şi speranţă, ajutorul oamenilor, dna 
Aurica venită de la congresul vrăji-
toarelor cu cele mai puternice leacuri 
pentru luna februarie şi martie. Aurica 
rezolvă în 5 ore, dezleagă de farmece, 
blesteme, boli, împacă căsnicii. Apelaţi 
0753704462, 0731203412. (007744/
NC-300363)

• Spaţiu comercial 110 mp, ultracen-
tral, superîmbunătăţit. 0744106690. 
(0111293/NC-294262)
• ÎNCHIRIEZ SPAŢII PENTRU PRODUCŢIE 
SAU DEPOZIT. UTILITĂŢI COMPLETE. 
PREŢURI ATRACTIVE. TELEFON 
0756334923; 0236334138. (01/11/
cs/50/NC-294916)
• Închiriez /vând spaţiu comercial 
200 mp (fracţionabil 130/70) cu ram-
pă parcare, pretabil birouri, depozit, 
Ionel Fernic 33. 0744517233. (0111637/
NC-298910)
• Spaţiu 40 mp, nou amenajat, nu-
mai pentru cabinet medical. Tel. 
0744398086. (0111680/NC-299049)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
30-300 mp. 0744545113. (0111823/
NC-299790)
• Închiriez spaţiu la Elice, 85 mp. 
0744545113. (0111823/NC-299792)
• Închiriez spaţiu comercial, parter 
bloc, 27 mp. 0744674428, 0766544786. 
(007582/NC-299869)
• Închiriez clădire P+1+2, clinici, bănci, 
firme, zona Tribunal. Tel. 0749207527. 
(007594/NC-299875)
• Închiriez spaţii birouri zona Tribunal. 
Tel. 0749207527. (07594/NC-299876)
• Închiriez spaţiu comercial Sid. Vest, 
lângă Ţara calculatoarelor, dotat fri-
zerie -coafor, 70 mp. 0743203148. 
(006300/NC-299911)
• Închiriez /vând spaţiu comercial, 200 
mp, Faleza Superioară. 0722646706. 
(0110277/NC-300047)
• Spaţii birouri, depozitare, produc-
ţie, 15-500 mp. 0745594763. (006398/
NC-300160)
• Închiriez spaţiu comercial 100 
mp, Ţiglina, Banca Volksbank. Tel. 
0754964737. (007757/NC-300428)
• Închiriez spaţiu comercial Micro 21. 
Tel. 0742365282. (006549/NC-300621)
• Mic spaţiu comercial, central, 6 mp. 
0749509893. (006574/NC-300669)
• Spaţiu comercial 60 mp, Centru, 
N. Bălcescu nr. 8, toate utilităţile, 
0722616552. (007842/NC-300800)
• Zona Piaţa Centrală, str. Tecuci, 
parter, bloc V3B, 100 mp. Tel. 
0722511145. (006488/NC-295599)
• Mazepa Paltin 1, parter comercial, 
50 mp. Tel. 0722511145. (007217/
NC-298581)
• Închiriez spaţiu comercial, în 
zona Neacşu (staţie Micro 19) în 
clădire s+p+2 (100 mp /nivel). 
Tel. 0744375988, 0744637829. 
(0110388/NC-299634)
• Închiriez 400 mp, str. Alexandru 
Cernat. 0741193857. (0110291/
NC-300106)

• Teren +construcţie 700 mp, 
poziţie excepţională, activităţi 
multiple. 0756105197. (007690/
NC-294199)

• Superofertă! SC Prodvinalco 
S.A. Galaţi, închiriază spaţii 
cu diverse destinaţii: depozi‑
tări, producţie etc. la sediul 
din bdul George Coşbuc nr. 
257, Galaţi. Relaţii la telefon 
0741110311 sau 0236472383. 
(02/11BC16/NC-299258)

• Vând 2 ha vie nobilă zona Iveşti, 
2000 E neg./ ha. 0754542949. (006312/
NC-299964)
• Vând extravilan 6 E neg. 0732106697, 
0236345181. (006441/NC-300272)
• Vând teren extravilan cu deschide-
re la şosea naţională, 4200 mp, pt. 
construcţii, 5E/ mp neg. 0758323356, 
0755651391. (006433/NC-300279)
• Teren arabil Buzău -Cilibia Movila Oii, 
36 hectare. Tel. 0731280575. (006462/
NC-300342)
• Vând teren zona iepurărie, 9500 mp, 
Tuluceşti şi 1250 mp. 0744909527. 
(007794/NC-300591)
• Vând teren 540 mp, sc =160 mp, d 
=30 m, zona Port, 90000 E neg., toate 
utilităţile. 0724560349, 0724560337, 
0744581360. (007791/NC-300627)
• Vând loc casă Schela, stradă, utilităţi. 
0727326208. (006609/NC-300734)
• Vând teren intravilan 1300 mp, 
com. Braniştea, sat V. Alecsandri. 
0769269772. (006583/NC-300755)
• Vând teren 5.000 mp Galaţi, zona 
Gara Brateş şi teren 27.000 mp Brăila, 
Zagna Vădeni km 6. 0769003595, 
0769003597. (006635/NC-300819)
• Vând teren 1000 mp, la intrare în 
Vânători, 40 m deschidere la DN26, 
utilităţi în apropiere, preţ 14000 E ne-
gociabil şi 650 mp în aceeaşi locaţie, 
preţ 6500 E negociabil. 0757108250. 
(0111861/NC-300891)
• Vând teren intravilan, 2000 mp, în 
Odaia Manolache, cu utilităţi. Tel. 
0742577525. (007864/NC-300912)
• 4500 mp intravilan, în Şiviţa, cu 42 
m deschidere la DN26. 0740420905. 
(006644/NC-300914)
• Vindem teren intravilan Şendreni, 
deschidere DN25, lotizabil la cerere. 
0761302182. (006647/NC-300921)

• Teren +construcţie 735 mp, 
Ştiinţei/ Vultur. 0744690016. 
(007690/NC-294200)

• Teren sat Costi, zona vile, 10 E. 
0744207247. (007600/NC-299923)

• Cumpăr teren arabil în localităţi-
le Cudalbi, Băleni, Barcea, Griviţa, 
Pechea, C.Negri, Munteni, Corod, 
Drăgăneşti. 0752160710. (007795/
NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Iaşi, 
Tulcea, Galaţi-Fârţăneşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Oancea, 
Băneasa, Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, 
Iveşti, Drăguşeni. 0722384539. 
(007795/NC-213906)
• Cumpăr/arendez teren agricol 
Bădălan. Tel. 0749546670. (004326/
NC-293742)
• Cumpăr teren agricol în localităţile: 
Tg. Bujor, Fârţăneşti, Băneasa, Jorăşti, 
Vârlezi, Drăguşeni, Smulţi, Valea 
Mărului, Corod, Corni, Cavadineşti, 
Lieşti, Iveşti, Braniştea, Independenţa. 
0762989418, 0751828912. (007133/
NC-298163)
• Cumpăr teren agricol, zona Bădălan. 
0744764095. (0111668/NC-298641)
• Cumpăr teren 400 mp pt. casă în ora-
şul Galaţi, 50 E/ mp. Tel. 0749020595. 
(007627/NC-299986)

• Ocazie!!! Spaţiu comericial 150mp, 
Micro 17, convenabil 0745361207 (1/11/
gc/12/NC-294904)
• Vând spaţiu comercial + vilă de locuit 
zona bănci, SC=550 mp, teren proprie-
tate 400 mp, dotări lux (se poate vin-
de şi separat). 0745952412. (0111808/
NC-299217)
• Vând spaţiu comercial st= 138 mp, 
vad deosebit, stradal, vizavi Prinţ şi 
Cerşetor. Relaţii la tel. 0752201851. 
(006285/NC-299886)
• Spaţiu 20 mp Mazepa, parter, pre-
tabil diverse. 0722844218. (006531/
NC-300577)
• Magazin 60 mp, depozit Galgros. 
0722346813. (007786/NC-300625)
• Vând spaţiu comercial (depozite) 
loc. Tg. Bujor, 3.000 mp; Bereşti 800 
mp; Băneasa 400 mp. 0769003595, 
0769003597. (006635/NC-300818)
• Vând depozit materiale, 1300 mp, 
com. Pechea, 250 mp construcţie 
+birou, lângă Primărie, preţ 40000 
E negociabil. 0757108250. (0111861/
NC-300873)
• Vând/închiriez în Complex Capitol, 
Ţiglina I, la parter, proprietate: - 
250 mp, restaurant modern, recent 
amenajat; - 500 mp spaţiu dat în 
chirie unei societăţi comerciale. 
Preţ 780 euro/mp negociabil, po‑
sibil şi rate. Relaţii şi informaţii la 
tel.: 0722.377.122, 0372.790.770, e-
mail: paulpbt@yahoo.com. (01/11/
cs/64/NC-299734)

• Vând spălătorie auto + hală pro-
ducţie clădiri separate + 2000 mp 
teren. Tel. 0757672832. (007776/
NC-300509)

• Vând societate cu spaţiu 60 
mp, piaţa Micro 19, cu vad foar-
te bun. 0724259235. (0111862/
NC-300828)

• Strada Ştiinţei, 350 mp, d =14, utili-
tăţi, dreptunghi, viran. 0744527191. 
(007339/NC-295577)
• Vând teren 7.000 mp, Vânători. 
Telefon: 0767870865. (01/11/cs/49/
NC-296457)
• VÂND SAU ÎNCHIRIEZ SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI, BIROURI 
- BLOCURI NOI FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
Telefon: 0767870865. (01/11/cs/49/
NC-296462)
• TEREN VĂDENI - BRĂILA, 17.000 
MP CU DESCHIDERE 28 METRI LA 
DN 25(GALAŢI - BRĂILA), T.71, P.30. 
IDEAL PENTRU HALE. PREŢ 6 EURO/
MP. TEL. 0766.739.753. (02/11/cs/34/
NC-298487)
• Vând teren 1400 mp, Micro 13B. Tel. 
0758067445. (007301/NC-298852)
• 1000 mp Centură, Galaţi, 17000 euro. 
0751314709. (007323/NC-298977)
• Vând teren intravilan, 2000 mp, Şiviţa, 
la DN26, utilităţi, preţ negociabil. Tel. 
0752169665, 0742370932. (007478/
NC-299480)
• Vând teren agricol, zona Zătun. 
0743305206. (0110259/NC-299508)
• ###Vând### teren zonă ultracen-
trală, liber, variante. 0743305206. 
(0110259/NC-299509)
• Teren intravilan Barboşi, intabulat, cu 
construcţii. 0764340144, 0733373202. 
(006254/NC-299752)
• Vând teren cu casă 600 mp, zona 
Spitalul Militar. 0742408820. (006274/
NC-299859)
• Proprietar vând 1.000 mp M. 
Kogălniceanu, Smârdan. 0740300515. 
(007584/NC-299867)
• Vând teren st= 7636 mp, d= 36,16 
m, drum Centură, terasat şi amenajat 
pentru amplasare hale. Mai dispune 
de casă nouă la roşu, toate utilităţile, 
sc= 120 mp. Relaţii la tel. 0752201851. 
(006286/NC-299887)
• Vând teren cu casă demolabilă, su‑
prafaţa 342 mp, strada Revoluţiei 
nr. 30. Deschidere la stradă şi spate 
11,85 m.l. Toate utilităţile în cur‑
te, preţ 240 euro/m.p. negociabil. 
Telefon: 0745501782. (02/11/cs/43/
NC-300018)

• Suntem alături de vecinul nos-
tru Costică Ursache la greaua în-
cercare pricinuită de decesul so-
ţiei ELENA URSACHE. Dumnezeu 
să o odihnească în pace. Sincere 
condoleanţe familiei. Vecinii, 
bloc Alun 1, scara 3. (007858/
NC-300855)

• Cu adâncă durere în suflet anun-
ţăm trecerea în nefiinţă a bunului 
şi iubitului nostru soţ, tată şi bu-
nic POPA ION. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace. (007867/
NC-300857)

• Împărtăşim marea durere alături 
de verişoara Popa Geta pentru 
pierderea soţului POPA ION, un 
minunat om şi tată, care a trecut 
în nefiinţă la 76 ani. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace. Mătuşa şi 
verişoara, Profira şi Liza Stamate. 
(007869/NC-300858)

• Suntem alături de naşii noştri 
la durerea pricinuită de trecerea 
în nefiinţă a tatălui HUHULEA 
GHEORGHE. Condoleanţe. Familia 
Cincu. (006642/NC-300859)

• Cu tristeţe în suflet anunţăm 
trecerea în eternitate a scumpei 
noastre mame şi bunici 

TRONCAŞ MĂNDIŢA. Fam. 
Troncaş Nelu, Maricela şi ne-
poatele Ana-Maria şi Mihaela. 
(006640/NC-300860)

• Cu durere în suflet regret dis-
pariţia din viaţă a cuscrei mele 
TRONCAŞ MĂNDIŢA. Dumnezeu 
să te odihnească. Fam. Arfire 
Iancu şi Paulina. (006643/
NC-300861)

• Cu inimile cernite de durere 
anunţăm trecerea în nefiinţă a 
dragii noastre mame, soacre şi 
bunici 

TRONCAŞ MĂNDIŢA, 61 ani. 
Dumnezeu s-o odihnească în 
pace. Fam. Arfire, fiica Viorica, gi-
nerele Mircea şi nepotul Cosmin 
Mattias. (006643/NC-300862)

• După o grea şi nedreap‑
tă suferinţă, o inimă bună 
a încetat să mai bată, un 
suflet bun s-a urcat la 
cer. Dumnezeu să o odih‑
nească în pace pe BUŞILĂ 
IOANA, 80 ani. Corpul ne‑
însufleţit se află depus la 
Biserica Sf. Ierarh Modest. 
Înhumarea va avea loc as‑
tăzi, 21 februarie, la ora 
12,00. Familia. (007860/
NC-300856)

• Cu  durere  şi iu-
bire, Cei de-aproa-
pe vor să-ţi spună 
Odihnită-n ne-
murire, Dormi în 
pace, Mamă bună. 

(0012983/NC-300838)

• Cu durere în suflet regret dis-
pariţia din viaţă a surorii mele 
TRONCAŞ MĂNDIŢA, 61 ani. 
Dumnezeu să o odihnească. Fam. 
Catană Zoica şi Georgel, fiii Nelu 
şi Florin. (006643/NC-300863)

• Anunţăm cu durere în suflet 
stingerea din viaţă a scumpei 
noastre mame 

TRONCAŞ MĂNDIŢA. Corpul 
defunctei este depus la 
Capela Cimitirului Sf. Lazăr. 
Înmormântarea va avea loc as-
tăzi, ora 13,00, la Cimitirul Sf. 
Lazăr. (006643/NC-300864)

• Cu durere în suflet anunţ dispa-
riţia mamei mele, după o lungă 
suferinţă, 

TRONCAŞ MĂNDIŢA. Fiul Troncaş 
Adrian. (006643/NC-300865)

• Familia regretă decesul scum-
pului lor tată, bunic 

HUHULEA GHEORGHE. Înhu
marea marţi, 22.02.2011, la 
Cimitirul Ştefan cel Mare. 
(006639/NC-300866)

• O candelă, o floare şi o lumânare 
aprinsă la şase ani de la deces, dragul 
nostru soţ şi tată 

IORGA NICOLAE. Dumnezeu să aibă 
grijă de sufletul tău bun. Soţia, nora şi 
fiii. (007864/NC-300851)
• Lacrimile îmi curg pe obraz, tristeţea, 
dorul şi singurătatea îmi apasă sufletul 
şi nimic nu mai poate şterge durerea 
ce s-a aşternut în inima mea de 6 luni 
de când tu, dragul mamei 

SIMIONEL STERIAN, ai plecat pentru 
totdeauna dintre noi. Timpul care s-a 
scurs nu a aşternut uitarea, ci a adân-
cit durerea şi dorul în inimile noastre. 
Mii de lacrimi, flori, lumânări şi rugă-
minţi către bunul Dumnezeu să-ţi dea 
odihna veşnică şi lumina fără sfârşit. 
Părinţii, în veci îndureraţi. (007873/
NC-300852)

• Deşi timpul trece, ochii ne sunt plini 
de lacrimi, tristeţe, durere adâncă şi 
priviri care te caută mereu, dragul 
nostru soţ şi tată 

SIMIONEL STERIAN. De 6 luni ne lip-
sesc sfaturile înţelepte, mângâierile, 
cuvintele blânde şi grija pe care o aveai 
pentru fiii tăi şi soţie. Îngenuncheaţi la 
umbra rece a crucii tale, în faţa tris-
tului mormânt, cu frunţile plecate şi 
dorul de tine, îţi aducem o floare, o 
lumânare şi calde lacrimi de regret. 
Pentru tot şi pentru toate îţi datorăm 
neuitarea. În veci nemângâiaţi, soţia şi 
copiii. (007872/NC-300853)
• O rugăciune de iertare şi odihnă 
veşnică înălţăm către cer astăzi, 21 
februarie, când se împlinesc 6 luni de 
când a plecat dintre noi 

SIMIONEL STERIAN, lăsându-ne învă-
luiţi în negura disperării şi a durerii 
fără margini. Te-ai stins ca o lumânare, 
încet, fără să deranjezi, aşa cum ai tră-
it, niciun cuvânt de adio n-ai lăsat. Ai 
vrut să mai trăieşti cum şi noi am trăit 
cu speranţa că te vom salva, dar nu s-a 
mai putut, aşa ţi-a fost scris să ne pără-
seşti. Noi, surorile, cumnatul şi nepoţii, 
privim cu ochii înlăcrimaţi şi plângem 
ţărâna care te apasă şi am vrea să ştii 
că ne lipseşti. Aprindem o lumânare 
ca drumul să-ţi fie luminat şi îl rugăm 
pe bunul Dumnezeu să-ţi dea odihna 
veşnică. Surorile, cumnatul şi nepoţii. 
(007875/NC-300854)

• Au trecut 3 ierni, 3 veri, 3 pri-
măveri şi 3 toamne şi amintirea 
ta, GHIŢĂ BUNDUC, a rămas la 
fel de vie pentru noi, iar clipele 
petrecute cu tine sunt mereu 
prezente şi ne mângâie zilele. Să 
fii iubit şi acolo unde eşti acum, 
la fel cum ai fost iubit aici, pe 
pământ, de familie şi prieteni. 
Te vom regreta şi nu te vom uita 
niciodată. Jenica şi Giony Steinic. 
(006542/NC-300849)

ELENA URSACHE

• Marcel, mulţumesc clarvăzătoarei 
Maria pentru lecuirea băuturii şi im-
potenţei. Ghiceşte glob, tarot, cafea, 
rezolvă orice problemă, garantat. 
0748774926. (007846/NC-300870)

• Pierdut certificat constatator activi-
tăţi la beneficiar SC Catrent SRL Galaţi. 
Se declară nul. (0110382/NC-300897)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Prestãri
Servicii

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (006002)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.  (006002)

• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)

• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0770508663, 
0336809021. (007005/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0111657/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(001707/NC-199025)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie. 0741523857, 0236334137. 
(006264/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, gă-
uri hote. 0756780318. (007085/
NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(006936/NC-232732)
• Spălătoria SPIRIDON speciali-
zată covoare- spălat (6); surfilat (5), 
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0111670/NC-237803)
• Muzică nunţi, formaţie +DJ. 
0746254831. (005915/NC-278529)
• Filmări, fotografii, formaţie, DJ, nunţi. 
botezuri, profesionişti, avantajos. 
0747127232, 0747526910. (000920/
NC-283772)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate, congelatoare domici-
liul clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (005565/
NC-292778)
• Parchetar autorizat montez, raşche-
tez parchet clasic, maşini profesio-
nale, garanţie, 0752973208. (007137/
NC-294304)

• AUTORIZAT execut instalaţii sanitare 
(subsoluri cu sudură autogen+ p.p.r), 
electrice, izolaţii, termoizolaţii, zugră-
veli, faianţă. 0757690948. (007559/
NC-294363)
• Filmări –fotografii nunţi, botezuri. 
Calitate şi experienţă. 0767270961. 
(006345/NC-295422)
• Filmări, fotografii, nunţi, botezuri, 
preţuri avantajoase. 0745646970. 
(006574/NC-296174)
• Filmări, fotografii, muzică DJ. 
0744657441. (006886/NC-297221)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571, 0753345402. (007175/
NC-298367)
• Termopane aluminiu, PVC (5 camere), 
gratuit plasă insecte, preţuri minime. 
0236417280, 0744421650. (0111610/
NC-298522)
• Executăm instalaţii sanitare, electri-
ce, zugrăveli, faianţă, rigips, izolaţii, 
glafuri, parchetări, termopane, lux. 
0741682817, 0747167721. (007214/
NC-298533)
• Colectez fier vechi de la domiciliu. 
0757081950. (005853/NC-298555)
• Transport marfă, preţ rezonabil. 
0757081950. (005853/NC-298556)
• Instructor auto cat. B, avantajos. Tel. 
0743470106. (007286/NC-298803)
• Construim case structură lemn, man-
sarde, foişoare, garduri. 0744395480. 
(005937/NC-298809)
• Rigips, parchet, lambriuri, gresie, 
faianţă. 0765621078, 0757540508. 
(005944/NC-298819)
• Expert contabil. Tel. 0728501350. 
(006001/NC-299018)
• Parchetar raşchetez, montez cu scule 
profesionale. 0745636418. (0111683/
NC-299087)
• Execut puţuri forate, până la 60 m. 
0747553034. (006055/NC-299179)

• Executăm lucrări de termoizolaţii, 
plata în rate, fără dobândă, oferim con-
tract şi garanţia lucrării. 0746956251. 
(007733/NC-300356)
• Echipă serioasă execută amenajări 
interioare, exterioare de orice tip. 
0744840400. (006468/NC-300361)
• Execut instalaţii sanitare şi termice, 
reparaţi subsoluri etc. 0749669436, 
0762094638. (006474/NC-300372)
• Filmări, foto nunţi, botezuri, alte 
evenimente. 0753364942. (006515/
NC-300500)
• Execut amenajări, zugrăveli, faian-
ţări, sanitare, electrice, parchet, rigips. 
0724524103. (007779/NC-300582)
• Curse aeroport, autoturism impeca-
bil, seriozitate. 0746549126. (007801/
NC-300619)
• Înfiinţări societăţi, persoane autori-
zate, modificări. 0744124925. (0110375/
NC-300648)
• PFA montăm instalaţii sanitare, 
calorifere, boilere, maşini spălat. 
0722718664, 0741406164. (007831/
NC-300732)
• Montez centrale, instalaţii sanita-
re, reparaţii. 0742427125. (007830/
NC-300733)
• Expert contabil întocmesc eviden-
ţe contabile, avantajos. 0744504470. 
(0110383/NC-300748)
• Tapiţer repar/ schimb feţe canape-
le, recamiere, scaune. 0742840764. 
(007821/NC-300751)
• Profesionişti executăm mobilier la 
comandă, gratuit măsurători, trans-
port, montaj. 0741254225. (007823/
NC-300901)
• Persoană autorizată asigur sonorizări 
(DJ), filmări şi fotografii la ocazii festi-
ve. 0744139048. (007647/NC-300903)
• Amenajări interioare de calitate, zu-
grăveli, gresie, faianţă. 0749519846. 
(007701/NC-300904)
• Sparg beton, montez maşini spă-
lat, accesorii. 0742286810. (006648/
NC-300919)

• Tâmplărie PVC -Al, amenajări 
int. -ext. 0755385459. (005875/
NC-294190)
• Amenajări interioare, construcţii 
civile, instalaţii, izolaţii, proiec-
tare 3D. 0741582972. (0111830/
NC-299495)

• Cabinet înfiinţări, lichidări so-
cietăţi, ieftin! Tel. 0752904043. 
(004647/NC-294773)

• Evidenţă contabilă completă, 
rapid, avantajos. Tel. 0752560659. 
(007166/NC-298289)

• Înfiinţări -lichidări SRL, PFA, ief-
tin. Tel. 0752904043. (0111805/
NC-299165)

Meditaþii

Citaţii

Propuneri de
Afaceri

Cursuri

• Vând salon înfrumuseţare, frize-
rie, coafor, manichiură, pedichiură, 
cosmetică. 0748359990. (006147/
NC-299474)
• Cedez afacere la cheie, restaurant 
-pizzerie, în funcţiune, plus terasă. 
0742626732. (006364/NC-300112)
• Vând licenţă fornetti, cuptor pizza şi 
malaxor. Relaţii 0744372648. (006568/
NC-300638)
• Preiau firmă cu datorii mari către 
alte firme. 0747396093. (006596/
NC-300745)
• OCAZIE UNICĂ. Toată lumea care 
a cumpărat un Certificat Valoric 
a câştigat în plus 900 lei lunar. 
Cumpără şi tu şi nu pierde această 
OCAZIE UNICĂ. Sună la Orange: 
0752109808, Cosmote: 0764518306. 
(02/11ext/58m/NC-300658)

• Vând covrigărie Ţiglina I, profit 
mediu lunar 1500 euro. Telefon: 
0768334737. (02/11/cs/16/
NC-299259)

• Descendenţii defunctului Voicu V. 
Nicuşor, decedat la data de 16.02.2006, 
fost cu ultimul domiciliu în localitatea 
Săcele, jud. Braşov, sunt chemaţi la 
Biroul Notarial Hogaş şi Asociaţii, cu 
sediul în Galaţi, str. Siderurgiştilor nr. 
34, bl. M2A, ap. 22, jud. Galaţi, în data 
de 10 martie 2011, pentru dezbate-
rea succesiunii defunctului Voicu N. 
Vasile, decedat la data de 9 mai 2010, 
fost cu ultim domiciliu în sat Şiviţa, co-
muna Tuluceşti, jud. Galaţi. (0111734/
NC-300871)

• Meditez individual la orgă electroni-
că. 0746254831. (005915/NC-278528)
• Profesoară meditez clasele V-XII, la 
matematică. 0742282628. (006610/
NC-300883)
• Matematică III-VIII, seriozitate. 
0742045272. (006625/NC-300892)
• Meditaţii italiană. 0757882135. 
(006450/NC-300906)

• CURSURI CALCULATOARE  acredita-
te Ministerul Muncii şi Învăţământului, 
cu recunoaştere internaţională. 
Elinfo -zona General 0236312656, 
0722926996, www.elinfo.ro 
(0107395/NC-286578)
• Cursuri unghii tehnice acril-gel, di-
plome recunoscute naţional şi inter-
naţional. 0741393712, 0236437177. 
(0111631/NC-296812)
• Cursuri recunoscute naţional şi in-
ternaţional. www.newinfocompany.
ro. 0741393712, 0236437177. (0111631/
NC-296813)

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119, www.nen-
tory.ro. (006578/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate, congelatoare domici-
liul clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (007005/
NC-439)
• Amenajări spaţii comerciale, bal-
coane, apartamente, zugrăveli, con-
fecţii metalice, pereţi rigips, gresie. 
0742111307. (0111555/NC-3330)
• ###Decupaje### pereţi +transport, 
confecţii porţi, garduri. 0742111307. 
(0111555/NC-80118)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (007241/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(001948/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(006061/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, congelatoare, ma-
şini de spălat, lăzi- vitrine frigorifice. 
Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
0740167887, 0720256788, 
0336801774. (0110180/NC-112909)

• Construim case, mansarde, acoperi-
şuri (dulgherie, lindab, ţiglă, lambriu, 
rigips), tablă zincată, jgheaburi, burla-
ne. 0760277294. (006047/NC-299183)
• Reparaţii maşini de spălat automate, 
la domiciliul clientului. 0755887445. 
(006147/NC-299490)
• Profesionişti executăm construc-
ţii case, vile. 0743909240. (007486/
NC-299563)
• Filmat +fotografii pe DVD, la nuntă, 
botez, 1000 lei. 0743042560. (0111841/
NC-299626)
• ROMTOP INSTAL, instalaţii sanita-
re şi termice, dispecerat şi intervenţii 
non-stop, contracte de întreţinere 
pentru asociaţii. www.galati-instal.ro. 
0743042562. (0111841/NC-299627)
• ###Filmări### video, foto, muzică DJ. 
Tel. 0762773589. (006210/NC-299633)
• Montez uşi interior, MDF, par-
chet laminat. 0745685825. (006180/
NC-299793)
• Executăm, la domiciliu sau societăţi 
comerciale, reparaţii frigidere, conge-
latoare, vitrine frigorifice şi aere con-
diţionate. 0745415140, 0745731285, 
0725881377. (006291/NC-299891)
• Zugrăviţă execut zugrăveli, gresie, 
faianţă, izolaţii. 0754295509. (007605/
NC-299920)
• Reparaţii televizoare, maşini spălat, 
cuptoare microunde. Tel. 0741486120. 
(007633/NC-300066)
• Executăm lucrări/ amenajări con-
strucţii, la preţuri bune. 0749401886. 
(006400/NC-300159)
• Filmări nunţi, botezuri, ocazii speciale, 
ofer şi rog seriozitate. Tel. 0740430707. 
(02/11/bc/31/NC-300192)
• Rigipsar profesionist execut tavane, 
pereţi, casetate, zugrăveli, izolaţii, par-
chet, gresie, sanitare, case fără muce-
gai. 0740476935. (006446/NC-300320)
• Zugrăveli, rigips, faianţă, izolaţii po-
listiren, zidărie. 0751408963. (007731/
NC-300332)
• Afumătorie tradiţională afumă ori-
ce produs, zilnic orele 7,00-16,00. 
0236319091. (006459/NC-300349)

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Agenda
Luni, 21 Februarie 2011

18
viaţa liberă

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a
di

n ca
rn

et

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 21 februarie

FilmelaTV
21 februarie

ProgramTV
21 februarie

TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TVAntena 1 Prima TV

Glume Glume

Vasile Ghica

ProCinema TVR Cultural

Sunteţi lăudat(ă) de 
către cei care v-au fost cei 
mai aprigi critici. Mai mare 
satisfacţie decât atât... greu 
de găsit.

Contemplaţi, asta însem
nând că faceţi tot posibilul 
să întârziaţi să vă apucaţi de 
muncă. Şi ţine. Un timp.

Nu vă doriţi să fiţi prea 
solicitat/ă, dar când nu mai 
sunteţi, intraţi în panică şi vi 
se pare că nu mai are lumea 
nevoie de dvs.

Totul se clarifică în 
momentul în care auziţi 
întâmplător câteva cuvinte. 
Dar atitudinea dvs. trece la 
polul opus.   

Vă este teamă că aţi putea 
scăpa situaţia de sub control. 
Tocmai de aceea sunteţi mai 
atent/ă ca niciodată.

Vă pasă prea mult de 
ceilalţi, iar rezultatele se văd 
în munca dvs. Care începe să 
nu mai fie apreciată.

Încercaţi să vă bazaţi pe 
ceea ce vi se spune, fără 
să verificaţi cine ştie ce 
informaţia. Riscaţi cam mult, 
nu vi se pare?

Trageţi oricât de multe 
foloase puteţi de pe urma 
unei persoane pentru 
care nu aveţi cine ştie ce 
consideraţie.

Nimic nu vă ia prin 
surprindere pentru că sunteţi 
obişnuit/ă să vă gândiţi cu 
doi paşi înaintea celorlalţi.

Obişnuiţi-vă cu noile 
condiţii, altfel lucrurile ar 
putea lua o turnură şi mai 
tristă decât cea actuală. Şi nu 
vreţi asta.

Vă dezamăgesc amânările 
şi v-aţi dori mai degrabă să 
ştiţi că nu aveţi absolut nicio 
şansă decât să fiţi dus/ă cu 
vorba.

Vă faceţi de lucru şi nu 
se prinde lumea că nu faceţi 
decât ceea ce vă place. Şi mai 
spre seară, tot la fel.

Casandra

Cernavodă	 240 cm	 - 1 cm
Hârşova	 312 cm	 - 2 cm
Brăila  	 340 cm	 - 3 cm

GALAŢI 	 335 cm	 - 3 cm
Isaccea 	 269 cm	 staţ.
Tulcea 	 226 cm	 staţ.

Cotele apelor Dunãrii
din 20 februarie 2011

Viaþa Horoscop

ETV Galaþi ‑ Brăila
canal propriu

LocalTV
21 februarie

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

ReŢETA zilei

21 februarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

6:15	 Imnul României
7:00	 Telejurnal 
	 *Sport
	 *Meteo
9:00	 Dovadă de iubire 
	 (Braz.,2005,s,ep.156) 
10:00	 Dănutz R.L. (div.)  (r)
11:00	 Pur şi simplu delicios (r)
12:15	 M.A.I. aproape de tine
12:50	 Legendele palatului: 
	 Prinţul Jumong (r)
14:00	 Telejurnal 
	 *Sport
	 *Meteo
14:45	 Istorii de buzunar (r)
14:50	 Amintiri din istorie
15:30	 Krónika (magazin cult.)
17:00	 Spune-mi ce te doare (r.)
17:30	 Papucul doamnei (2010)
18:00	 Telejurnal 
	 *Meteo
18:30	 Legendele palatului: 
	 Prinţul Jumong 
	 (Sud Cor.,2006,ep.65) 
19:40	 Sport
20:00	 Telejurnal
	 *Meteo
20:40	 Tema zilei
	 *Meteo
21:00	 Prim Plan (talk show)
22:00	 Anatomia lui Grey 
	 (SUA,2005, dramă)
22:55	 Eurovision 2011
23:10	 Replay (em. sportivă) 
0:40	 Nocturne (talk show)

7:55	 Animal instinct 		
	 (Aus.,2008,doc.)
8:10	 Tonomatul DP 2 (div.)
10:10	 Atenţie, se cântă!  		
	 (divertisment) (r)
12:00	 Telejurnal
12:30	 Ferma (rep.) (r)
13:25	 Teleshopping (recl.)
14:30	 Împreună în Europa!
	 *Primul pas. 
	 Em. pt. romi
15:30	 Zestrea românilor 
	 (doc.) (r)
16:00	 Tandem de şoc 
	 (Can.-SUA,1994,
	 s.com.)  (r)
16:55	 Învingătorii (2008, doc.)
17:00	 Telejurnal
17:30	 Confesiuni (live)
	 Cu: Iuliana Marciuc
18:30	 Puterea legii 
	 (2010,talk show)
19:00	 Ora de business (live)
	 Cu: Moise Guran
20:00	 Arena Leilor (r)
21:00	 Explorând timpul
	 Partea a doua
22:00	 Ora de ştiri 			
	 *Sport
	 *Meteo
23:00	 Corupţi de libertate		
	 (SUA,1995,
	 s. aventuri) 
23:55	 Învingătorii (doc.)
0:00	 Auto-mania (r)

10:00	 Bâlciul deşertăciunilor 	
		  (Angl., 1998, s., ep.3) (r)
11:00	 Oraşul de buzunar (r)
12:00	 Jurnalul cultural (r)
12:30	 Ordinea cuvintelor (r)
12:50	 Moment art (r)
13:00	 Concerte TVR Cultural (r)
14:00	 1001 de poveşti (r)
14:30	 Album de familie (f.s.doc.)
15:00	 Parol (2007,div.)
16:30	 Identităţi ( doc.) (r)
17:00	 Garantat 100% 
	 (talk show) (r)
	 Cu: Cătălin Ştefănescu
18:00	 Concerte TVR Cultural (r)
19:00	 Album de familie (r)
19:30	 Tichia de mărgăritar 
20:00	 Dragostea de bani - Ep.3: 
21:00	 Jurnalul cultural
21:30	 Literatura de azi (div.)
22:30	 Memorialul durerii (doc.)
23:30	 Tărâmul dezmoşteniţilor 	
		  (Angl., 2001, s, ep.2)
0:30	 Remix (muz.) (r)
1:25	 Jurnalul cultural (r)
1:55 	 Duhovnicul 
	 de la miezul 		
	 nopţii (em.relig.) (r)
2:50	 Decor şi stil (r)

7:00	 Ştirile Pro TV
 	 * Ce se întâmplă 		
	 doctore?
	 * Omul care aduce cartea
10:00	 Serviţi,vă rog! (r)
12:00	 Tânăr şi neliniştit (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Daniel Niţoiu
14:00	 O dădacă 
	 musculoasă
 	 (SUA, 1993, 
	 acţ. com.) (r)
16:00	 Tânăr şi neliniştit 
	 (SUA,1973,s,ep.3933)
17:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Monica Dascălu
17:45	 Happy Hour (div.)
	 Cu: Cătălin Măruţă
19:00	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Andreea Esca
	 *Sport
	 *Vremea
20:30	 Ciclopul 
	 (SUA, 2008, S.F.) 
22:15	 Moştenirea 
	 (Rom.,2010, s. com.) 
23:30	 Ştirile Pro TV
	 Cu: Amalia Enache 
	 şi Cristian Leonte
0:00	 Flashpoint 
	 (Can.,2008,
	 f. de acţ.,sez.1)
1:00	 Ciclopul 
	 (SUA, 2008, S.F.) (r)
2:30	 Ştirile Pro TV (r)

8:00	 Teleshopping (recl.)
8:30	 Esmeralda (r)
9:30	 Teleshopping (recl.)
10:00	 Paradisul blestemat 		
	 (Mex., 2007, s)
11:00	 Teleshopping (recl.)
11:30	 Paradisul blestemat 		
	 (Mex., 2007, s)
12:30	 Teleshopping (recl.)
12:45	 O mare de pasiune  (r)
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:30	 Doamne de poveste 
	 (2010, rep.) (r)
15:30	 Clase 406 
	 (Mex.,2002, com.) 
16:25	 Vremea de Acasă
16:30	 Esmeralda (Mex.,1997,s) 
17:30	 Poveştiri adevărate
18:30	 O mare de pasiune 		
	 (Mex.,2009,s) 	
19:30	 Teresa (Mex., 2010, s. dr.)
20:30	  Iubire şi onoare
	 (Rom., 2010, s. dramă)
21:30	 Căutând-o pe Elisa 
	 (SUA-Mex.,2010) 	
22:30	 Poveştiri de noapte 	
23:30	 Demon şi înger 
	 (SUA, 2009, s.)
0:30	 Clase 406  (r)

9:15	 Johnny Bravo 
	 (SUA, 1997, s. d. anim.) (r)
9:45	 Merlin 
	 (Angl., 2008, s, ep.12) (r)
10:45	 Happy Hour (2007,div.)
	 Cu: Cătălin Măruţă	
12:00	 Teleshopping (recl.)
12:15	 La Servici 
	 (s. com., ep.11-12)
13:30	 Lumea PRO CINEMA (r)
14:00	 Zoom în 10 (div.)
14:15	 Marea sufletelor  (r)
	 (Angl., 2004, s. thrill.)
15:15	 Zâmbete într-o pastilă 	
	 (SUA, 2006, s. com., sez.9)
15:45	 Lawrence al Arabiei (r)
18:00	 Echipa de urgenţă 
	 (Ceh., 2005, s., dramă)
19:00	 Serii fără limite: Monk 
	 (SUA, 2002, pol., sezon 6)
20:00	 Dispăruţi fără urmă 
	 (SUA,2002, poliţist,sez.2) 
21:00	 Prietenii tăi 
	 (SUA,1994, com.,sezon 9)
22:00	 Filmul de 10: 
	 Patimile lui Hristos
	 (SUA, 2004, dramă)	
0:30	 Crime Time (talk show)

8:00	 ‘Neatza 
	 cu Răzvan şi Dani 	
10:00	 În gura presei (em. info.)
	 Cu: Mircea Badea
11:00	 Aventurile lui Sinbad 	
	 (Can., 1996, f. s. avent.) (r)
13:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
14:00	 Robbersonii şi poliţia 
	 (SUA, 1994, com.)(r) 
16:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Oana Frigescu
17:00	 Acces Direct
	 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andreea Berecleanu
	 *Sport*Meteo
20:20	 Să te prezint părinţilor
22:00	 Narcisa sălbatică 
	 (Rom.,2010, dramă) 
23:00	 Observator (em. info.)
	 Cu: Andrei Zaharescu
	 *Sport*Meteo
23:45	 Un Show Păcătos (div.) 	
1:00	 Lege şi ordine: Brigada 
	 specială 
	 (SUA,1999, poliţ.) 
2:00	 Despărţirea de casă 
	 (SUA, 1987, dramă)

7:30	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind.,2007,s,ep.69-70)  (r)
9:00	 Cireaşa de pe tort - Redif.
10:00	 Imobiliare Blitz (r)
10:30	 Cu toată sinceritatea 
	 (SUA, 2004, com.) (r)
13:00	 Imobiliare Blitz (r)
13:30	 Teleshopping (recl.) 
14:00	 Întâlnirea inimilor 
	 (Ind.,2007,s,ep.71-72) 
15:00	 Povestirile răţoiului 
	 (SUA, 1987, s. anim.)  
15:30	 Cărările inimii 
	 (Ger., 2004, dr. romantic.) 
17:30	 Mondenii - 
	 Redifuzare
18:00	 Focus 18
	 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport	
19:30	 Iubiri secrete (ep.24) 
20:30	 Miss fata de la ţară 
	 (2010, reality show)	
22:30	 Trăsniţii - Redifuzare
23:00	 Mondenii - 
	 Redifuzare
23:30	 Mediumul 
	 (SUA,2005, poliţ.,sez. 4) 
1:00	 Neveste dezmăţate (18)
3:00	 Focus 18 (r)

8:00	 Bate toba! 
	 (SUA-Sud Afr., 2003, dr.)
9:50	 Sindromul Edwards
	 (Ceh.,2010, f.doc)
11:10	 500 de zile cu Summer
	 (SUA, 2009, com., rom.)
12:50	 Familia Addams
	 (SUA,1991, com.)
14:30	 Valorile familiei Addams
	 (SUA,1993, com.)
16:05	 Evan Atotputernicul
	 (SUA, 2007, com.)
17:45	 Te iubesc, 
	 Beth Cooper!
	 (SUA, 2009, com.)
19:30	 Pe platourile de filmare
20:00	 Un poliţist cu explozie
	 întârziată 33 1/3 		
	 (SUA,1994, com., acţ.)
21:25	 Viaţa şi apucăturile lui 
	 Kenny Powers 
	 (SUA, 2009)
22:00	 Anturaj (SUA, 2004, s.)
22:30	 Răzbunarea 
	 (SUA, 2009, crimă, dramă)
0:05	 Alien 3 (SUA, 1992, SF)
2:00	 Bărbaţi care urăsc 
	 femeile
	 (coprod., 2009, thrill.)

În atenţia agenţilor econo-
mici:

[ Pentru a veni în sprijinul 
agenţilor economici care depun 
declaraţiile lunare privind contri-
buţia la Fondul de Şomaj, avem 
rugămintea să folosiţi, pe cât 
este posibil, adrese de e-mail 
cu altă extensie decât yahoo.
com. pentru că aceasta este li-
mitată ca volum de transmisie şi 
recepţionare şi poate fi o cauză 
majoră a întârzierii lucrării care, 
conform legii, are termen- limită 
data de 25 a fiecărei luni.

[ Vă rugăm, de asemenea, să 
aveţi în vedere că, din motive le-
gale, declaraţiile trebuie  depuse 
în format electronic pe adresa de 
e-mail sau depuse personal, cu 
dischetă, pentru a face posibilă 
verificarea corectitudinii intro-
ducerii datelor.

Vă mulţumim pentru înţele-
gere şi apreciem efortul dvs. de a 
schimba adresele de e-mail, aco-
lo unde aceasta se impune.

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 
vacante şi de înregistrarea 
ofertei de locuri de muncă 

vacante sunt aşteptate la se-
diul  AJOFM Galaţi, pe strada 
Domnească nr. 191 (Apollo) 
de luni până vineri, între orele 
8,30-16,30 şi miercuri până la 
18,30. 

LISTA LOCURILOR DE MUNCĂ 
VACANTE 21.02.2011:

Casier; coafor; confecţioner 
- asamblor articole din textile; 
combainer agricol; dansator (mu-
zică populară); dulgher (exclusiv 
restaurator); femeie de serviciu; 
fierar betonist;   împletitor de 

nuiele; lăcătuş mecanic; mani-
chiurist; maşinist la maşini pentru 
terasamente (ifronist);  mecanic 
auto;   mecanic de exploatare în 
cultura mare; muncitor necalificat 
la  ambalare; operator  calculator 
electronic şi reţele; operator fabri-
carea biscuiţilor; operator confect. 
ind. îmbrăcăminte - ţesături, tricot, 
mat. sintetice; operator devize; 
operator sunet; referent de speci-
alitate marketing; secretară;  solist 
instrumentist; solist vocal (muzică 
populară); spălător vehicule;  su-
praveghetor sală;   tractorist; teh-
nician veterinar, vânzător; zidar 

roşar - tencuitor; zugrav, vopsitor.  
Locuri de muncă în străinătate 

prin reţeaua EURES, oferite la nivel 
naţional: 

UNGARIA: 1 post operator la 
fabricarea produselor ceramice; 
1 post specialist în modelare de 
ghips. 

DANEMARCA: 1 post medic 
ORL; 200 posturi lucrători ne-
calificaţi în ferme de cultivare a 
fructelor şi legumelor; 2 posturi 
specialist în fertilizarea solului 
prin irigaţii; 50 posturi lucrători 
calificaţi în diferite ferme.
Detalii pe: www. eures.anofm.ro.  

La întâlnire cu ucigaşul 
(thriller, Germania/SUA, 2008), Universal Channel, ora 23,00

Cu: Alexandra Paul, Robyn Lively
Titlu original: Murder.com

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală – 
„Doamnele picturii” - Anca Tofan, 
Marcel Marcu – Fotografie, Ion 
Sălişteanu, pictură-grafică; ex-
poziţiile permanente. 

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă – „Curtea 
Veche”, expoziţia plasticienilor 
Nicolae Einhorn şi Florian Doru 
Crihană. 

- Muzeul Judeţean de 
Istorie – Portrete de domnitori 
români, expoziţiile permanen-
te; Casa Colecţiilor (Farmacia 
Ţinc) – expoziţiile Ţara Soarelui 
Răsare, Maksay, Smaranda 
Brăescu, Artă decorativă – sec. 
XIX-XX, Comisia Europeană a 
Dunării. Casa Cuza Vodă, Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa 
Memorială „H.P. Bengescu” 
(com. Iveşti), Casa Rurală „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. 
Suhurlui) - expoziţiile perma-
nente.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii –  „Fasmidele, 
curiozităţi ale naturii”. Mai puteţi 
vedea o expoziţie de maşini în 
miniatură, Grădina Botanică, 

Acvariumul şi Observatorul as-
tronomic. 

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” – Expoziţia membrilor 
Fotoclubului „Dunărea de Jos”.

- Galeria Umor la etaj, sediul 
“Vieţii libere” – „Galaţi - Exerciţii 
pe arhitectură şi ape”, Florian 
Doru Crihană (expoziţie de pic-
tură – tipărituri).

Biblioteci

- Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia” – sediul central 
şi Filiala „C. Negri”, de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor, 9,00 – 
20,00; Filiala „Grigore Vieru”, de 
la Euro-gara CFR Călători, 8,00 – 
16,00.  

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 13,00 – 
17,00. 

Tecuci 

- Sala „Gheorghe Petraşcu” 
a Galeriilor de artă din Tecuci 
găzduieşte expoziţia plasticie-
nilor gălăţeni Nicolae Einhorn şi 
Vladimir Crivoi – Vlahy.

Angela Ribinciuc

8,00 Desene animate: Casa 
zburătoare; 10,00 Retrospectivă 
- Obiectiv ştiri/sport + Istoria 
berii ®; 11,00 Baştina Tv; 11,30 
Erudit cafe;  12,15 Miracolul 
dansului; 12,45 Music Mania; 13,00 
Retrospectivă - Obiectiv ştiri/

sport + Istoria berii ®; 14,00 Între 
oglinzi paralele ®;  15,00 24 cu Irina 
Thiel ®; 15,30 Cetăţeanul “X”; 16,00 
Destine ®; 17,00 Vedete la  bis; 17,55 
Abraziv;  18,25 Obiectiv Express 
ştiri/sport + Istoria berii; 19,15 
Povestea de seară; 19,30 Terminus;  
21,00 Confluenţe; 22,00 Obiectiv 
ştiri/sport + Istoria berii ®; 23,00 
Film artistic: Povestea lui Holly; 
0,00 Închiderea programului.

]
- Care sunt argumentele celiba-

tarilor?
- Ei cred că e mai bine să-i duci 

dorul decât să te zăpăcească grija.

]
- Mimi îl tratează pe soţul ei ca 

pe vioara a doua.
- Da. Iar el e bucuros că mai figu-

rează încă în orchestră.

]
- Şi totuşi unde e fericirea?
- Nu ştiu. Dar noi facem ce fa-

cem şi tot prin tomberoanele alto-
ra o căutăm. 

Ingrediente: 500 g carne de găină, o ceapă, un morcov, o rădăcină de pătrunjel, 
25-30 g făină, sare, piper, apă, 40 ml ulei de floarea-soarelui, pătrunjel, usturoi.

Mod de preparare: După ce au fiert carnea şi zarzavaturile, se scot din oală şi se 
pun într-un castron, acoperindu-se cu un capac. Într-o cratiţă se încinge uleiul, se 
toarnă făina şi se amestecă timp de câteva minute. Se toarnă treptat din apa în care 
au fiert legumele şi carnea, amestecând mereu ca să nu se formeze cocoloaşe. Se 
adaugă apă de câte ori este nevoie, ca să rezulte un sos curgător, nu foarte gros. Se 
adaugă bucăţile de carne, se condimentează şi se mai lasă să fiarbă zece minute.

 V.P.

Ciulama de pasăre

1437 - Încetează din 
viaţă (este asasinat)  
IACOB I (n. 1394), regele 
Scoţiei (1424-1437). 

1677 - Încetează 
din viaţă BENEDICTUS 
(BARUCH) de SPINOZA 
(n. 1632), filosof olan-
dez. 

1805 - Se naşte 
TIMOTEI CIPARIU (m. 
1887), cărturar ardelean 
din epoca paşoptistă, zi-
arist însemnat, lingvist şi 
filolog, membru şi vice-
preşedinte (1867-1872) 
al  Societăţii Academice 
Române.

1836 - Se naşte LEO 
DELIBES (m. 1891), com-
pozitor, critic muzical 
francez. 

1864 - Se naşte VIRGIL 
ONIŢIU (m. 1915), proza-
tor, publicist, traducător, 
membru al Academiei 
Române.

1865 - Se naşte  
ANTON BACALBAŞA (m. 
1899), prozator, ziarist, 
traducător.

1866 - Se naş-
te AUGUST von 
WASSERMANN (m. 1925), 
medic, bacteriolog ame-
rican. A descoperit  în 
1906 reacţia ce-i poartă 
numele.

1876 – Se naşte 
TEODOR TEODORESCU 
(m. 1920), compozitor.

1881 - Se naşte 
ANIBAL THEODORESCU 
(m.1971), jurist, mem-
bru corespondent al 
Academiei Române. 

1887 - Se naş-
te CLAUDIA MILLIAN 
(m.1961), poetă. A scris şi 
teatru; piesa “Eminescu 
şi Veronica” a fost pusă 
în scenă postum. 

1891 – Se formează 
un nou guvern liberal-
conservator prezidat de 
generalul I.Em. Florescu.

1907 - Semnarea la 
Paris a Convenţiei de 
comerţ şi navigaţie ro-
mâno-franceze. Intră în 
vigoare la 20 iulie, ace-
laşi an.

1911 - Se naş-
te NICOLAE TOPOR 
(m.1987), meteorolog. 

1914 - Se naşte VASILE 
GIONEA (m. 1999), jurist, 
membru de onoare al 
Academiei Române.

1933 - Se naşte NINA 
SIMONE (m. 2003), cân-
tăreaţă americană.

1937[ Se  naşte ILIE 
BOCA, pictor.

[ Se naşte HAROLD  
AL V-lea, regele Nor
vegiei (de la 21 ianuarie 
1991).

1939 - Se naşte 
GEORGE TIMCU, poet, 
prozator.

1944 - Se naşte 
OCTAVIAN ANGHEL, fa-
gotist, dirijor.

1947 - Edwin Herbert 
Land inventează, la New 
York, primul aparat de 
fotografiat la minut.

1961 - Se naşte 
CONSTANTIN LĂCĂ
TUŞU, alpinist, primul 
român care a escala-
dat piscuri din munţii 
Himalaya şi nu numai.

1969 - Încetează 
din viaţă CONSTANTIN 
SILVESTRI (n. 1913), com-
pozitor, dirijor, pianist.

1979 - Se dezveleşte, 
la Târgu Jiu, un bust al 
sculptorului Constantin 
Brâncuşi.

1984 - Încetează 
din viaţă MIHAIL A. 
ŞOLOHOV (n. 1905), 
scriitor rus, laureat al 
Premiului Nobel pentru 
Literatură (1965).

1991 - Încetează din 
viaţă VASILE PAVELCU 
(n. 1900), psiholog, 
membru al Academiei 
Române.

1992 -  Încetează din 
viaţă CONSTANTIN TH. 
BOTEZ (n.1929), istoric, 
eseist.      

2000 - Începe să fie 
marcată Ziua internaţio-
nală a limbilor materne. 

2005 - Se inaugurea-
ză, la Bucureşti, sub egi-
da Academiei Române, 
Institutul Român al 
Sindromului Metabolic. 
Preşedinte: prof. dr. 
Eduard Apetrei.

Julie, cavaler de Maupin 
(dramă, Franţa/Italia, 2004), Naţional TV, ora 20,15

Cu: Sarah Biasini, Pietro Sermonti, Pierre Arditi
Titlu original: Julie, chevalier de Maupin

Pe fundalul trădărilor, duelurilor şi intrigilor de la curtea Regelui 
Soare, tânăra Julie porneşte în căutarea asasinului tatălui ei, luptând, 
în acelaşi timp, pentru propriul său vis, acela de a deveni cântăreaţă 
de operă.

În Miami, Stacy, 
o avocată de succes 
şi prietena şi colega 
sa, Lauren, se bucu-
ră din plin de o pe-
trecere. În timpul 
acesteia însă, Stacy 
află că sora ei, Kate, 
fusese ucisă. Pentru 
a da de urma uciga-
şului, Stacy îşi face 
cont pe un site şi 
începe să stabileas-
că întâlniri cu toţi 
cei care apar în lista 
din agenda surorii 
sale. 
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Municipală ‑ 
0236/412222
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Radu MACOVEI 
Director general

Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct

Katia NANU 
Redactor şef 

Anca SPÂNU  
Redactor  şef  adjunct

Dan  Cătălin PREDESCU
Secretar general de redacţie

Mioara  MÃNÃILÃ 
Director publicitate

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Tiberiana PRISÃCARIU,   Carmen ROPOTAN, Ana BELIU
Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU, Petrel GHIŢĂ, Ion MACOVEI
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236 416 911 ‑ int.37
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România Sud‑Est 21 februarieMeteo

Bucureşti
-3*/1*

Litoral
-2*/3*

Brăila
-3*/2*

Galaţi
-4*/-1*

Braşov
-6*/-2*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:01 am
‑ apune: 5:41 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:01 am
‑ apune: 5:41 pm

Frig, 
cer senin

Născut la Hobiţa, jud. Gorj, 
Constantin Brâncuşi a urmat 
cursurile Şcolii de Meserii din 
Craiova (1884-1887), apoi pe cele 

ale Şcolii Naţionale de Arte Frumoase din 
Bucureşti (1898-1902). În timpul studiilor, rea‑
lizează „Bustul lui Gheorghe Chiţu” (pe care îl 
expune la Expoziţia Regională de la Craiova, 
ce constituie debutul său într-un spaţiu ex‑
poziţional organizat), „Cap de expresie”, 
„Busturile Georgescu-Gorjan” ş.a. La un an de 
la absolvire (1903), realizează bustul „General 
Dr. Carol Davilla”, (aşezat mai târziu, 1912, în 
curtea Spitalului Militar din Bucureşti). În 1904 
pleacă spre Paris, trecând prin Budapesta, 
Viena, Munchen (unde se pare că a frecven‑
tat cursurile Academiei Regale de Belle-Arte), 
Rorschach, Zurich. În anul 1905 obţine, din 
partea Ministerului Instrucţiunii Publice, o 
bursă de 600 de lei, ce-i permite să se prezin‑
te şi să reuşească la concursul de admitere la 
Ecole Nationale Superieure de Beaux-Arts. 
Este perioada când Brâncuşi creează portre‑
tul „Nicolae Dărăscu”,  „Bust de băiat”, „Cap 
de băiat”, „Supliciu”, „Rugăciunea”, „Portretul 
lui Petre Stănescu” – un ansamblu funerar co‑
mandat pentru Buzău. În anul 1907 este ac‑
ceptat ca practician în atelierul lui Rodin, pe 
care însă îl va părăsi, orgolios şi plin de încre‑
dere, spunând: „La umbra marilor copaci nu 
creşte nimic”. În acelaşi an închiriază un ateli‑
er, în Rue de Monparnasse, şi intră în contact 
cu avangarda artistică pariziană,  (Guillaume 
Apollinaire, Fernand Leger, Amedeo 
Modigliani – de care îl va lega o statornică 

prietenie). Continuă să lucreze, realizând 
„Cuminţenia pământului”- o primă versiune 
a „Sărutului”, „Somnul”, „Muza adormită”, 
„Pasărea măiastră”, „Prometeu”, „Domnişoara 
Pogany” (serie 1912-1913), „Primul pas”, lucrări 
ce marchează aplecarea spre valorile arte‑
lor arhaice. Sculptorul, din ce în ce mai cu‑

noscut, se bucură de succes în România, 
Europa, SUA, Canada, America Latină, unde 
îşi prezintă, în expoziţii, o parte din lucrări. 
După debutul său la Craiova, Brâncuşi ex‑
pune pentru prima dată la Ateneul Român 
(lucrarea „Ecorsul”), în 1903, iar în Franţa, tot 
pentru prima dată, la Salonul de Toamnă de 

la Paris (lucrările în piatră „Copilul”, „Orgoliu”, 
„Portretul lui M.G.Lupescu”), în 1906. Până în 
1914 va participa cu regularitate la Expoziţiile 
colective organizate la Paris şi Bucureşti. În 
1913 participă, cu succes, pentru prima oară 
la Expoziţia Internaţională de Artă Modernă 
de la New York (cu cinci lucrări). Au urmat 
participări la importante expoziţii organiza‑
te la Bucureşti, Chicago, Boston, Munchen, 
Londra, Praga, Veneţia, Toronto, Hamburg, 
Leningrad, Moscova, Haga, Amsterdam, Sao 
Paulo…. O notă aparte pentru anul 1936, 
când, dând curs chemării Ligii Naţionale 
a Femeilor din Târgu Jiu, care doreau să 
închine un monument eroilor căzuţi în 
Primul Război Mondial, Brâncuşi revine în 
ţară şi realizează aici tripticul „Masa tăcerii”, 
„Poarta sărutului” şi „Coloana fără sfârşit” 
– capodoperă a marelui artist (între 1937-
1938). De menţionat şi: * la 22 septembrie 
1931, Constantin Brâncuşi a fost decorat cu 
Ordinul Meritul Cultural pentru Arta Plastică    
la 24 decembrie 1956, la Muzeul de Artă al R. 
P. Române din Bucureşti se deschide prima 
expoziţie personală a lui Brâncuşi din Europa 
(la care artistul a refuzat să fie prezent) * Anul 
2001 a fost declarat de către UNESCO „Anul 
Brâncuşi”.

La 16 martie 1957, încetează din viaţă, la 
Paris, Constantin Brâncuşi, considerat „unul 
dintre cei mai mari sculptori ai secolului al 
XX-lea”. Opera sa a influenţat profund con‑
ceptul modern de formă în sculptură, pictură 
şi desen.

Virgil Guruianu   

Pe bani europeni. Un sistem care va centraliza toate 
informaţiile despre cetăţenii din Alba Iulia, atât din punct de 
vedere al detaliilor de contact, cât şi din perspectiva interacţiunii 
între aceştia şi compartimentele Primăriei, va fi pus la punct cu 
ajutorul fondurilor europene. Contractul de finanţare a proiectului 
în valoare de peste 1,5 milioane de euro, intitulat „Sistem 
informatic pentru implementarea modelului de management al 
relaţiei cu cetăţenii (CRM) în administraţia publică locală prin 
servicii electronice moderne”, a fost semnat la Alba Iulia, de către 
ministrul Comunicaţiilor şi Societăţii Informaţionale, Valerian 
Vreme, şi primarul municipiului, Mircea Hava. Ministrul a arătat 
că dintre cele 220 de proiecte depuse, doar 22 au fost eligibile, 
iar proiectul Primăriei Alba Iulia a avut cel mai mare punctaj. 
Cu o perioadă de implementare de 23 de luni, proiectul, prin 
care Primăria Alba Iulia va avea un sistem informativ modern de 
gestionare a relaţiei cu cetăţenii, are o valoare totală de peste 
6,7 milioane de lei, adică peste 1,5 milioane de euro, din care 
valoarea eligibilă este de peste 5,5 milioane de lei. Valoarea 
eligibilă nerambursabilă este de peste 5,4 milioane de lei, 
diferenţa fiind reprezentată de cofinanţarea Primăriei Alba Iulia la 
cheltuielile eligibile şi neeligibile ale proiectului. Primarul Mircea 
Hava a arătat că prin implementarea acestui proiect cetăţenii vor 
avea acces direct, gratuit, în timp real, 24 de ore din 24, la un 

Un om la 
reducere
E un 
bădăran

Caractere

Gh. 
Gurău

ORIZONTAL: 1) Una scoasă din minţi. 
2) Indice de greutate – În floarea vârstei. 
3) Ne bagă în boală – E de înţeles pentru 
un mozaic. 4) Unul care ne trage la fund. 5) 
Prinse în claie! – Stavilă în calea apelor. 6) 
Acesta chiar nu are cap… - Prins din zbor. 
7) A tăia ţelina pentru mâncare – Un fel 
de pomană. 8) Lapte la borcan – Apropiat 
nouă, pe uliţă. 9) Dânsa… se întoarce! – 
Glas de şef care se impune. 10) Trecere 
dintr-o parte în alta (pl.).

VERTICAL: 1) Alegorie literară – Făcut 
din mers. 2) Groasă la purtare – E de ajutor 
la o casă de om gospodar. 3) În niciun loc. 
4) Mâncare la gramaj – Deschisă la perete. 
5) Picior de urs – Indice de inferioritate. 6) 
Stea în frunte! – Încreţesc o fustă plisată 
(sing.) – Ofertă lipsită de politeţe. 7) Piesă 
de damă, la modă – Îi dau târcoale albinele 
(reg.). 8) Temerare în felul lor. 9) Animale 
prinse în cursă – Mai rar aşa om petrecăreţ. 
10) Afectată grav de pojar – Cu ei ne 
măsurăm de la distanţă. 

Mihai Gherasim

Bileţele 
Alba revoluţionează 

intranetul
Elena Parapiru

Vremea va fi relativ frumoasă astăzi, dar închisă 
după-amiaza şi seara. Temperatura maximă va 
fi de -1°C, iar minima nopţii de -4°C. Presiunea 
atmosferică va fi de 758 mm coloană de mercur, iar 
umiditatea 70 la sută. Vântul va sufla slab, cu viteze 
de până la 10 km/h, din est şi nord-est. 

De marţi, cerul va fi înnorat şi sunt aşteptate 
ninsori destul de consistente. Maxima va fi, ziua, de 
-2°C, iar temperatura minimă, noaptea, de -6°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Mor pe 
spate!
Răi la con‑
ducere

Gândacul  
răgace
O răcoritoa‑
re desuetă

Ieşit în 
faţă

O femeie ce 
se pierde
Unul care se 
simte bine

O urâţenie 
de om
Ursuz de 
felul lui

Intrarea în 
circulaţie!
Femei nere‑
uşite 

E cam  într-o 
parte
Neam  întors 
din Muntenia!

Cei ce 
fură în stil 
mare

Cuvânt de 
aproximare 
Şerpi neve‑
ninoşi

Negru la 
faţă!
Ieşire de la 
utrenie!

Întrebare 
de acces!
Puterea 
junglei

Destins, 
lejer
A nu face 
nimic 

Daţi aiurea!
Îndestulare 

Sesiune!
O repriză la 
fileu

Ceai!
Moare sărac 
de bogat 
ce e!

O gură de 
apă
Luate în 
balon!

Un om… de 
zăpadă
O notă la 
cămin!

Fata de la 
geam!
Baza 
statuilor!

Intrarea în 
vorbă!
Legat la 
cap!

Faţă de 
casă la ţară
Raci!

Apă de 
ploaie
Unse!

Oameni 
de fapte 
mari

Pun capăt 
zilelor

O importantă personalitate a artei moderne

CONSTANTIN  BRÂNCUŞI  (1876 – 1957)

Sex-scandalion
cu plăceri 
vinovate

[ Pornovision pentru 
nemţi. Noroc cu scandalul 
sexual că aflară şi românii 
cine îi reprezintă anul 
acesta, în Germănica, la 
Eurovision. Flăcăul David 
Bryan, ales obscur de TVR 
în noaptea de Revelion, 
când tot omul e cu câr‑
natul şi salata de boeuf în 
gât, şampania într-o mână 
şi pocnitoarea în cealaltă, 
a reuşit să iasă din anoni‑
mat graţie unei înregistrări 
porno. Dacă luăm în calcul 
faptul că în anii trecuţi fes‑
tivalul european părea mai 
degrabă dedicat minorită‑
ţilor sexuale – travestiţi, 
transsexuali şi gay, David 
cu pornetul lui e… fată 
mare. Nu ştiu în ce măsură 
filmuleţul XXX pe care so‑
listul Hotel FM l-a făcut în 
„praivăt” l-ar propulsa în 
noaptea concursului. Nici 
în ţară n-a făcut mare fâs. 
Măcar dacă se încurca şi el 
cu Adelina Pestriţu! Atunci 
să vezi celebritate! Sau îi 
băga ceva duduii Crudu. 
În cont! Ori măcar dacă îl 
filma cu webcamul Bianca 
Drăguşanu! Dar aşa… 

[ Plăcerile lui Petre. 
Românii au talent, har 
Domnului, şi ştiu să-l ara‑
te. Nici de umor nu du‑
cem lipsă! Concursul de 
la Pro Tv este xerocopia 
celui deja celebru în toa‑
tă lumea. În telenovelele 
în care joacă, Mihai Petre 
este la fel de gustos ca 
berea stătută. Poa’ să fie 
vesel ca un clopoţel sau să 
sufere ca un câine bătut, 
el joacă la fel. În schimb, 
la concursurile în care face 
parte din juriu, este plin de 
surprize, cu replică şi zvâc. 
„Veveriţele vesele”, nişte 
neni cu pretenţii de tanti 
şi apartenenţă sexuală in‑
certă, dar haioşi până la cer 
şi retur, au reuşit să-i tre‑
zească „plăceri vinovate”. 
Aceleaşi vinovate plăceri 
i-au fost trezite şi de doi 
gemeni coborâţi direct din 
anii ’70.  

[ Medeea Felina. Jos 
Pălăria! Mărturisesc cu 
mâna pe inimă că m-a im‑
presionat enorm puştiul 
Iusti, cel cu voce de con‑
tratenor. Dar dacă e să fiu 
sinceră sută la sută ştiţi 
cine mi-ar plăcea să câş‑
tige concursul „Românii 
au talent”? Gălăţeanca 
Mădălina Felea – nume de 
scenă Medeea Felina, cea 
care a făcut nişte acrobaţii 
la bară de mi-a stat inima în 
loc! Baftă multă, că merită! 
E FENOMENALĂ! 

Nu va renunţa la droguri
Charlie Sheen, plictisit fără băutură

Actorul Charlie Sheen spune că i se pare plictisitor să stea treaz şi a dat 
de înţeles că nu va renunţa la consumul de droguri. Actorul în vârstă de 45 
de ani face un tratament de dezintoxicare în propria locuinţă. “Nu am băut 
nimic timp de cinci ani, în urmă cu mult timp, şi m-am plictisit de moarte. 
Nu este real - nu aşa sunt eu. Nu am băut timp de 12 ani, dar acel prim 
pahar... wow”, a declarat el pentru un post de radio din Los Angeles.

Mediafax/ D.C.
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pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 7 Luni

Talon  valabil pe perioada 

21 - 26 februarie 2011

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro

viaþaviaþaviaþa
liberã

Fondat 
   1989Fondat 
   1989

[[[

21 februarie

Talon de participare - 21 februarie

[ Nu ne mai calificăm de un deceniu şi ceva la un mondial 
de fotbal, dar ne permitem în schimb unul de arme şi muniţii (i 
s-ar putea spune World Cup Retezat). Bercea Mondialu’ a fost 
acuzat că şi-a înjunghiat un nepot şi a ajuns în beciul Poliţiei. E 
grav ce se-ntâmplă în România de azi: păi, ori suntem prieteni 
cu preşedintele Băsescu, ori nu mai suntem? 

[ Înţeleg că înainte de a fi priponit, domnu’ Bercea, pe 
numele său adevărat Sandu Anghel, fusese dat în consemn la 
frontieră. Dacă e Mondial, trebuia căutat cu Interpolul, să nu 
ne jucăm cu reputaţia domniei sale!   

[ Incredibil spre paranormal anunţul bisericii nu-ştiu-care 
din Ciocăneşti de Călăraşi, conform căruia enoriaşii care vor fi 
prinşi cu lumânări luate din altă parte vor fi amendaţi cu 50 de 
milioane de lei vechi. Aşa ceva se întâmplă o dată la o mie de 
ani, doar Dumnezeu (oare El de unde şi-o procura prescurile?) 
le ştie şi le ţine contul. Ce să zic, mă cam înghesuie dracu’ să 
trag o fugă până acolo ca să intru în conflict cu părintele. Ia 
să vedem – dac-oi cumpăra lumânări din parohia sa, îmi va da 
bon fiscal? Mă tem totuşi să nu-mi ureze „bon apetit” după 
expunerea meniului bine garnisit cu înjurături…   

[ Nici explicaţia popii din Ciocăneşti nu-i de la Doamne-
Doamne. I-auzi cum îşi pune el poalele-n cap, merită să vă 
osteniţi olecuţă: „Episcopia trimite oameni pe teren, pe care 
nu-i cunoaştem, care vin şi se uită şi pe ambalaj. Dacă găseşte 
lumânări din altă parte, primesc amendă. Decât să primesc eu 
amendă, mai bine ameninţ credincioşii. Am vrut să-i sperii, să 
nu-mi facă probleme.” Uau, este probabil cea mai tare declara-
ţie a unui individ în uniformă bisericească! Tataie ăsta – săru’ 
mâna, părinte! – reinventează Decalogul fără să ţină cont de 
ordinea poruncilor: 1. Să moară şi capra vecinului; 2. Decât să 
plângă mama, mai bine să plângă mă-sa; 3. Să nu ai alţi furni-
zori de lumânări în afară de mine; 4. Vezi să n-o furi!; 5. Să 
nu ucizi bilanţul contabil al bisericii!; 6. Reclama este sufletul 
comerţului; 7. Să nu iei în deşert ameninţările Domnului preot; 
8. Dumnezeu nu dă cu parul, dar să nu-l subestimăm şi pe pă-
rinte. 9. Să nu-ţi trag câţiva Dumnezei! 10. Marketing or die.    

Gălăţenii care şi-au dorit un apar-
tament în ansamblul Bey City au 
primit prima veste bună. Instanţa 
de judecată a decis vineri perfec-
tarea actelor de vânzare-cumpăra-
re pentru toţi cei care şi-au achitat 
integral apartamentele ce urmau 
să fie construite de Beyler S.A. De 
asemenea, magistraţii au dispus ca 
şi pentru cei care au achitat doar o 
parte din sumă să se facă acte de 
vânzare-cumpărare, urmând ca 
aceştia să devină proprietari abia în 
momentul în care vor achita inte-
gral apartamentele. 

Instanţa a constatat şi faptul că 
apartamentele care fac obiectul 
vânzării-cumpărării sunt ipotecate 
în favoarea băncii BancPost, centrul 
de afaceri Galaţi. 

Coşmarul durează din 2009

Vă reamintim că firma Beyler a în-
ceput construcţia acelor apartamen-
te în anul 2007, timp în care o parte 
dintre cumpărători au plătit rate la 
BancPost. O altă parte au achitat in-
tegral apartamentele şi au aşteptat 
să se mute în casa mult visată. Visul 

lor s-a transformat însă într-un coş-
mar în anul 2009, când firma Beyler 
a intrat în faliment. De atunci şi până 
pe 18 februarie, când instanţa de ju-
decată a decis perfectarea actelor 
de vânzare-cumpărare între Beyler 
S.A., prin administratorul judiciar, 
şi cumpărători, toţi cei care au dat 
banii pentru apartamente au stat cu 
sufletul la gură aşteptând să le facă 
cineva dreptate. 

Acum, prin hotărârea dată vineri, 
cei aproximativ 90 de cumpărători 
ai apartamentelor de la Bey City au 
obţinut o victorie. Nu se poate spu-
ne că au câştigat şi războiul, pen-
tru că decizia dată de magistraţii 
Tribunalului Galaţi poate fi atacată 
cu recurs. 

Mai mult decât atât, cumpărătorii 
mai au mult de luptat şi de aşteptat 
până se vor muta în casa mult visa-
tă, mai ales că nu se ştie cum se va 
termina procesul de faliment şi cine 
va construi în continuare blocurile. 
Vom reveni şi noi cu amănunte în 
măsura în care acestea vor apărea. 

Teodora Miron 
Foto: Bogdan Codrescu

Paradox
Amendaţi 
la „Acceptabil”

Gălăţenii Gigi V., de 42 
ani, şi Constantin  B., de 
43 ani, se cinsteau de zor 
cu alcool în faţa barului 
„Acceptabil”, de pe stra-
da Tecuci. Ambii au fost 
sancţionaţi cu 100 de lei.

Elena Parapiru

Ce face cursul 
din om
Înjurături 
la BNR

Sebastian T., de 42 ani, 
înjura de mama focului 
în faţa Băncii Naţionale, 
de pe strada Fraternităţii. 
Gălăţeanul a fost sancţi-
onat cu suma de 200 de 
lei.

Elena Parapiru

În public
La săpunit 
maşina

Gălăţeanul Nicu M., de 
36 ani, a fost văzut în timp 
ce îşi spăla maşina pe 
domeniul public, lângă 
magazinul „Casa Verde”, 
de pe strada Ionel Fernic. 
Poliţia Locală i-a dat o 
amendă de 200 de lei.

Elena Parapiru

Deşi mai e o săptămâ-
nă de vot, s-a ascuţit 
aprig lupta pentru 

titlul de „Miss Viaţa liberă”. Am 
verificat cu atenţie voturile 
concurentelor, dar nu am găsit 
nereguli, chiar dacă scorurile 
on-line au crescut vertiginos. 
Explicaţia e simplă: reţelele de 
socializare îşi fac din plin dato-
ria. Duminică, Ionela-Andreea 
Rusu, concurenta de pe primul 
loc, primise voturi din Malaiezia, 
Filipine, Turcia, Japonia, Ucraina, 
India, Australia, USA, Italia, 
Croaţia, Danemarca, Marea 
Britanie, Coreea de Sud, Belgia, 
Norvegia, Grecia… Voturile ve-
nite de prin toate părţile lumii 
erau contabilizate de „Trafic”, 
unde pot fi urmărite în timp 
real ultimele o sută de accesări. 
Uluitor sau nu, tânăra are peste 
700 de prieteni pe contul de pe 
Facebook şi pe deasupra, chiar 
pe pagina noastră de concurs a 
primit 192 de likes-uri. Deci tot 
atâtea persoane îi popularizea-
ză prezenţa în concurs! Cât des-
pre concurenta intrată recent în 
topul celor mai votate, Camelia-

Mihaela Cazacu, şi ea numără 
132 de likes-uri.  

Nu avem niciun interes să 
măsluim concursul sau să per-
mitem acest lucru. Premiul pus 
în joc este unul mai degrabă 
simbolic, ţine de imagine, nu de 
consistenţa financiară. Prin acest 
concurs ne-am propus doar să 
promovăm în ziar doamnele şi 
domnişoarele care se consideră 
frumoase, sexy sau interesante, 
nu top-modele sau pretendente 
la concursuri de miss de talie in-
ternaţională. 

O dovadă în plus a corectitu-
dinii este că de când a început 
votul on-line numărul de utili-
zatori unici ai site-ului nostru a 
crescut cu 1.000-1.500 pe zi. 

Tot atât de adevărat este că 
la redacţie sosesc tot mai multe 
voturi în plic. În acest moment 
Andreea-Brena Păduraru condu-
ce detaşat în topul preferinţelor 
cititorilor, pe numele ei venind 
la redacţie un imens teanc de 
voturi. 

Le urăm concurentelor succes 
şi la cât mai multe voturi. Şi să 
ştie să piardă onorabil!  

World Cup 
Retezat

După doi ani de procese

Prima veste bună în cazul Beyler

“Miss Viaţa liberă”

Reţelele de socializare 
îşi spun cuvântul
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